e

lorelli

Always next to you

GLORY

baby stroller 0+m

MANUAL INSTRUCTION

designed in EU

%%g{f{g{%%%%%



C CONTENT / CbAbPXAHUE )

@ Manual INSIUCHION. .........oiii s 10
@ NHCTPYKLMS 38 YIOTPEDA. ......e ittt ettt ettt 16
@ INStructiuni de ULIlIZAre..........cooouiiii e 22
o ISTUZIONE PO USO.....eiiiiieii ettt 28
QDY  OLHIIES XPHEHE KAPEKNAL. ...ttt 34
® NHCTPYKLIMS MO EKCTIITYATALMM. .....eeieuteeieeetee st ettt e e st sttt eine e nene e 40

BG-CkaHupaiite QR koaa, 3a Aa nony4ute noBeve MHOpPMaLIMs 3a NpoaykTa U MHCTPYKLUMSA 3a ynoTpeba Ha noBeve e3nuy.
Maternete npunoxeHneto QR ckeHep Ha yCTPOMCTBOTO CK.

EN-Scan the QR code to get more product information and manual instruction in more languages. Download QR Scanner
App onto your device.

SRB/HR/ME/BIH

Skenirajte QR kod kako bi ste dobili viSe informacija o proizvodu i uputsva za upotrebu na vise jezika. Preuzmite aplikaciju
QR Scanner na svoj uredaj.

IT-Scansiona il codice QR per ottenere maggiori informazioni sul prodotto e istruzioni manuali in piu lingue. Scarica I'app QR
Scanner sul tuo dispositivo.

GR-Zdpwaon Tou Kwdlka QR yia TTePICOOTEPEG TTANPOPOPIEG TXETIKA UE TO TIPOIOV Kl 08NYieg XPHONG OE TTEPICOOTEPEG
yAwaooeg. KatefdoTe TNV epappoy QR Scanner oTn ouokeur 0ag.

FR-Scannez le code QR pour obtenir plus d'informations sur le produit et le manuel d'utilisation (disponible en plusieurs
langues). Téléchargez I'application QR Scanner sur votre appareil

HU-A QR-kéd beszkennelésével bévebb informéaciokhoz és dsszeszerelési Utmutatdhoz juthat tovabbi nyelveken.
Amennyiben sziikséges, t6ltsén le QR-kod olvasé alkalmazast a késztilékére.

RU-OTtckaHupyite QR-koa, 4To6bl NonyunTb Gonblue MHopMaLMm o NpoAyKTe U MHCTPYKLIMK MO 3KCNyaTaLuy Ha Apyrix
Asblkax. 3arpysute npunoxeHve QR Scanner Ha cBoe YCTPOWCTBO.

DE-Um weitere Produktinformationen sowie die Bedienungsanleitung in weiteren Sprachen zu erhalten, bitten wir Sie den
QR-Code zu scannen. Bitte downloaden Sie die QR Scanner-App auf Ihr Handy oder Tablet.

NL -Scan de QR code voor meer productinformatie en de handleiding in meerdere talen. Download de QR scanner app op
je apparaat om te scannen.

RO-Scanati codul QR pentru a obtine mai multe informatii despre produs si manualul de instructiuni in mai multe limbi.
Descarcati aplicatia QR Scanner pe dispozitivul dvs.

AL-Skanoni kodin QR pér té€ marré mé shumé informacion rreth produktit dhe pér t& hapur manualin né mé shumé gjuhé.
Shkarkoni aplikacionin QR Scanner né celularin tuaj.

PL-Zeskanuj kod QY, aby otrzyma¢ wigcej informacji, oraz instrukcje uzytkowania w wigkszej ilosci jezykéw. Pobierz
aplikacje skanera kodéw QR na twoje urzadzenie.

MK-CkeHnupaj ro QR kogoT 3a fa gobuell noseke nHdopmaumm 3a Npon3BoA0T M yNaTcTBO 3a KOPUCTEH-E,Ha NoBeKe
jasvum.CumHeTe ja annukaumjata QR Scanner App Ha BalIMoT ypen.
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(' CAR SEAT / CTONYE 3A KONA )










@ IMPORTANT - READ CAREFULLY AND KEEP
FOR FUTURE REFERENCE!

( SAFETY REQUIREMENT )

1. This vehicle is suitable for children with a weight up to 22 kg or 4 years whichever comes firstt Summer basket:
Age 6+m.

2. The height of the carried child in the stroller should not exceed 104 cm!

3. Use parking device if you do not hold the stroller with hand!

4. Do not leave the stroller on hills or inclined surfaces even if you have activated the parking system!

5. Parking device shall be engaged when placing and removing the children!

6. The shopping basket can take a maximum load of 2 kg!

7.Any load attached to the handle and/or on the back of the backrest and/or on the sides of the vehicle will affect
the stability of the vehicle! Maximum load of the accessory bag 1 kg. Do not hang any additional bags!

8. Regularly check for loose parts! Make routine inspection, regularly maintain, clean and/or wash the vehicle!
9. The vehicle shall be used only for 1 child!

10. Accessories which are not approved by the manufacturer shall not be used!

11. Only spare parts delivered or recommended by the manufacturer/ distributor can be used!

12. Make sure that the safety belts are placed properly!

13. The stroller should always be used under the supervision of an adult!

14. Do not allow children to suspend him/herself or play in the stroller!

15. Do not allow children to stand in the stroller!

16. Do not allow your child to stand on the seat and foot rest!

17. Do not use the stroller on uneven surfaces near fire or other dangerous places!

18. Do not use the stroller on stairs and escalators!

19. Fold the stroller before go upstairs and downstairs. Mounting the stroller on stairs, pavements and others
with the child in it and by pushing the handle causes deformation of the stroller and is out of warranty repair!

20. Adjusting of the back rest must be made only by a person read carefully the instruction rules for adjusting!
21.Any additional baggage leftin the stroller may cause it to become unstable!

22. The person who assembles the stroller must be familiarized with its functions!

23.The front bar can not be used as a carry handle!

24. The chassis of this vehicle is compatible with a carry cot ,GLORY* and with a car seat ,GLORY*.

1. WARNING! Never leave the child unattended!

2. WARNING! Ensure that all the locking devices are engaged before use!
3. WARNING! To avoid injury ensure that the child is kept away

when unfolding and folding this product!

4. WARNING! Do not let the child play with this product!

5. WARNING! This seat unit (summer basket) is not suitable for children under 6 months!

6. WARNING! Always use the restraint system!

7. WARNING! Check that the pram body or seat unit or car seat attachment devices are correctly
engaged before use!

8. WARNING! This product is not suitable for running or skating!

9. WARNING!No additional mattress / cushion shall be added.

10. WARNING! Always use the crotch belt in combination with the waist belt! To prevent injury from
afall or a slip off always use the shoulder straps!

11. WARNING! Keep away fromfire!

12. WARNING! The carrycot is meant to be used from the baby's birth!

13. WARNING! The carrycot is intended for a child who cannot sit up unassisted, turn over or get up
on their hands and knees. Child maximum weight: 9 kg.

14. WARNING! When using the car seat:

This car seat is not mean to replace a cot or a bed for sleeping. If your child needs to sleep, you
need to place themin a suitable carrycot, cot or bed.

15. WARNING! The images on the front page and inside the manual are for illustrative purposes
and may differ from the actual product. EN 1888 -2:2018
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Picture 1

1. Metal frame of the stroller -1pc. 8. Seat footmuff -1pc.
2. Shopping basket -1pc. 9.Accessory bag -1pc.
3.Backwheels -2pcs. 10. Carrycot with mattress and carryinghandle -1pc.
4. Frontwheels -2pcs.  11.Carrycot cover -1pc.
5. Summer seat -1pc. 12. Carseat -1pc.
6. Bumper bar -1pc. 13. Car seat adapters -2 pcs.
7.Canopy -1pc.

( UNFOLDING )

1. Folded stroller (Figure 2)
2. Lift the handle of the stroller up, the stroller will unfold and lock in place automatically. (Figure 3)

(_ ASSEMBLING )

1. Install the front wheels by pressing the console button and pushing them up until they lock in place (Figure 4).
Ensure that they ate securely locked in place. To remove, press the console button and pull the wheel
downwards. (Figure 5)

2. Install the rear wheels as shown in Figure 6 To remove, pull the rear axle button and pull the wheel off. (Figure
7)

3. Install the stroller seat in the frame as shown in Figure 8. If you hear a click, it means that the seat is fixed in
place. To remove, press the buttons on both sides of the seat at the same time and pull upwards (Picture 9). The
seat can be installed to face the front or the rear.

4. Install the bumper bar. To remove the bumper bar, press the buttons on both sides and pull. (Figure 10)

( EXPLOITATION )

1. To lock the stroller in place, use the brakes on the rear wheels by pressing the brake pedal, located on the rear
axle (Figure 11) Torelease the brake, raise the brake pedal with your foot.

2. While pushing the stroller on rough and uneven surfaces, you can use the straight-line option by pressing the
button to lock the front wheels. To release the front wheels, lift the lock button. (Figure 12)

3. To adjust (lower) the canopy, grab its upper part and pull it down to the desired position. (Figure 13)

4. When using the seat, itis MANDATORY to put the child's safety harness on!

5. Attach the shoulder and abdominal straps and place them in the central locking buckle (Figure 14). Adjust the
length of the harness straps by pulling the buckles (Figure 15). To release the harness, press on the central
buckle button. (Figure 14)

6. Adjusting the footrest - To change the position of the footrest, press both buttons simultaneously and adjust
(Figure 16). ATTENTION! Failure to observe this instruction will damage the locking mechanisms and
will not be subject to warranty!

7. You can adjust the position of the backrest by pulling up the handle to unlock the mechanism located on the
back and placingitin the desired position. (Figure 17)

ATTENTION! If you try to adjust the backrest without unlocking the mechanism and apply excessive force, the
unlocking mechanism may become deformed, which is not subject to warranty!

Attention! The brake does not guarantee optimal power when on steep inclines! Therefore, never leave the
stroller on an inclined surface with a child sitting or lying in the stroller!

WARNING! The brake on your stroller is a type of parking device. To activate the brake, the stroller must be
stationary. Carefully press the brake pedal, while gently pushing the stroller front-and-back to synchronize the
braking device and for more secure activation of the braking mechanism.

8. If you want, you can attach the footmuff to the seat by slipping it under the footrest and fastening to the
upholstery and the canopy.




(' FOLDING )

1. Activate the stroller brakes.

2. Fold the canopy to the maximum extent possible.

3. Straighten the footrest as far up as it will go.

4. Fold the backrest by releasing it from the mechanism above until it rests firmly against the seat. (Figure
18)

5. Straighten the folded seat in the upper position towards the handle (Picture 19)

6. Activate at the same time the mechanisms located on the upper side of the handle and push down
(Figure 20/ 21)

7. A properly folded stroller should look like the image on figure 22.

( CARRYCOT )

ATTENTION, to prepare property the carrycot for use, after you remove it from the transport box

Perform the following actions:

1. Place the carrycot on a suitable table and remove the mattress and the liner.

2.Move the plastic headrest to the lower part of the carrycot and insert the Y-shaped mechanism for head
adjustment (1) in the carrycot opening by pulling it up exactly as pictured on figure 23.

3. Take the tensioner strap (2) and pull towards the outer part of the carrycot until it snaps on both sides. A
click must be heard.

4. With your right hand take the head adjustment mechanism (1), squeeze it lightly and insert the upper
part in the openings of the plastic backrest while holding it with your left hand. (Figure 24)

5. In the manner described above pull the strap of the other tensioner (2) in the lower part of the carrycot
until it snaps, and you hear a click on both sides. (Figure 25)

6. Snap on the liner and replace the mattress. (Figure 26)

7. Adjust the position of the baby's head in one of the three options by moving the mechanism below the
carrycot. (Figure 27)

8. Lift up the carrying handle until you hear a click. (Figure 28 / 29)

9. To fold the carrying handle, press both buttons on the inside at the base of the handle at the same time.
(Figure 30)

10. Install the carrycot on the stroller by inserting it in the designated locations on the frame (Figure 31). A
click means that the carrycot is attached. To remove, squeeze the buttons on both sides of the carrycot at
the same time and pull up. The carrycot must be installed facing the parents. (Figure 31).

11. Finally, place the footmuff and fasten it with a zipper and buttons onto the carrycot. (Figure 28)

(' MAINTENANCE AND CARE )

1. To clean the metal parts, wipe with a moist and then dry towel until the stroller is all dry.

2. To clean the plastic parts, use a towel, water and a soft detergent.

3. To clean the textile parts, use a solution for cleaning tapestries.

4. When not in use, never place other objects in or on the stroller! This will damage it!

5. Always dry and air the stroller if it is not dry enough!

6. Run regular clean-ups over the wheel axes and the plastic elements.

7. Always clean the wheel axes and plastic elements after using the pram over sandy or dusty surfaces!

8. DO NOT LUBRICATE the wheel axes or other movable parts of the stroller! Just clean them!

9. Run regular checks for loose or damaged parts and if there are such, immediately replace them with new
ones!



( CAR SEAT "Group 0+" / newborn and weighing up to 13 kg. l)

NOTICE

1. This is a 'Universal' child restraint. It is approved to Regulation No 44, 04 series of amendments, for
general use in vehicles and it will fit most, but not all, car seats.

2. A correct fit is likely if the vehicle manufacturer has declared in the vehicle handbook that the vehicle is
capable of accepting a 'Universal' child restraint for this age group.

3. This child restraint has been classified as 'Universal' under more stringent conditions than those which
applied to earlier designs which do not carry this notice.

4. If in doubt, consult either the child restraint manufacturer or the retailer.

EXTREMELY DANGEROUS!
Do not place rear-facing child
seat on front seat with airbag.
Death or serious injury can
occur.

Appropriate only if the approved vehicles are equipped with
three-point / retractor safety belts approved in accordance
with UNECE Regulation Ne 16 or other equivalent standards.

Important safety instructions!

Pl read the instructions carefully, because improper installation may cause serious injury, in this
case, the manufacturer is not responsible.

1. WARNING! The car seat can not be used forward facing!

2. WARNING! The rigid items and plastic parts of a child restraint shall be so located and installed that

they are not liable, during everyday use of the vehicle, to become trapped by a movable seat or in a door of the
vehicle. Prevent harness/vehicle belt from getting trapped between car doors or rubbing against sharp parts of the
seatorbody.

3. WARNING! All straps holding the restraint to the vehicle should be tight, all straps restraining the child should be
adjusted to the child's body. The straps should not be twisted! Always make sure that the booster

seat harness and vehicle belt are correctly tensioned to ensure maximum protection for your child.

4. WARNING! The device should be changed when it has been subject to violent stresses in an accident. After an
accident, replace your child restraint and the vehicle seat belts. Although they may look undamaged, they may not
protect your child as well as they should.

5. WARNING! Follow closely the instructions for installation. Failure can result in injury to the child!
6. WARNING! It is dangerous to make any alterations or additions to the device without the approval of the Type
Approval Authority. Your child is in danger if you don't follow closely the installation instructions provided by the child
restraint manufacturer.

7. WARNING! Do not use any load bearing contact points other than those described in the instructions and marked
in the child restrained. Ensure the vehicle seat belt buckle is connected to the correct main load bearing contact point
which is intended for the occupied vehicle seat. Ensure the buckle and the seat belt of the vehicle do not interfere
with the main load bearing contact points of the child restrained system. Ensure you are following the correct way
path of the vehicle's safety belt by the installation of the restrained system and by the restraining of the child. On this
way you will avoid an unsatisfactory position of the adult safety belt buckle relative to the main load bearing contact
points on the restraint. Please contact the child restraint manufacturer if in doubt about this point.

8. WARNING! Rearward child restraint systems should not be used in seats protected by an airbag.
9.WARNING! NEVERIeave your child unattended in the safety device, even for the shortest time!

10. WARNING! Any luggage or other objects liable to cause injuries in the event of a collision shall be properly
secured.

11. WARNING! Do not use the child restraint system without the cover.

12. WARNING! Do not replace the seat cover with any other than the one recommended by the manufacturer,
because the cover constitutes an integral part of the restraint performance.

13. WARNING: DO NOT attempt to dismantle, modify or add to any part of the booster car seat or change the way
your vehicle seat belts are made or used.

14. WARNING! Do notleave the buckle in a partially closed position and it must only lock when all parts are engaged.
It must be possible to release the child from the restraintimmediately in an emergency.

15. WARNING! Install the child restraint in vehicle seating positions categorized as 'Universal' in the vehicle owner's
manual, by using the primary belt route.

16. WARNING! If the chair is not provided with a textile cover, keep it away from sunlight, otherwise it may be too hot
for the child's skin. If the vehicle has been left in the sun for a long time, check the seat cover and make sure it is not
too hot before placing the child in the child cushion.

17. WARNING! Do not use the car seat in the house. It is not designed for home use and should only be used in the
vehicle!
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18. WARNING! Periodically check the belts for wear, paying special attention to the points of attachment,
protections and regulating devices. If the harness / vehicles belts becomes cut or frayed, replace it before
traveling.

19. WARNING: ALWAYS secure your child with the safety belts when using the car seat.

20. WARNING! Do not leave the buckle in a partially closed position and it must only lock when all parts are
engaged. It must be possible to release the child from the restraint immediately in an emergency. Your child
must be taught never to play with the buckle. The buckle is NOT CHILD PROOF

21. WARNING! The baby seat must be secured with car safety belt, even when it is not in use.

An unsecured seat may injure other passengers in the car in an urgent stop.

22. WARNING! Store this child seat in a safe place when it is not being used. Avoid placing heavy objects
on top of it. Do not allow your child seat to come into contact with corrosive substances e.g. battery acid.
23. WARNING! Do not leave your child in this safety seat for a long period of time. By long
trips make more breaks and take out the child from the safety seat.

24. WARNING! Security is only guaranteed if the child restraint is fitted in accordance with
these instructions.

25. WARNING! The instruction must be retained on the child restraint for its life period

ECE R44/04
WASHING INSTRUCTIONS c 10
1. The car seat can be cleaned using lukewarm water and soap. Do not use aggressive cleaners like
abrasives or thinner.

2. The cover should be washed by hand at a maximum temperature of 30°C. Do not put in the dryer, just
airing it.

3. The plastic parts can be cleaned by using a wettish drapery. Please, do not use any solvate.

/TYPES OF APPROVED BELTS TO HAVE IN THE CAR

Your child seat can be installed ONLY with the help of 3-point
belts!!! ONLY in the OPPOSITE direction of movement of the car!

@ Possibility to install ONLY on seats with 3-point seat belts!

\ CAN NOT BE USED FOR SEATS with 2-point belt!
Pgrts 8. Diagonal belt guide
Picture 1 9. Openings for shoulder straps
1. Carrying handle 10. Shoulder straps
2. Belt softener 11. Buckle Pads
3. Belt buckles 12. Head Pillow
4. Strap for belts adjustment 13. Baby Insert
5. Button for adjusting the belt (under the cover) 14. Cover
6. Lap belt guide 15. Canopy
7. Red button for handle adjusting 16. Foot cover

Check the height of the shoulder belts

Always check that the shoulder belts are placed at the correct height for your child. Select the height of the
straps according to the child's height. The position of the straps should be at or slightly above the shoulders of
the child. Warning: Do not place the straps too high or so thatthe child canlean on them!

In the back of the safety seat, there are 2 pairs of holes , which can be used to adjust the shoulder straps to suit
your child's weight (Fig. 2)

Adjusting the height of seat belts

1. Press the button for belts adjusting "5" and at the same time pull both shoulder straps. (Picture 3)
2. Take out the belts “10" of the holes on the back from the front of the seat.
3. Place back the belts in the desired holes on the front side of the backrest and connect them behind the back
with the adjusting strap “4". Make sure the straps are placed on the same level and are not twisted.

142



Fastening the seat belt

1. Combine the two pieces “E”and “F” at the end of the belt (Picture 6) and place them in the central buckle
“3” until it clicks into place. (Picture 7)

2. Make sure the belt is locked by pulling the shoulder straps up. (Picture 8)

3. To release belt, press down the red button on the central buckle “3”.

Adjusting the length of the belts

1. Slack the belts: Press the button for belts adjusting "5" and at the same time pull both shoulder straps.
(Picture 3)

2. Tightening the belt: Place your child in the seat, fasten both belts in the buckle in the center and pull the
strap “4" in the middle of the seat. (Picture 5)

Removing the upholstery Picture 19

For children weighing up to 10 kg, the car seat should be used with the padded liner. When the child's weight is
between 10 kg and 13 kg, you must remove the padded liner. Release the straps from the buckle and remove the
padded liner.

Crotch belt adjustment

The crotch belt is position at the inner slot of the car seat.

Once when you feel that the crotch belt is too tight for your child, please adjust as follow :

1. Pull up the cover at the front of your car seat. Picture 9

2. Lift the metal part on the end of the belt , rotate and goes through the openings to pull out the belt.
Picture 9 a;b;c;d

3. Insert the metal part through outer slot , then under the bottom and through the inner slot. Place the
metal part at horizontal position and pull the belt to ensure that it is secure. Picture 9 e;f;g

Adjusting of the carry handle

The carry handle of the car seat , can be adjusted in 3 stable positions.

To adjust the handle ,please press the red button on handle on both side at the same time. Now it can be
rotated. (Picture 10)

1 Position - Straight up for carrying. (Picture 11)

2 Position - Handle clicked back to initiate the rocking feature . (Picture 12)

3 Position - Down to support baby for feeding. (Picture 13)

Ensure that the handle is locked in a position ,the harness is correctly fitted and buckle fastened
before carrying your car seat.

INSTALLATION OF SEAT
"Group 0 +" / newborn and weighing up to 13 kg. /

Please use 3-point safety belts of the car to ensure the safety of the child and to secure the child seat!

Your child seat can be installed ONLY with the help of 3-point belts!!! ONLY in the OPPOSITE direction of movement of the car!
Step 1. Adjust the handle to the upright position . (Picture14)

Step 2. Place the child seat on the car seat facing the rear, ensuring that it is snug against the backrest. The car seat should
only be used on the back seats of the car!

Step 3. Slide the lap belt of the vehicle’s 3-point seatbelt through both Lap belt guides . (Picture 15) Let the tongue plate snap in
the belt lock with a clearly audible “click”. (Picture 16) Pull the shoulder belt in arrow direction to tighten the lap belt. Check to
make sure the tongue plate is locked by pulling on the belt .

Step 4. Place the diagonal belt in the diagonal belt guide at the back of the seat (Picture 17)

Step 5. Tighten the vehicle’s own 3-pointseatbelt by pulling hard on the positions . (Picture 18)

Step 6. Make sure thatthe beltis not twisted and strongly tightened. Make sure the seat s fixed firmly on the car seat.

Step 7. Place the child in the seat. Check the height of the shoulder belts. Make sure the straps are not twisted or hanging
somewhere. Fasten the seat belts on the child, making sure that they are well placed and pull the strap in the centre of the seat to
tighten.

( INSTALLING THE CAR SEAT ON THE STROLLER FRAME )

WARNING: The car seat should only be installed facing the parents, as shown in figure 20.

Installing - Hold the car seat facing the handle of the stroller. Place the car seat adapters (A) on the mounting
points (B). Position the car seat guides (A) above the mounting points (B) and press down until a "Click" is heard.
Pullup the car seat to make sure itis securely attached to the stroller frame.

Removal - to remove the car seat, simultaneously press the buttons on both sides and pull up.
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BAXHO! MPOYETETE BHUMATEJIHO U
3AMNA3ETE 3A BbOELLUU CIMPABKMW.

(U3UCKBAHUA 3A BE3OMNACHOCT)

1. HacToswwarta konuyka e noaxogsiiia 3a geua ¢ Terno Ao 22 Kr unu Ha Bb3pacT 40 4 roavHu, B 3aBUCUMOCT OT
TOBa koe CbOuUTMeE HacTbNW MbpBo! JleTeH koww: BbapacT 6+ M.

2. Buco4ynHaTa Ha 1eTeTo, BO3eHO B KonnykaTta He 6vBa fa Haasuwasa 104 cm!

3. Mi3nonsBanTe napKkMpaLLoTo YCTPOWCTBO, aKo He AbPXUTE KonnykaTta ¢ pbkal

4. He ocTaBsanTe KonuykaTta Ha HaknoHeHU MecTa, 4opU C akTUBUPAHO NapKMpaLLo yCTponcTeo!

5. MapkupalloTo ycTpoicTBO TpsibBa Aa e akTMBUPaHO Npy NocTaBsHe U B3UMaHe Ha [eTeTo oT
Konuykara!

6. KowbT 3a nasapyBaHe e ¢ MakcMMarnHa ToBapumocT 2 Kr!

7. Bceku ToBap, 3akadveH Ha Apbxkkata u/vnu Ha repba Ha obnerankara u/unm oTcTpaHu Ha Konuykara,
Bnusie BbpXy cTabunHocTTa Ha AeTckata konmyka! MakcumanHo HaToBapBaHe Ha YaHTaTa 3a akcecoapu 1
Kr. He 3akavante gonbnHUTE YaHTU unn naketun!

8. MNeprognyHo nNpoBepsiBanTe 3a pa3xnabeHn YacTn Ha konudkuta! PegoBHO npernexaarite, nogabpxante
1 noyncTBanTe konuykarta!

9. Konnykara e npegHasHadeHa 3a 1 gete!

10. Akcecoapu, KouTo He ca ofobpeHu oT NpounsBoamnTens, He 6uBa ga 6vaaT M3nonassaHu!

11. TpsibBa Aa 6bAaT M3NonN3BaHN Ppe3epBHM YacT CaMo AOCTABEHU UMK NpenopbyYaHn oT
npoussoauTens/ouctpmbyTopa!l

12. YBepsiBaviTe ce fganun 6e30nacHUAT KONaH e CNoXeH npasumHo!

13. Konnykara TpsbBa oa ce n3nonaea BuHaru nog HabnioaeHneTo Ha Bb3pacTeH!

14. He no3sonsiBanTe Ha AeTeTO Aa Urpae B Konu4karta unm ga ce npoBecsa oT Hesl!

15. He no3BonsiBaiTe Ha AeTeTO Aa ce usnpass B konu4ykara!

16. He nosBonsiBaiiTe Ha AETETO Aa Ce U3npaBs BbpXy cefankarta unu creneHkara!

17. He n3nonaeaiTe konu4ykaTta no HepaBHW NMOBBbPXHOCTM, B BnN30CT A0 OrbH Unu Apyru onacHun mecral
18. He n3nonaeaiiTe konu4ykaTa no crbnéuila u eckanatopu!

19. CrbBaviTe KonNuykaTa npeau Aa ce kaveaTe Unm cnusare no cTbnbu. KauBaHeTo Ha konuykata Ha
CTbNOKW, TPOTOAPM U ApYyrn NPENATCTBUSA C AETETO, Ype3 HaTUCKaHe Ha ApbXkaTa BOAW 4O HEMHOTO
nedopmMypaHe 1 He NOANEXN Ha rapaHUMOHHO obcnyxsaHe!

20. PerynupaHeTto Ha obnerankarta Tpsbsa ga ce M3BbpLUBa camo OT 3ano3HaT ¢ npasunarta 3a ToBa
OeWcTBMe OT UHCTpyKumsTa!

21. [lonbnHUTeNHNs 6arax CroXkeH B KONM4YkaTa Moxe Aa goBede A0 HeHaTa HecTtabunHoct !

22. YoBekKbT, KONTO crnobsiBa konu4kara, TpsibBa Aa e 3ano3Har ¢ HelHuTe dyHKuum!

23. Npud BT He MOXe Aa ce M3Non3Ba 3a ApPbXKKa 3a HoceHe!

24. lLlacuto Ha ToBa NPEBO3HO CPEACTBO € CbBMECTUMO C KoLl 3a HoBopogeHo ,GLORY* n cbe cTonue 3a
kona ,GLORY*.

( NPEQYNPEXOEHUE )

1. NMPEQYNPEXOEHUE! Hukora He ocTaBsiiTe aeTeTo 6e3 Haa3op!

2. MPEAYNPEXOEHWUE! YBepeTte ce, Ye BCUYKM YCTPOWCTBA 3a 3aKIMHOYBaAHE Ca aKTVMBMpaHW
npeav nsnonssaHe !

3. NIPEAYNPEXOEHWUE! 3a na n3berHete HapaHsiBaHus, yBepeTe ce,

Ye AeTeTo e Ha 6e3onacHo pa3cTosiHMe, Npeaun Aa pa3rbHeTe UK CrbHeTe
TO31 NpoayKT!

4. MPEOYNPEXOEHUE! He ocTaBaiTe aeteTo Aa urpae ¢ To3m npogykT!
5. MPEAYNPEXOEHUE! Cenankata (JleTHUAT ko) He e noaxodsila 3a Aeua nog 6 meceyHa
Bb3pacT!

6. MPEAYNPEXAOEHUE! Bunarn nsnonssanTte cuctemara 3a 3agbpxaHe !
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7. NPEAYNPEXAEHMUE! Mpean ynotpeba aa ce nposepu Aanv ca NpaBuIiHO 3aAencTBaHu
npucnocobneHvaTa 3a 3akpenBaHe Ha KolldeTo 3a 6ebellkaTta konuyka, Ha cegankara unu Ha
aBTOMOBOWITHOTO AeTCKo cTonye!

8. MPEAYNPEXOEHWE! To3n npoayKT He e Noaxoasiy 3a TudaHe unu nbp3ansiHe!

9. MPEAYNPEXOEHUE! He noGaBaiTe gonbrnHUTENEH MaTpak/ nognoxka.

10. NPEOQYNPEXOEHUE! BuHarn n3anonssainTe KonaHa Mexay kpaderata B KOMOMHauus C
KonaHa 3a kpbcTa! 3a oa npenoTBpaTUTE HapaHsiBaHe OT NaJaHe UK U3Xy3BaHe Ha AETETO,
BMHAry U3nons3BanTe paMeHHUTE KoraHum!

11. IPEAYNPEXAOEHWUE! [pbxTe aanedy ot orbH!

12. NIPEAYNPEXXAOEHUE! KowbT 3a HOBOpoAeHo e u3paboTeH 3a ynotpeba OT paxaaHeTo Ha
Oebeto!

13. MPEOYNPEXOEHUE! KowbT 3a HOBOpOAEHO € noaxoasii 3a AeTe, KOeTo He MoXe Aa caaa
6e3 yyxga nomoul, Aa ce obpbllia M He MOXe Ja Ce noBaura Ha CBOMTE pbLE U KOMeHe.
MakcumanHo Terno Ha geteTo: 9 Kr.

14.NMPEQYNPEXOEHUE! KoraTto nanonsearte CTON4YeTO 3a Kona:

ToBa cTon4e 3a Kosa He 3aMeHs1 KolapaTa unm nernoTo 3a cnaHe. Ako geteto Bu Tpsbea ga cnu,
Toraea TO TpsibBa 4a ce NocTaBu B NOAXOASLL KOLL 32 HOBOPOAEHO, KoLlapa Unwm nerno.

15. NIPEAQYNPEXDEHUE! N300paxeHnsiTa Ha 3arnaBHaTa CTpaHuua v BbTpe B MHCTPYKUMATA ca
NPYMEpPHU 1 MOXXE Aa Ce pasnuyaBar OT 4eNCTBUTENHUSA MPOAYKT.

BC EN 1888 -2:2019

CHumka 1

1. MeTanHa KOHCTpYKUUMs Ha konuykaTa -1 6p. 8. okpusano 3akpaveTta Ha neTeH KoL -16p.
2. Kow: 3a nasapyBaHe -16p. 9.YaHTa3aakcecoapu -16p.
3.3agHukonena -26p. 10. KoLl 3a HOBOPOAEHO C MaTpak 1 ApbXKa 3a HoceHe - 1 6p.
4.MpegHu konena -26p. 11.TNokpmBano Ha KoLl 3a HOBOPOAEHO -16p.
5.NeteH kow ( Cepanka) -16p. 12. CTonye 3a kona c NoKpMBano 3a Kpayeta - 16p.
6.pud -16p. 13.AnanTtepu 3a cronye -26p.
7. CeHHuk -16p.

(' PA3rbBAHE HA KONMUYKATA )

1. CrbHaT BUA Ha konundkata. (CHumka 2)
2. MoBaurHeTe ApbxKKaTa Ha KoNMYkaTta Harope, Npu KOeTo T Lie Ce pa3rbHe U 3aKnioyn aBTOMaTUYHO.

(CHumka 3)

(_ MOHTAX HA KONIUYKATA )

1. MoHTupaliTe npegHuTe Konena, Kato HaTtucHeTe OyTOHa Ha KoH3omarta WM M MpUTUCHETe Harope A0
3akntouBaHeTo M (CHuMKa 4). MNpoBepeTe Aanu ca 3aknoveHn obpe. 3a AeMoHTMpaHe HaTucHeTe ByToHa Ha
KOH3orara 1 usgbpnanTe konenoto Hagony. (CHumka 5)

2. NocTaBeTe 3agHUTE Konena, KakTo e nokasaHo Ha CHuMKa 6. 3a geMOHTax usgbpnante eqHOBPEMEHHO
6yTOHa Ha 3aHaTa oc U konenoto. (CHUMka 7)

3. MoHTupauTe cepankata Ha Konuykata KbM pamaTa KakTto e mnokasdaHo Ha CHumka 8. M3wpaksaHeTo
Oo3HayaBa, Ye cefankata e dukcMpaHa. 3a AeMOHTVMpaHe eqHOBPEMEHHO HaTucHeTe GyToHuTe OT ABeTe
CTpaHu Ha Kowa u n3gbpnante Harope (CHumka 9). Cepgankata moxe Aa 6bae MOHTMpaHa Mo Nnocoka Ha
OBWKEHWETO UIN NO NOCcoKa obpaTHa Ha ABMXEHMNETO Ha KonnykaTa.

4. MoHTupaniTe rpuda 3a geteto. 3a Aa oTcTpaHuTe rpuda, HaTucHeTe ByTOHUTE pa3nonoXeHW OT ABETE My
cTpaHu nunsgbpnarte. (CHumka 10)
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( EKCMNOATALIUSI HA KOJNIUYKATA )

1. 3a ycTaHoBsIBaHe Ha KonM4KaTa Ha e4HO MSICTO U3MNON3BaiiTe CNYpaYk1Te Ha 3aHUTe Konena, kKato HaTUCHETE CnvupayvHus neajan,
Hamupall ce Ha 3agHaTa oc (CHumka 11). 3a ocBoboxaaBaHe Ha cnvpaykaTa BAUrHeTe C Kpak CinpayHns neaan.

2.[lokaTo ABMXUTE KOonuUYKaTa no rpanasu U HEpaBHOMEPHU NOBBLPXHOCTU, MOXETE [a M3ron3BaTte onuusTa 3a ABWXeHWe no npaea
TMHWS, KaTo HaTucHeTe ByToHa 3a GnokupaHe Ha npeaHuTe konena. 3a Aa oceoboanTe NpeaHNUTE Korena, NoBAUrHeTe 3aKmnioyBaLLys

ByTOH. (CHUMKa 12)
3. 3a npomsiHa (cBansiHe) MONOXEHWETO Ha CeHHWKa XBaHeTe ropHaTa My YacT v u3gbpnaiite Hagony 4o xenaHaTa noauums. (CHuMKa

13?1
4. I'PM nonseaHe Ha netHus Kol (ceaankarta) SAOBIDKUTENHO nocTasete ocurypssalluTe KonaHu Ha aeteto!
5. MpukpeneTe pameHHUTE 1 KOPEMHW KOMaHu W r NocTaBeTe B LieHTpanHata katapama 3a 3aknousaHe (CHumkn 14). Harnacete

ObIKUMHAaTa Ha NpeanasHuTe KonaHu Ypes naabpneaHe Ha katapamute (CHumka 15). 3a oTkniouBaHe Ha konaHuTe HaTucHeTe 6yToHa Ha
LeHTpanHaTa katapama. (CHumka 14) .

6. PerynupaHe Ha cTbneHkaTa - 3a npomsiHa Ha NMOMOXEHWETO Ha CTbIeHKaTa, HaTUCHeTe eAHOBPeMeHHO ByToHWUTe U perynupaiite
(CHumka 16). BHUMAHUE! Hecna3BaHeTo Ha ToBa yka3aHue BoAU A0 NoBpeAa Ha hukcaTopuTe 1 He NOANEeXNU Ha rapaHLUMOHHO

Bb3cTaHOBsABaHe!
7. MNonoxeHveTo Ha obnerankata Moxe [a perynupare Kato uagbpriate Harope pbKoxBaTkaTa 3a OTKIYBAaHE Ha MexaHu3Mma,

HaMupalla ce Ha rbp6a 1 st nocTaBuTeE B KenaHoTo nonoxeHue. (CHuMka 17)

BHUMAHME! Ako npaBuTe onuT 3a perynupaHe Ha obnerankata 6e3 ga cTe s OTKMONUNN U NPUNOXUTE TONsiMa cuna BbpXy Hes,
3aKMYBALLMST MEXaHU3BbM ce AechopMmupa U HEMOANEXMN Ha rapaHLMOHHO Bb3CTaHOBsIBaHeE!

BHumaHue! CnupaykaTa He rapaHTUpa ONTUMAarnHoO 3aAbpXkaHe Ha CTPbMHM ckrnoHoBe! ETo 3awo Hukora He ocTaBsiiTe

KONUYKaTa Ha HaKITOHeHa NOBbPXHOCT C AeTe, KOeTo Ceam UMK NeXu B Konuykara! . .
NMPEAYNPEXAEHUE! Cnupavukata Ha usnonssaHara oT Bac konvuka e BuA napkupaiuo ycTpoicTso. 3a Aa 3agencreare

cnupadykara, umaiiTe npeaBua, Ye konuykarta He TpsibBa fa ce ABWXWU. HaTucHeTe BHUMAaTENHO CNMpayHoTo nefarnye, kato B CbLUOTO
BpeMe neko nobyTBaTe Konuykata Hanpea-Hasaj 3a CMHXPOHU3VpaHe paboTaTa Ha CNMpPaYHOTO YCTPOMCTBO U 3a MO-CUTYPHO

3afeiicTBaHe Ha CnpaYyHns MexaHU3bM.
8. Ako xenaeTe Hakpas CrnoxeTte NOKPUBANOTO 3a KpayeTa KbM NETHUS KoL KaTo NOoAMYLUHETe CTbMNEHKaTa 1 ro 3akonyeete B

ropHaTta My 4acT KbM CEHHuKa.

(_ CrbBAHE HA KONMYKATA )

1. 3ageiicTBanTe CnMpaykuTe Ha Konmykara.

2. CrbHeTe MakCMarHo CeHHUKa.

3. ManpaBeTe obnerankara 3a kpa4eTta MakCMMarnHo Harope.

4. CrbHeTe obnerankara, 0cBObOX/aBaiiky s OT MexaHu3ma OT rope, 0KaTo onpe NibTHO B ceganuiyHarta YacT. (CHumka 18)

5. /isnpaBeTe Beye crbHaTaTa ceaarka B ropHa no3vuusi no nocoka apbxkkara.(CHUMka

6. 3apeiicTBaliTe e4HOBPEMEHHO MEXaHU3MUTE, HAMUPALLIM Ce OT ropHaTa CTpaHa Ha ApbXKkaTa U st HaTucHeTe Hapony. (CHumka 20/21)
7. MpaBwnHo crbHaTaTa Konvyka Tpsibea a U3rnexaa no nokasaHus Ha CHUMKa 22 HaumH.

(' KoL 3A HOBOPOJEHO )

BHUMAHME, 3a npaBuHarta noarotoBka Ha Kolla 3a HOBOPOAEHO AeTe, Cref U3BaX4aHeTo My OT TDaHCMOPTHMUSA KaLLoH

M3MbRHETE CriefHUTE AENCTBUS:

1. MocTapeTe KoLLa Ha yaobHa Maca 1 oTCTpaHeTe MaTpaka 1 06UKonHuKa. .

2.MpeMmecTeTe NnactMacosaTa obneranka 3a rnasa KbM 40MHaTa 4acT Ha kolua 1 BkapawiTe [M1-06pa3Hus MexaHn3bM 3a perynupaHe Ha
rnasara (1) B 0TBOpa Ha KOLLIa KaTo ro M3npaBeTe Harope TOYHO KaKTo € NoKasaHo Ha CHUMKa 23.

3. XBaHeTe kauLkaTa Ha obTeraya (2) u usgbpnaiiTe KbM BbHLUHATa YacT Ha KOLLIA A0KaTO 3akonyae oT ABeTe cTpaHu. Tpsibsa Aa ce vye
n3LipaksaHe. .

4. XBaHeTe C AscHaTa pbka MexaH1u3ma 3a perynupaxe Ha rnasa (1), CTUCHeTe ro NIeko 1 BkapaiiTe ropHata My 4acT BbB OTBOPUTE Ha
nnacTtmacosata obnerarka gokaro s npuabpxare ¢ nasara pbka. (CHumka 24)

5. Mo cbLMs HAYMH ONUCaH No-Tope M3abpNanTe KavLkaTa v Ha Apyrvst obTerad (2) B AorHaTa YacT Ha KoLua JoKaTo 3akonyae 1 ce vye
u3lpaksaHe oT AgseTe cTpaHu. (CHumka 25)

6. 3akonyanTe 0BUKOIHMKa U CrioxeTe MaTpaka. (CHUMKa 26)

7. Perynupaiite no3uuusita Ha rnasata Ha 6e6eTo B egHa OT TPUTE Bb3MOXHW, KaTo NpeMeCcTUTe MexaHnama oTaony nog kowa. (CHuMka

27&
8. BaurHeTe ApbxKkaTa 3a HOCeHe Harope, AokaTo ce Yye LipaksaHe.(CHumka 28 /29)
9. 3a crbBaHe Ha [pbXKaTa 3a HOCEHe, HaTUCHeTe eHOBPeMeHHO ABaTa GyToHa OT BbHLUHATa CTpaHa B OCHOBAaTa Ha [pbXkaTa.

CHumka 30)
SIO. MoHTupaiiTe KoLwa Ha Konuykarta, kaTo ro ukcupare B NpeAHa3HayeHuTe 3a ToBa MecTa Ha pamkata (CHumka 31). MswpaksaHeTo

0O3Ha4aBa, Ye KoLla e pukcupaH. 3a AEeMOHTMpaHe eqHOBPEMEHHO CTUCHETE 6yTOHVITe OT AiBETE CTPaHM Ha KOLLa U U3abpnante Harope.

KowbT 3a HoBOpoaeHo Tpsibea Aa 6be MOHTUPaH camo ¢ nuLe kbM pogutenute (CHumka 31).
11. Hakpasi cnoxeTte NoKp1BanoTo 3a kpayerta kaTo ro 3akonyeeTe ¢ Lyna v konyeTa kbM kowwa. (CHumka 28 )

( TPVDKA VI ORAPBXKA )

1. 3a fga nouncTuTE METanHUTE YacTu, n3GbpPLLETE C BNaXHa Kbpna v ncyLuete Aobpe cbe cyxa kbpna.

2. 3aaa nouncTuTe NnacTMacoBUTe HYacTu U3NON3BanTe Kbpra, BoAa v Mek npenapar.

3. 3a fa nounctuTe TEKCTUNHUTE YacTu ynoTpebsiBaiiTe npenapar 3a NoYMcTBaHe Ha Tanuuepus.

4. KoraTo konuykaTa e Ha CbXpaHeHue, HUKora He NocTaBsanTe Apyr NpeamMeTy Bbpxy Hes!

5. BuHaru uscyluasavite v npoBeTpsiBaiiTe KOnMYKara, ako ce e Hamokpwuna!

6. MNeproanyHo NoymncTBalTe OcUTE Ha KonenaTa u NNacTMacoBUTE eNeMeHTU.

7. BuHarv nouncTeaiiTe ocute Ha Konenata WM NNacTMacoBWUTE eneMeHTV Crep M3MNon3BaHe Ha Konuuykata Mo MSCbK Mnn Apyrn
3anpaleHy HacTunkm !

8. HE CMA3BAMTE ocwiTe Ha konenata unu Apyru noABWXHM YacTu Ha konuykata! Camo rv noyucTeante !

9. MepuoanyHo NnposepsBaiiTe 3a pasxnabeHn v NoBpeaeHN YacTu 1 ako MMa Takuea, He3abaBHO M 3ameHeTe ¢ Hou!
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(CTOJ'ILIE 3A KOJIA “Ipyna 0+” /3a HoBopoaeHo v ¢ Terno o 13 kr./ )

UHPOPMALNA

1. ToBa e ,yHMBepcanHa“ cucrema 3a obesonacsiaHe Ha feua. Ts e ogobpeHa cbrnacHo Mpaeuno Ne 44, cepus
oT n3meHeHus 04, 3a obLua ynotpeba B NpeBO3HM CPEACTBa M € NpUroaMma KbM NOBEYETO, HO HE BCUYKM,
cefanku 3a fiekm aBToMobumnu.

2. Moxe fa ce 04akBa, Ye No OTHOLLEHWE Ha MOHTaXa CucTeMara e CbOTBETCTBA, aKo NPOU3BOAUTENAT € 3asiBUM B
MHCTPYKUMSITa 3a eKkcnnoaTauusi Ha NPeBO3HOTO CPeACTBO, Ye TO € NPUroAEeHO 3a MOHTMpPaHe Ha ,yHuBepcanHa“
cucTema 3a obesonacsBaHe Ha eLa OT Ta3v Bb3pacToBsa rpyna.

3. Ta3n cuctema 3a obesonacsiaHe Ha Aela e knacuduumpaHa kato ,yHuBepcanHa“ npu ycrnosus, no-cTporn ot
npunaraHvTe 3a npeauLLHN MOAENW, KOUTO He ca NPUAPYXXEHN OT Taaun Genexka.

4. B crny4ail Ha CbMHEHVE KOHCyNnTUpainTe ce C Npou3BOAMTENs MUNM TbproBela Ha ApebGHO Ha cuctemarta 3a
obesonacsaBaHe Ha aeua.

Mogxoasiwo camo ako ofobpeHuTe NpPeBO3HU KPAMHO OMACHO!

cpeactea ca obGopyaBaHM € TpUTO4YKoBM/C HE NMOCTABAWTE rnepawa Hasag getcka

npmbnpaLLo ycTporncTBo obe3onacuTenHn Konatu, cefarnka Ha npegHa cepjarnka ¢ Bb3fyLuHa

opobpeHn cbrnacHo lMpasuno Ne 16 Ha WUKE Ha Bb3rnasHuual

OOH nnun gpyrv paBHOCTONHW Ha HEro CTaHAapPTMK. TOBA MOXE OA OOBEAE OO CMBPT NN
CEPNO3HO HAPAHABAHE!.

BaxxHu uHcmpykuyuu 3a 6ezonacHocm!
Mons, npo4yeTeTe MHCTPYKUMUTE BHUMATENHO, 3aLl0TO HeNpaBuiHaTa MHCTanaumsa Moxe aa NPpUYnHUN
CepPUO3HO HapaHsiBaHe, B TO3U criy4amn npou3BoaUTENAT HE HOCU OTTOBOPHOCT.

1. IPEQYNPEXAEHUE! Cmosiyemo He Mo)xe Oa ce u3nosizea 06bpHamo Hanped!
2. IPEOQYNPEXAEHUE! TebpauTte enemMeHT! 1 4acTu OT nnacTMaca Ha cuctemara 3a obe3onacsiBaHe Ha fela Tpsiosa
[a ce pasnonaraT U MOHTUpAT Taka, 4Ye Korato MOTOPHOTO NPeBO3HO CPEACTBO € B HOpMariHa ekcnroaTtauus, Te Aa He
MoraT Aa ObAdaT 3aknelleHu OT Mnb3rawia ce cepanka WnyM Bpata Ha MpeBo3HOTO cpefcTsBo. [MpepotBparteTe
3alMnNBaHETO Ha KoMaHUTe Ha cepankaTa / konlaHa Mexay BpaTuTe Ha KoraTta unm TAXHOTO TPUEHE B OCTPM YacTy.

3. IPEAYNPEXAEHUE! Bcuukn pembLy, KOMTO 3akpensaT cuctemara 3a obesonacsiBaHe KbM NPeBO3HOTO CPEACTBO,
TpsbBa Aa 6baaT oMbHaTK, BCUYKM pEMbBLU, KOUTO 3aabpXaT AeTeTo, TpsabBa Aa 6baaT perynupaxu cropeg TAnoTo Ha
neteto. He 6uBa fa ce gonycka ycykBaHeTo Ha peMbLu. BuHaru ce yBepsaBaiiTe, Ye konaHuTe Ha obesonacutenHara
cefarnka v KoraHuTe Ha koraTa ca npaBuITHO OMbHATK, 3a 4a Ce OCUrypu MakcumarnHa 3awuTa Ha Baweto pgete.

4. NPEAYNPEXAEHUE!YcTpoiicTBOTO TpsibBa Aa ce CMeHW, Korato npu npousliectBue e 6uno obekT Ha cumnHo
HaToBapBaHe. Cnen MHUMAEHT, 3ameHeTe obesonacutenHata cefganka u konaHute Ha konata. Bbnpekun ye moxe aa
n3rnexgar HesacerHaTu, Te MOXe ia He OcuUrypsisaT noaxofsiiaTa sawmTa 3a Baweto gete.

5. NPEAYNPEXOEHUE! Cna3BaitTe CTPMKTHO yKa3aHusiTa 3@ MOHTMpaHe. Hecna3BaHeTo MM Moxe Ada foBede [0
HapaHsBaHe Ha geTeTo!

6. NMPEAYNPEXOEHUE! OnacHo e Ja npaBuTe NPOMEHW WM OOMbIHEHUs1 Ha YCTPOMCTBOTO 6e3 ogobpeHueTo Ha
opraHa no opobpsiBaHeTo Ha Tuna. CbluecTByBa OMAcHOCT MPU HETOYHO CrasBaHE Ha MHCTPYKUMMTE 3a MOHTaX,
npefocTaBeH OT Npor3BoaUTeSs Ha cuctemara 3a obesonacsiBaHe Ha Aeua.

7. NPEOYNPEXAOEHMUE! He n3nonssante gpyra onopHa Todka Ha KOHTaKT OCBEH OMWCaHWTE B WMHCTPYKUUUTE U
MapKkupaHuTe BbpXy cucTemarta 3a obesonacsiBaHe Ha fgeula. YBepeTe ce, Yye kaTapamarta Ha aBTOMOGUIHUS
obGe3onacuTerneH KomnaH e CBbp3aHa KbM NpaBuiiHaTa rnaBHa onopHa Touka Ha KOHTaKT, KOsITO e NpefaHa3HadeHa 3a
n3nonasaHata aBToMo6UHa cefarnka. YBeperte ce, Ye Knoyankata u obGe3onacuTerniHua KonaH Ha aBToMobuna He
npeyart Ha rmaBHUTE OMOPHM TOYKM Ha KOHTaKT Ha cucTemaTa 3a obesonacsiBaHe Ha feua. YBepeTe ce, ye criegsare
nNpaBuUHUSA MapLlupyT Ha aBTOMOOWUIIHWMA KonaH Npu MHCTanuMpaHeTo Ha obes3onacuTenHata cucrtema u npu
obe3onacaBaHeTo Ha geteTo. Mo TO3M HauuMH wWwe u3berHete HenoaxoAsOTO MOSIOKEHME Ha Krovankara Ha
obe3onacuTernHna konaH 3a Bb3pacTHW MO OTHOLUEHWE Ha [MaBHWTE OMOPHM TOYKM Ha KOHTAKT Ha cucTemarta 3a
obe3onacsiBaHe Ha Aeua. Monsi, yctaHoBeTe Bpb3ka C NMpov3BoauTensl Ha cuctemarta 3a obesonacsiBaHe Ha aeua B
cryyaii Ha CbMHEHWS B TOBA OTHOLLIEHNME.

8. MIPEAYNPEXOEHMUE! O6bpHaTute Ha3az cuctemu 3a obesonacsiBaHe Ha iela He TpsibBa a ce n3nonaear Ha Mecta
3a csijaHe 3alyTeHn OT Bb3ayLLHa Bb3rnasHuLa.

9. MPEAYNPEXAEHME! HWKOIA He ocTaBsiiiTe BaweTo aete 6e3 Haa3op B 06e30MacMTenHoTo YCTPOUCTBO A0OPU 3a
KpaTtko!

10. NPEAYNPEXAEHUE! 3akpenBaiiTe HaanexHo BCsikakbB Garax unu Apyru npegmeTu, KOUTo ca B CbCTosiHWE da
NPUYMHSIT HapPaHsIBaHWUSA B Criyvaii Ha ConbCbK !

11. APEAYNPEXXOEHUE!He n3nonseaiTe cuctemara 3a obeszonacssaHe Ha Aeua 6e3 nokputueto n!

12. NPEAYNPEXAEHUE! He 3ameHsaliTe NOKPUTUETO Ha cepankaTta C HUKaAKBO APYro OCBEH MpenopbYyaHoTo OT
npov3BoAnTeNs, Thi KaTo NOKPUTMETO CbCTaBMsABa HepasaderHa 4YacT oT cuctemara 3a obesonacsiaHe Ha geua!

13. MPEAYNPEXOEHUE! HE ce onuTtBaiiTe Aa pasrnobssare, npomeHsaTe unv AobassTe 4acTi kbMm obesonacutenHata
ceparnka unv aa npoMeHsiTe HauMHa, No KOWTO KONMaHUTE Ha KonaTa ca HanpaBeHuW U ce U3Nona3Bear.

19



14.NPEAYNPEXAOEHUE! He octassiiTe kaTapamaTa 4acTUYHO 3aTBOpeHa, T TpsibBa Aa O6bae 3akntodeHa, korato
BCUYKM YacTu ca aHraxupaHu. BegHara TpsibBa Aa moxete Aa usBaguTe AeTeTO OT cepankaTa B criyvan Ha creluHa
cuTyaums.

15. NIPEAYNPEXOEHUE! MoHTupaiTe cuctemata 3a obesonacsiBaHe Ha [ela Ha MecTaTta 3a csijaHe B NMPEBO3HOTO
CPeACTBO, KaTeropmavpaHun KaTo ,yH1BepcanHu“ B HapbyHMKa Ha COGCTBEHMKa Ha NPEBO3HOTO CPEeACTBO, M3NON3Baiikv
MbPBUYHUS MapLUPYT Ha KornaHa.

16. NPEAYNPEXOEHMUE! Ako cTtonbT 3a kona He e obopyaBaH C TEKCTUIHO MOKPUTME, APBXTE 0 HacTpaHa oT
CrMbHYeBaTa CBETNMHA, TbI KaTo B NPOTUBEH Cryyal MOXe [a e TBbpAe ropely 3a getckata koxa! Ako NpeBO3HOTO
cpeAcTBo e 6Uro ocTaBeHo Ha CrbHLE 3a Abro, NpoBepeTe TanuuepusTa Ha cegankarta u ce yBepeTe, Ye He e TBbpae
ropeLua npeau aa noctaBuTe AETETO B AeTckaTa cejarka.

17. NPEAYNPEXAEHUE! He nanonasainTe cTonyero 3a kona B omMa. To He e NpoekTupaHo 3a gomMaluHa ynotpeba n
TpsibBa Aa ce n3nonssa camo B NPEBO3HOTO CPeacTBo!

18. TPEAYNPEXXAEHWUE! MNeproanyHo npoBepsiBaiTe konaHuTe 3a U3HOCBaHe, kato obpbluaTte cneyuanHo BHUMaHne
Ha TOYKUTE 3a 3aKpensiHe, Ha 3aluTUTe U Ha perynupawmTe npucnocobnenus! Ako konaHuTe Ha cefarnkara/konara ca
Cpsi3aHW NN U3HOCEHN, 3aMeHeTe M Npeau MbTyBaHe.

19. MPEAYNPEXAOEHUE! BUHATU obesonacsBainte BaweTo aete ¢ npegnasHuTe KomnaHu, koraTo u3nonasaTe
obesonacuTenHarta cegarska.

20. NPEAYNPEXAOEHUE! He ocTtaBsiiTe kaTapamaTa 4acTUYHO 3aTBOpeHa, Ta TpsibBa Aa Obae 3aknoyeHa, korato
BCUYKM YacTu ca aHraxvpaHu. BegHara TpsibBa Aa moxete Aa usBaguTe AeTeTO OT cepankata B criyvan Ha crneluHa
cuTyaumsi. leteto Bu TpsibBa fa 6bae HayyeHo HuKora Aa He cu urpae ¢ katapamata. Katapamara HE e 3awurteHa ot
deua.

21. NPEAYNPEXAOEHUE! [etckoTo cTtonye TpsibBa Aa 6bae obe3onaceHo C konaHa Ha KomnaTta, JOpM Korato He ce
n3nonasea no npefgHasHadeHve. HeobesonaceHata ceganka MoXe Aa HapaHu Apyrte MbTHULM B KornaTa, B criyyai Ha
BHe3arHo cnvpaHxe.

22. NPEAYNPEXOEHUE!CbxpaHsiBanTe AeTCKOTO CTONYe Ha 6e30macHO U HeJOCTBIMHO 3a Aela MSCTO, KoraTto He ce
nsnonsea. M3bsirearite Aa noctaBaTe TEXKU NPpeaMETM BbpXY cTonyeTo. He nossonsiBaiTe gocer Ha Baleto ctonye 3a
Korna c KOpO3VBHY BELLLECTBA KaTo HanpuMep kucenuHarta ot 6atepusi.

23. NPEAYNPEXOEHMWE!He octaBsinTe Aeteto cu Ha Ta3u NpeanasHa cegarnka 3a obnbr nepuof ot Bpeme. Mo Bpeme
Ha AbNr MbTyBaHUS NpaBeTe NoBeYe NOYVBKN U n3BaxaaliTe AeTeTo OT NpeanasHaTa ceganka.

24. NMPEAYNPEXAEHMUE! BesonacHocTTa e rapaHTMpaHa caMo ako AeTckaTta obesonacuTtenHa cegarnka e MoHTMpaHa B
CbOTBETCBUE C TE3U UHCTPYKLIMN.

25. NIPEOQYNPEXOEHMUE! NHcTpykunsTa 3a ynotpeba TpsbBa aa ce 3anasu npu geTckata obesonacutenHa cegarnka sa

CcpoKa 1 Ha ekcnnoarauus.
ECE R44/04
MHCTPYKLUWU 3A NMPAHE

1. CronueTo 3a kona Moxe Aa ObAde NoO4MCTBAHO C Xnagka Boda W canyH. He uanonsaiite arpecusHM
NoYMCTBaLLM NpenapaTy, kato abpasuswy unu paspeguTen.

2. TanuuepwusaTa TpsAbBa Aa ce nepe Ha pbka Npu MakcumanHa temneparypa 30°C. He s cnaraiiTe B CyLUNmHS.
OcraBeTe TanmuepusTa Aa U3CbXHe No eCTECTBEH HAYUH.

3.TMnacTmacoBuTe YacTv MmoraT fa ce MoYMCTBAT C NOMOLLTa Ha BNaxHa kbpna. He nanonssarite abpasusu.

/BI/I.I] HA YTBBbPOEHUTE KOJIAHU, KOUTO TPABBA OA
MMATE B KONATA

Bawara getcka ceganka moxe ga 6bae nHctanmpada CAMO ¢
nomoLlTa Ha 3-TOYKOBYM KOJ1aHW, Mo Nocoka 0BpaTHO Ha
ABWXEHUeTOo Ha aBTomobuna !

Bb3moxHocT 3a uHctannpaHe CAMO Ha ceganku C
3-TOYKOBU KOJTAHU!

\7
HE MOXE [IA CE U3MON3BA HA CELAJKM C 2-TOYKOBU Q)j] 1]
\ KOMNAHM ! @l @ /

Yactu: CHumka 1 8. Bogay 3a anaroHanHus konaH

1. dpbxka 3a HoceHe 9. OTBOpM 3a perynupaHe Ha paMeHHUTE KOomnaHu
2. OMeKOTUTEN Ha KomnaHuTe 10. PameHHM konaHu

3. Karapama 11. OmekoTuTEN Ha kKaTapamaTa

4. Kauwwka 3a perynvpaHe Ha KonaHuTe 12. Bb3rnaeBHuua 3a rnaea

5. ByTOH 3a perynupaHe Ha konaHute / noa 13. OmekoTutenm 3a 6ebeto

TanvuepusTa / 14. Tanuuepus

6. Bogau 3a konaHa 3a ckyTa 15. CeHHuk

7. YepBeH GyTOH 3a perynupaHe Ha gpbxkata  16. MNokpuBarno 3a kpayeta
MpoBepka BUCOUMHATa HAa paMeHHUTE KonaHu
BuHaru npoaepﬂBaPlTe Aann paMmeHHUTe KOlaHM ca MOoCTaBeHU Ha npaBuinHata BUCOYMHA 3a BalleTo OeTe.
M3bepeTe BUCOYMHATA Ha KOMAHUTE CMPSIMO BUCOYMHATA Ha AETETO, KaTo No3uumusiTa Ha KonaHuTe Tpsioea fa 6bae
Ha HUBOTO WS MarnKo Haf paMeHeTe Ha AieTeTo. @



BHumaHue: He nocraesiiTe KonaHuTe TBbpAE BUCOKO UNK Taka , Ye AeTeTo Aa ce obnsra Bbpxy Tsx!

Ha rbp6a Ha cTonyeTo Mma 2 ABOVKM OTBOPM C KOUTO MOXETe [a HarnacuTe BUCOYMHATa Ha paMEHHUTE KOMaHK CnpsiMo TernoTo Ha
peteto.(Pur.2)

HacTtpoiika BUCounHaTa Ha konaHurte

1.0cBoboaeTe pameHHUTE KonaHu , KaTo HaTUcHeTe ByToHa 3a perynupaHe Ha konaHuTe ,5" u uaabpnarte pameHHUTe Konanu . (Pur.3)
2./3pbpnaitte konaHute 10" oT 0TBOpUTE Ha obnerankara oT npeAHaTa cTpaHa Ha cTonyeTo. (Pur.4)

3.MocTaBeTe OTHOBO KOMaHUTE B XenaHWTe OTBOPW OT NpeadHaTa cTpaHa Ha obnerankarta v rm cebpxeTe 3af rbpba C Kauwwkarta 3a
perynupane ,4". YBepeTe ce, Ye KonaHuTe ca NocTaBeHW Ha €4HO HUBO U He Ca yCyKaHW.

3akonyaBaHe Ha KonaHa

1. CbeauHete aBara enemeHTa E“ 1 ,F” Ha kpas Ha konaHa (Pur. 6) n rv nocTaseTe B LeHTpanHaTta katapamarta “3“ gokaTo ce uvye
u3lpaksaHe. (dur.7)

2. MpoBepeTe fanu KonaHa e 3akmioYeH , KaTo u3abpnaTe pameHHUTe konaHu Harope. ( dur. 8)

3. 3a ga ocso6oauTe KONaHUTE HaTUCHETE HAaaomMy YepBeHUst BYTOH Ha LieHTpanHarta katapama “3".

HacTpoiika aAbnxkuHaTa Ha KonaHuTte

1. OTnyckaHe Ha konaHuTe: HatucHeTe ByToHa 3a HacTpolika Ha konaHuTte ,5" 1 B CbLLOTO BpeMe U3abpnanTte ABata paMeHHW KonaHa.
(Pur.3)

2. CtsaraHe Ha konaHuTe: MNocTaBeTe AETETO B CTONYETO, 3aKon4yaiiTe ABaTa KonaHa B LleHTpanHaTta katapama u usgbpnaiite nextara 4"
no cpefara Ha cegankara. (dwr. 5)

MpemaxBaHe Ha TanuuepusTa - dur. 19

3a geua c Terno go 10 kr cton4yeTo 3a kona Tpsibea Aa ce nonsea ¢ Mekata noanoxka. Korato ternoto Ha Aeteto e mexay 10 krn 13 kr
TpsibBa fa oTCTpaHMTe MekaTa noanoxka. OcsoboaeTe konaHUTe OT kaTapamarta v U3BafeTe MekaTa noAnoxka.

PerynupaHe Ha konaHa 3a 4yatana

KonaHa 3a 4atana e noctaBeH BbB BbTPELLUHWS OTBOP Ha ceaankara.

Axko ycelate , Ye konaHa e TBbpAe CTErHaT, MOnsi perynupaiTe Nno CnegHuUs HaumH.

1. BauvrHeTe TanuuepuaTa B npegHarta vact Ha ctonyerto. dur. 9

2. BavrHeTe meTanHaTta YacT Ha kpasi Ha KonaHa, 3aBbpTeTe U NpekapanTe npes 0TBopuTe 3a Aa usabpnate konaxa. dur. 9a;b;c;d

3. NpekapaiTe MeTanHaTa 4acT npes NpeaHUs OTBOP Ha cefankarta, crnep ToBa nofd AbHOTO nMpes 3agHus oTeop. lMocTaeete
XOPU3OHTaNHO MeTanHarta 4yacT ¥ U3abpnanTe KonaHa 3a a ce yBepute, ye e 3akpeneH. dur. 9e;f,g

PerynupaHe Ha ApbXKKaTa 3a HOCEHE Ha CTONYeTo 3a Kona

[pbxKaTa 3a HOCEHe Ha CTONYETO 3a kona , MoXe Aa 6bae perynupaHa B 3 no3amumn.

3a pa perynupate gpbxKarta , HaTUCHeTe eJHOBPEMEHHO YepBeHuUTe 6y TOHM OT ABETE CTPaHU Ha ApbXKaTa u 3aBbpTeTe. (Pur. 10)

1 Mo3unums - ianpaseHa - 3a HoceHe. (dur.11)

2 Mo3unumsa - PrkcpaHa xopu3oHTanNHo 3ad rbpba - 3a hyHKuuaA nioneexe. (Pur.12)

3 No3uuums - Hapony 3ag rep6a - rkcmpaHe Ha CToNYeTo 3a XpaHeHe Ha AeTeto.(dur.13)

YBepeTe ce, Ye ApbKKaTa e huKkcMpaHa B usbpaHara no3muus, KonaHuTe ca noctaBeHU NPaBUITHO M KaTapamara e 3akon4aHa
npeAu Aa HOCUTe BalLeTo AeTe B CTONYETO 3a kona.

MOHTWPAHE HA CTOJTYETO
“I'pyna 0 +” /3a HOBOpoAeHo u ¢ Terno ao 13 «kr./

Mons usnonaeaiite 3-ToukoBWTe obe3onacuTenHW KomaHu Ha Konata, 3a Aa ocurypuTe Ge3onacHocTTa Ha AeTeTo U Aa
3aKpenuTe cTonyeTo 3a konal!

Bawata fetcka ceganka Moxe Aa 6bae nHctannpaHa CAMO c nomolyTa Ha 3-TOYKOBM KOMaHu, Mo Nnocoka oépaTHO Ha
ABUXeHUeTo Ha aBToMobuna!

Crtbnka 1. HacTpoiite gpbxkaTta BbB BepTukanHa nosuuusi. (dur.14)

Ctbnka 2. [MoctaBeTe geTckata obe3onacutenHa ceganka BbpXy cedankara Ha asTomobuna ,,no nmocoka ob6paTHa Ha
ABWXEHMETO , KaTo Ce yBepuUTe, Ye e NITbTHO NocTaBeHa Ao obnerankara. CTonyero 3a kona Tpsi6Ba Aa ce M3nonssa camo
Ha 3agHUTe ceparnku Ha konara!

Crtbnka 3. [pekapaiiTe KOpeMHWS KonaH Npe3 ABaTa BoAaada OT CTpaHW Ha AeTckoTo ctonye. (Pur.15) 3akonyaiite KonaHa B
KaTapamara Ha aBTomo6una gokato ce vye ,knuk". (Pur. 16) Nagbpnarite pameHHWA KonaH Harope, 3a ia NpUTerHeTe CToN4eTo
KbM cefarnkara v ja ce yBepuTe , 4e KornaHa e 3akonyaH.

Ctbnka4. [NocTaBeTe paMeHHUs KonaH BbB Bogaya Ha repba Ha geTckoTo cronye. (dur.17)

CTtbnka 5. agbpnaiite pameHHUs konaH 3a aa ro 3aterHete. (Pur.18)

Crtbnka 6. YBeperTe ce, Ye CTONYETO € 3aKpeneHo CTabuIHO BbpXy aBTOMOOUMHATa cedarnka U , Ye KoraHa e OnbHaT U He e
yCyKaH.

Crtbnka 7. [MocTaBeTe AeTeTo B cTon4eTo. [TpoBepeTe BUCOUMHATA HA paMeHHUTE KONaHW. YBepeTe ce ,4e KonaHWuTe He ca
yCyKaHU N 3aKkadyeHu Hskbae. 3akonyainTe KonaHuTe Ha OEeTeTOo, KaTo ce yBepuTe , Ye ca Jobpe nocTaBeHu U U3gbpnainTe
KauLiKaTa B LileHTbpa Ha cearnkara 3a rv 3aaterHeTte.

(MOHTA)K HA CTOJIYETO 3A KOJIA BbPXY PAMATA HA KOJ'II/I‘-IKATA)

NMPEAYNPEXOEHUE: CtonyeTo 3a kona TpA6Ba Aa 6bAe MOHTMPAHO camMO C NnuuUe KbM poauTenute, KakTto e

nokasaHo Ha ®wr. 20.
WUHcTanupaHe - pbXTe CTONYETO 3a Kona Taka, Ye Aa e 06bpHaTo KbM ApbKKaTa Ha konuykata. lNoctaBeTe agantopuTe Ha

cTon4yeTo 3a kona (A) BbpXy MOHTaxHUTe Toukn (B). Mo3numnoHmpanTe BogadmTe Ha CToNn4eTo 3a kona (A) Hag MOHTaXHWUTe
Toukm (B) n HaTucHeTe Hapony AokaTto ce vye ,Knuk* . agbpnaiTe Harope CTon4YeTo 3a Kona, 3a Aa ce yBepuTe, Ye e 34paBo

NpUKpeneHo KbM pamMaTta Ha Konuykarta.
€MOHTUpaHe - 3a Oa AeMOHTMpaTe CTON4YeTo 3a Kosa, egHOBPEMEeHHO HaTUCHeTe 6yTOHVITe OT OABeTe My CTpaHu U

n3gbpnaviTe Harope .
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_Important — CITITI CU ATENTIE Sl
PASTRATIACEST DOCUMENT PENTRU
CONSULTARE ULTERIOARA!

(' MASURI DE SIGURANTA )

1. Acest carucior este potrivit pentru copii cu o greutate de pana la 22 kg sau pana la varsta de 4 ani, dupa cum
vine primul!

Cosuluide vara: Varsta 6+ luni

2. Inaltimea copilului condus in carucior nu trebuie sa depaseasca 104 de cm!

3. Folositi dispozitivul de parcare, daca nu tineti caruciorul cu mana !

4. Nu lasati caruciorul sa stationeze in locuri cu suprafata inclinata, chiar daca are dispozitivul de parcare
activat!

5. Dispozitivul de parcare trebuie sa fie activat la asezarea sau luarea copilului din carucior !

6. Cosul de cumparaturi poate fi incarcat panala 2 kg!

7. Orice greutate, agatatd de maner pe lateral sau spatele caruciorului afecteaza stabilitatea lui! Sarcina
maxima a sacului accesoriu 1 kg. Nuinmaneaza pungi suplimentare!

8. Verificati periodic daca nu sunt parti desprinse ale caruciorului! Verificati, intretineti si curatati caruciorul!

9. Caruciorul este proiectat pentru 1 copil!

10. Accesorii care nu sunt aprobate de catre producator nu trebuie sa fie folosite!

11. Piesele suplementare de folos nu trebuie sa fie decat cele recomandate de catre producator/ distribuitor!

12. Asigurati-va ca centura de siguranta este plasata corect!

13. Caruciorul trebuie sa fie folosit intotdeauna sub supravegherea unui adult!

14. Nu permiteti copilului s& se joace Th carucior sau sa se legene singur!

15. Nu permiteti copilului s& se ridice din carucior!

16. Nu permiteti copilului sa se ridice pe scaun sau bara!

17. Nu folositi caruciorul pe suprafete denivelate, in aproprierea unuifoc sau a altor locuri periculoase!

18. Nu folositi caruciorul pe scari normale sau rulante!

19. Pliati caruciorul Tnainte de a va urca sau cobori pe scari. Urcarea caruciorului pe scari, trotuare si alte
obstacole prin a apasa pe maner duce la deformarea lui si nu se afld sub incidenta termenilor de garantie!

20. Reglarea parti din spate a caruciorului trebuie sa se execute doar de catre cineva familiarizat cu aceasta
parte ainstructiunilor!

21.Bagajul suplementar plasatin carucior poate sa duca la debalansarea caruciorului!

22. Persoana care asambleaza caruciorul trebuie sa fie familiarizata cu functiunile lui!

23. Bara din fata nu poate fi utilizata ca méner de transport.

24, Sasiul acestui vehicul este compatibil cu patut nou nascut ,GLORY* si cu scaunul auto ,GLORY*.

( AVERTISMENTE! )

1. AVERTISMENTE! Nu Iasati niciodata copilul nesupravegheat!

2. AVERTISMENTE! Asigurati-va ca toate dispozitivele de

blocare suntinchise inainte de a utiliza produsul !

3. AVERTISMENTE! Pentru a evitaranirea copilului, asigurati-va ca acesta
este la distanta atunci cand pliafi si depliati acest produs!

4. AVERTISMENTE! Nu lasati copilul sa se joace cu acest produs!

5. AVERTISMENTE! Cosul de vara (scaun) nu este potrivit pentru copii sub varsta 6 luni!

6. AVERTISMENTE! Utilizatj intotdeauna sistemul de prindere!

7. AVERTISMENTE! Inainte de utilizare verificati daca dispozitivele de

fixare de lalandou, scaunul caruciorului sau scaunul

auto sunt cuplate in mod corespunzator!

8. AVERTISMENTE! Acest produs nu este recomandat a fi utilizat in timp ce alergati sau va
plimbati pe role!

9. AVERTISMENTE! Nu se adauga nicio saltea/ perna.
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10. AVERTISMENTE! Aveti grija sa folositi mereu centura dintre picioruse impreuna cu cea
pentru talie! Pentru a preveni o eventuala ranire ca urmare a unei caderi sau o contuzie a copilului,
folositi mereu centurile pentru umeri!

11. AVERTISMENTE! Pastratila distanta de foc!

12. AVERTISMENTE! Cosul pentru nou nascut este proiectat pentru a fi utilizat de la nasterea
bebelusului!

13. AVERTISMENTE! Cosul pentru nou nascut este potrivit copiilor care nu se pot aseza singuri
fara ajutor, nu se pot intoarce si nu se pot ridica pe mainile si genunchii sai. Greutate maxima a
copilului: 9 kg.

14. AVERTISMENTE! Cand folositi scaunul de masina:

Acest scaun de masina nu inlocuieste patutul pentru dormit si joc. Daca copilul dvs. trebuie sa
doarma, acesta trebuie asezat in cos de nou nascut, patut de dormit sau de joc potrivit.

15. AVERTISMENTE! llustratiile de pe pagina de titlu si din incinta instructiunilor sunt prezentate
doar in scopuriilustrative si ar putea diferi de produsul real.

EN 1888 -2:2018
PARTI

Poza 1

1. Constructia metalica a caruciorului -1buc. 8.Huséade picioare cos de vara -1buc.
2. Cos de cumparaturi -1buc. 9.Geantaaccesorii -1buc.
3. Rotidin spate -2buc. 10.Cos nou nascut cu saltea simaner de purtat -1buc.
4.Rotiinfata -2buc. 11.Husé cos nou nascut -1buc.
5.Cosdevara (Scaun) -1buc. 12.Scaun pentrumasina -1buc.
6.Arcada cu jucarii -1buc. 13.Adaptoare scaun -2buc.
7.Parasolar -1buc.

(DESFACEREA CARUCIORU LUI)

1. Aspect pliat al caruciorului. (Figura 2)
2. Ridicati manerul caruciorului in sus, acesta se va desface si bloca automat. (Figura 3)

( MONTAREA CARUCIORULUI )

1. Montati rotile din fatd apasand butonul consolei si prin apasarea acestora in sus pana la blocarea lor (Figura
4). Verificati daca sunt bine blocate. Pentru demontare, apasati butonul consolei si trageti roata in jos. (Figura 5)
2. Asezati rotile din spate in modul ilustra in Figura 6. Pentru demontare, trageti butonul axei din spate si trageti
roata. (Figura7)

3. Montati scaunul caruciorului pe rama in modul ilustrat in Figura 8. Sunetul de inclichetare arata faptul ca
scaunul este fixat. Pentru demontare apasati simultan butoanele de pe ambele laturi ale cosului si trageti in sus
(Figura 9). Scaunul ar putea fi montat in directia de miscare sau in directia inversa directiei de miscare a
caruciorului.

4. Montati arcada pentru jucarii. Pentru a indeparta arcada de jucarii, apasati butoanele amplasate in ambele
laturi ale sale si trageti. (Figura 10)

( EXPLOATAREA CARUCIORULUI)

1. Pentru oprirea caruciorului pe loc, folositi franele rotilor din spate, apasand pedala de franare de pe axa din
spate (Figura 11). Pentru eliberarea franei ridicati cu picior pedala de franare.

2. Cand Tmpingeti caruciorul pe suprafete aspre si inegale, ati putea folosi optiunea pentru miscare pe linie
dreapta, prin apasarea butonului de blocare a rotilor din fata. Pentru a elibera rotile din fata, ridicati butonul de
blocare. (Figura 12)

3. Pentru schimbarea (coborarea) pozitiei parasolarului, prindeti partea sa superioara si trageti in jos pana la
pozitia dorita. (Figura 13) R

4. La utilizarea cosului de vara, IN MOD OBLIGATORIU puneti centurile de siguranta copilului!
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5. Atasati curelele de umar si de abdomen, introduceti-le in catarama centralé de blocare (Figura 14).
Reglati lungimea centurilor de siguranta prin tragerea cataramelor (Figura 15). Pentru desfacerea centurilor,
apasati butonul cataramei centrale. (Figura 14)

6. Reglarea suportului de picioare - pentru schimbarea pozitiei suportului de picioare, apasati simultan
butoanele si reglati (Figura 16). ATENTIE ! Nerespectarea acestei indicatii provoaca defectarea
dispozitivelor de fixare si pierderea acoperirii garantiei !

7.atiputea regla pozitia spatarului prin tragerea in sus a manerului pentru deblocarea mecanismului din spate si
aducereasain pozitia dorita. (Figura 17)

ATENTIE! Incercarea de reglare a spétarului f&ré deblocarea sa si exercitarea unei fortei puternice asupra sa
provoaca deformarea mecanismului de blocare, care este obiectul Tefacerii sale de garantle !

Atentie! Frana nu garanteaza oprirea optima pe pante abrupte! Din aceste considerente niciodata nu lasati
caruciorul pe suprafete inclinate cu copil asezat sau culcat in incinta sa!

AVERTIZARE! Frana caruciorului folosit de dvs. reprezinta un tip de dispozitiv de parcare. Pentru a actiona
fréna aveti in vedere faptul ca caruciorul nu trebuie sa fie in miscare. Apasati cu atentie pedala de franare,
impingand simultan caruciorul fata — spate pentru sincronizarea functionarii dispozitivului de franare si pentru
actionarea mai sigura a mecanismului de franare.

8. Daca doriti, ati putea aseza husa de picioare aferenta cosului de vara, prin introducerea sub suportul de
picioare si si fixarea partii sale superioare |a tapiteria si parasolarul.

( PLIEREA CARUCIORULUI )

1. Actionati franele caruciorului.

2. Pliati parasolarul la maxim.

3. Ridicati maxim in sus suportul pentru picioare.

4. Strangeti spatarul, eliberandu-i de la mecanismul in sus pana la atingerea ferma a zonei scaunului. (Imagine 18)
5. Ridicati scaunul pliat in pozitie superioara in directia manerului. (Imagine 19)

6. Actionati simultan mecanismele de pe partea superioara a manerului si apasati in jos. (Imagine 20/ 21)

7. Caruciorul pliat Tn mod corespunzator trebuie sa arate in felul ilustrat in imaginea 22.

( cOS PENTRU NOU NASCUTI )

ATENTIE, pentru pregatirea corectd a patutului de nou nascut, dupa scoaterea sa din cutia de transport procedati n felul
urmétor:

1. Asezati patutul pe 0 masa comoda si scoateti salteaua si perimetrul.

2. Deplasati spatarul din plastic pentru cap spre partea inferioarad a patutului si introduceti mecanismul cu forma de M
pentru reglarea capului (1) in orificiul patutului, prin ridicarea sa n sus in felul ilustrat in imaginea 23.

3. Prindeti cureaua de tensionare (2) si trageti spre exteriorul patutului pana la inchiderea sa in ambele capete. Trebuie
auzit un sunet de inclichetare.

4. Prindeti cu mana dreapta mecanismul pentru reglarea capului (1), strAngeti-l usor si introduceti partea sa superioara in
orificiile suportului din plastic, sprijinind cu mana stanga. (Imagine 24)

5. Similar modalitatii descrise mai sus trageti si cealalta curea de tensionare (2) din partea inferioara a patutului pana la
auzirea unui sunet de inclichetare in ambele capete. (Imagine 25)

6. Inchideti perimetrul si asezati salteaua. (Imagine 26)

7. Reglati pozitia capului bebelusului intr-una din cele trei pozitii posibile, prin deplasarea mecanismului de sub patut.
(Imagine 27)

8. Ridicati manerul de purtat in sus pana la auzirea unui sunet de inclichetare. (Imagine 28 / 29)

9. Pentru plierea manerului de purtat, apasati simultan cele doua butoane de pe exteriorul bazei manerului. (Imagine 30)
10. Montati patutul pe carucior, prin fixarea acestuia in locurile prevazute in scopul acesta de pe cadru (Imagine 31).
Inclichetarea arata c& patutul este fixat. Pentru demontare apasati simultan butoanele de pe ambele laturi ale patutului li
trageti in sus. Patutul de nou nascut trebuie montat doar cu fata orientata spre parintii (Imagine 31).

11. Asezati husa pentru picioare, atasati-o patutului cu ajutorul fermoarului si nasturilor. (Imagine 28 )

(_ INTRETINERE SI GRIJA )

Pentru a curata partile metalice, stergeti bine cu un prosop umed si apoi cu unul uscat.

Pentru a curata partile plastice, folositi un prosop, apa si un detergent slab.

Pentru a curata partile textile, folositi-va de o solutie de curatat tapiterie.

Cand caruciorul nu este folosit, niciodaté nu Iasatl alte obiecte pe el!

Intotdeauna uscati si aerisiti caruciorul daca s-a umexzit!

n mod periodic curatatl axele rotilor si elementele plastice.

Intotdeauna curétati axele rotllor si elementele plastice dupa folosirea pe nisip sau alte suprafete prafuite!

NU LUBRIFIATI axele rotilor sau ‘alte parti mobile ale caruciorului! Doar le curatati!

. In mod perlodlc verificati dacé nu sunt parti desprinse sau amortizate si daca sunt, aveti grija sa le inlocuiti cu altele noi!

[ 24
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(Scaunul auto “Grupa 0 +” pana la 13 kg / Instructiuni de utiIizare)

INFORMATIE

1. Acesta este un dispozitiv "universal" de tinere a copiilor in siguranta. Este aprobat conform Regulii nr. 44,
04 serii de amendamente, privitoare la utilizarile generale in autovehicule, potrivindu-se la majoritatea
scaunelor de masini, insa nu chiar la toate.

2. Amplasarea va fi cea corecta daca producatorul autovehiculului respectiv a declarat in Manualul de
utilizare al acestuia ca in el se pot amplasa dispozitive "Universale" de tinere in siguranta a copiilor din acea
grupa de varsta.

3. Dispozitivul de tinere in siguranta a copiilor a fost clasificat ca fiind "Universal" in conditii mai stricte
decat cele aplicabile modelelor anterioare, pentru care nu figura aceasta mentiune.

4. Daca veti avea dubii, consultati fie producatorul de scaune pentru copii, fie distribuitorul.

EXTREM DE PERICULOS!

Produsul este potrivit doar daca mijloacele de transport sun NU puneti scaunul pentru
dotate cu centuri cu trei puncte/ retractor, aprobate T copii, in directia opusa
conformitate cu Regulamentul nr. 16 al UN ECE sau alto }ni;;:cérii, pe scaunul din fata al
standarde echivalente acestuia. masinii cu airbag! ACEASTA

POATE DUCE LA MOARTE
SAU RANIRE SERIOASA!

Instructiuniimportante de siguranta!
Va rugam cititi cu atentie instructiunile, pentru ca o instalare necorespunzatoare a scaunului in masina,
poate cauza raniri grave, pentru care producatorul nu este responsabil !

1.AVERTISMENTE!Scaunul nu poate fi folosit intors inainte!

2. AVERTISMENTE! Componentele tari sau cele din plastic ale

dispozitivului de siguranta pentru copii vor trebui montate in asa

fel incat in timpul folosirii zilnice a autovehiculului sa nu fie

fnghesuite de scaunele si de portierele care se migca mereu.

Preveniti prinderea centurilor ale scaunului/ masinii intre usile masinii

sau frecarea acestora in piese ascutite.

3. AVERTISMENTE! Toate centurile care fixeaza dispozitivul de

siguranta pentru copii, de vehicul, vor trebui sa fie stranse, iar cele

care l {in pe copil vor trebui sa se regleze in functie de corpul sau

si sa nu stea rasucite. Intotdeauna trebuie sé& va asigurati ca centurile scaunului de siguranta si centurile de siguranta din
masina suntintinse corect, pentru siguranta maxima a copilului vostru.

4. AVERTISMENTE! Acest scaun trebuie inlocuit daca a fost supus unor solicitari violente in urma unui accident.

Dupa producerea unui accident trebuie inlocuit scaunul si centurile din masina. In spida aspectului acestora care
sugereaza ca nu sunt afectate, ar putea sa nu asigure protectia potrivita copilului vostru.

5. AVERTISMENTE! Respectati strictinstructiunile de montare. Nerespectarea acestora poate duce la ranirea copilului!

6. AVERTISMENTE! Este periculos sa i se aduca modificari sau adaugiri acestui dispozitiv de siguranta fara aprobare de
la autoritatea abilitata in acest sens ! Copilul dvs. este in pericol daca nu sunt respectate cu strictete instructiunile de
instalare recomandate de producator!

7. AVERTISMENTE! Nu folositi alte puncte de contact, diferite de cele descrise in cadrul instructiunilor si marcate pe
sistemul pentru siguranta copiilor. Asigurati-va ca catarama centurii de siguranta a automobilului este fixata la punctul de
contact principal corect, destinat scaunului auto folosit. Asigurati-va ca incuietoarea centura de siguranta a automobilului
nu interfereaza cu punctele de contact principale ale sistemului pentru siguranta copiilor. Asigurati-va ca respectati calea
corecta a centurii de siguranta din masina la instalarea sistemului de siguranta si la asigurarea copilului. Astfel veti
preveni pozitia necorespunzatoare a incuietoarei centurii de siguranta pentru adulti in raport cu principalele puncte de
contact ale sistemului pentru siguranta copiilor. Va rugam sa contactati producatorul sistemului pentru siguranta copiilor
la aparitia unor dubii in aceasta privinta.

8.AVERTISMENTE! Sistemele de siguranta pentru copii orientate spre spate nu trebuie utilizate pe locuri de sedere
protejate cu sistem airbag. .

9. AVERTISMENTE! NICIODATA nu Iasati copilul vostru fara supraveghere in dispozitivului de siguranta chiar si pentru
o perioada scurta de timp!

10. AVERTISMENTE! Orice bagaje sau alte obiecte, care ar putea provoca ranirea, in caz de ciocnire a vehicului, trebuie
bine asigurate!

11. AVERTISMENTE! Nu folositi dispozitivul de siguranta pentru copii fara acoperitoare!

12. AVERTISMENTE! Nu inlocuiti acoperitoarea scaunului cu altceva decat cele recomandate de producator, deoarece
aceasta constituie o parte integranta a performantei dispozitivului de siguranta pentru copii!

13. AVERTISMENTE! NU incercati a demonta, modifica sau adauga piese scaunului de sigurantd sau a schimba modul
n care sunt fabricate sau folosite centurile de siguranta ale automobilului.

14.AVERTISMENTE! Nu lasati catarama inchisa partial, aceasta trebuie sa fie blocata atunci cand toate componentele
sunt pozitionate bine. In cazul unei situatii de urgenta este foarte important sa puteti elibera in mod rapid copilul din

scaun.
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15. AVERTISMENTE! Instalati dispozitivul de siguranta pentru copii in pozitiile de sedere a vehiculului clasificate
ca "Universal" in manualul de utilizare al autovehiculului, utilizand ruta principala a centurii.
16. AVERTISMENTE! Daca scaunul nu este prevazut cu husa textila, tineti-| departe de razele soarelui, deaorece
poate fi prea fierbinte pentru pielea copilului. Daca mijlocul de transport a fost Iasat sub actiunea razelor solare
pentru perioada indelungata, verificati tapiteria scaunului, asigurati-va ca nu este prea fierbinte inainte de a lasa
copilul in scaunul pentru copii.
17. AVERTISMENTE! Nu folositi scaunul in casa. Nu este conceput pentru uzul in casa si trebuie folosit doar in
masina!
18. AVERTISMENTE! Verificati periodic centurile, acordand o atentie speciala punctelor de fixare, de protectie si de
reglare. Daca centurile scaunului/ masinii sunt taiate sau uzate, ele trebuie inlocuite nainte de calatorie.
19. AVERTISMENTE! INTOTDEAUNA garantati siguranta copilului vostru cu ajutorul centurilor de siguranta cand
folositi scaunul de siguranta.
20. AVERTISMENTE! Catarama nu trebuie lasata in pozitia partial inchisa si trebuie blocata doar atunci cand
toate partile sunt potrivite. Catarama NU este protejata de copii.
21. AVERTISMENETE! Scaunul pentru copii trebuie asigurat cu centurile masinii chiar si atunci cand nu este folosit.
Un scaun neasigurat poate cauza ranirea altor pasageri din masina, in cazul unei opriri bruste.
22. AVERTISMENTE! Depozitati scaunul auto intr-un loc sigur atunci cand nu este utilizat. Evitati punerea unor
obiecte grele pe scaun. Nu permiteti ca scaunul pentru copii sa intre in contact cu substante corozive, de ex. acid de
baterie.
23. AVERTISMENTE! Nu lasati copilul in scaunul pentru copii pentru o perioada prea lunga. La calatoriile
mai indelungate faceti mai multe pauze si scoateti copilul din scaunul de siguranta.
24. AVERTISMENTE! Siguranta este garantata doar daca scaunul de siguranta pentru copii este montat in
conformitate cu aceste instructiuni.
25. AVERTISMENTE! Instructiunile de utilizare trebuie pastrate la scaunul de siguranta pentru copii pentru
termenul sau de exploatare.
INSTRUCTIUNI DE SPALARE ECE R44/04
1. Scaunul auto poate fi curatat cu apa calda si sapun. Nu utilizati agenti de curatare agresivi, precum
materiale abrazive sau diluant.
2. Husa trebuie spalata manual la o temperatura maxima de 30°C. Nu se recomanda uscarea in uscator de
rufe. Lasati husa sa se usuce in mod natural.
3. Componentele din plastic pot fi curatate cu ajutorul unei carpe umede. Nu utilizati materiale abrazive.

TIPUL CURELELOR AUTORIZATE, CARE TREBUIE SA
DETINETI IN AUTOVEHICUL

Scaunul dumneavoastra auto poate fi instalat NUMAI cu ajutorul
centurii de siguranta cu prindere in 3 puncte, in pozitie INVERSA
sensului de mers al autovehiculului!

Posibilitate de instalare NUMAI pe scaune CU CENTURI
DE SIGURANTA IN 3 PUNCTE !

NU POATE FI UTILIZAT PE SCAUNE CU CENTURI DE
SIGURANTAIN 2 PUNCTE !

N

COMPONENTE 7. Buton rosu pentru reglare maner

Figura 1 8. Ghidaj pentru centura diagonala

1. Maner de purtat 9. Orificii pentru reglarea centurilor pentru umeri
2. Husa de protectie 10. Centuri pentru umeri

3. Catarama pentru curele 11. Perinita moale la catarama

4. Curea pentru reglarea centurii 12. Perinita pentru cap

5. Buton pentru reglarea curelelor (sub husa 13, Perinita din material moale pentru nou nascut
6. Ghidaj pentru centura transversala ) 14. Tapiterie

15.Umbrela de soare

- I . 16. Acoperire picioare
Verificareainaltimii la curelele pentru umeri

Verificati intotdeauna daca curelele pentru umeri sunt pozitionate la inaltimea corespunzatoare pentru copilul
dumneavostra. Pozitionati inaltimea curelelor in functie de inaltimea copilului . Pozitia curelelor trebuie sa fie la
nivelul sau putin deasupra umerilor copilului. . Avertisment: Nu pozitionati curelele in pozitie foarte inalta sau in
asafelincat copilul sa se sprijine de acestea!
In spatele scaunului exista 2 perechi de orificii, prin cadrul carora puteti regla inaltimea curelelor pentru umeriin
functie de greutatea copilului. Figura 2
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Reglarea inaltimii curelelor

1. Apasati butonul pentru ajustarea curelelor ,5” si in acelasi timp trageti cele doua curele pentru umeri.
(Figura 3)

2. Extrageti curelele “10" din orificiile spatarului aflate in partea din fata ale scaunului. Figura 4

3. Amplasati din nou centurile in orificiile selectate aflate in partea din fata a spatarului si fixati in partea din
spate cu cureaua pentru reglare “4”. Asigurati-va ca curelele sunt orientate in aceeasi pozitie si ca acestea
nu sunt rasucite.

Fixarea curelei

1. Conectati cele doua elemente ,E* si ,F” aflate la capatul curelei (Figura 6) si amplasati in catarama
centrala “3” pana cand se va auzi click. (Figura 7)

2. Verificati daca cureaua este blocata, prin tragerea curelelor pentru umeri in sus.(Figura 8)

3. Pentru a elibera curelele apasati in jos butonul rosu aflat pe catarama centrala “3”.

Ajustarea lungimii curelelor

1. Destinderea curelelor: Apasati butonul pentru ajustarea curelelor ,5” si in acelasi timp trageti cele doua
curele pentru umeri. (Figura 3)

2. Strangerea curelelor: Pozitionati copilul in scaunel, fixati cele doua curele de catarama centrala si trageti
de banda ,4" aflata in mijlocul sezutului. (Figura 5)

Inlaturarea husei - Fig. 19
Pentru copii cu greutate de pana in 10 kg., scaunul de masina trebuie folosit cu perna moale. in cazul in care greutatea copilului
este cuprinsainintervalul 10 kg - 13 kg, perna trebuie indepartata. Scoateti curelele din catarama si pernuta moale.
Reglarea centurii dintre picioare
Centura dintre picioare este amplasata in orificiul interior al scaunului.
Daca simtiti ca centura este foarte stransa, va rugam ajustati in felul urmator.
1. Ridicati tapiteria aflata in partea din fata a scaunului. Fig.9
2. Ridicati partea metalica la capatul centurii, rotiti si treceti prin orificii pentru a extrage centura. Fig.9 a;b;c;d
3. Treceti partea metalica prin orificiul frontal al scaunului, dupa care sub partea inferioara prin orificiul din spate.
Pozitionati partea metalica orizontal si trageti de centura pentru a va asigura ca este fixata. Fig.9 e;f;g
Reglarea manerului de purtat al scaunului auto
Manerul de purtat al scaunului auto, poate fi reglat in 3 pozitii.
Pentru a regla manerul, apasati simultan butoanele rosii aflate pe ambele parti ale manerului siinvartiti. (Fig.10)
Pozitia 1 —Ridicat—pentru purtat. (Fig.11)
Pozitia 2 — Fixat in pozitie orizontala in spate — Pentru functia de leagan. (Fig.12)
Pozitia 3 — Inclinat in spate — Fixarea scunului pentru hranirea copilului. (Fig.13)
Asigurati-va ca manerul este fixat in pozitia selectata, centurile sunt pozitionate in mod corect si catarama este
fixata inainte de a purta copilul dumneavoastrain scaunul auto.

MONTAREA SCAUNULUI
“Grupa 0 +” /pentru nou nascuti si greutate pana la 13 kg/

Va rugam sa folositi centura de siguranta cu prindere in 3 puncte, pentru a asigura siguranta copilului dvs. si pentru a fixa scaunul auto!
Scaunul dumneavoastra auto poate fi instalat NUMAI cu ajutorul centurii de siguranta cu prindere in 3 puncte, in pozitie INVERSA
sensului de mers al autovehiculului!

Pasul 1. Ajustati manerul in pozitie verticala. (Fig.14)

Pasul 2. Asezati scaunul pentru siguranta copiilor pe scaunul auto ,,orientat in directia opusa directiei de deplasare“, asigurati-va ca
este bine atasat spatarului. Scaunul de masina trebuie folosit doar pe scaunele din spate ale masinii!

Pasul 3. Treceti centura abdominala prin cele doua ghidaje laterale ale scaunului auto si fixati centura in catarama autovehiculului pana
cand se va auzi “click”. (Fig.15;16) Trageti centura pentru umar in sus, pentru a fixa bine scaunul pentru copii de scaunul autovehiculului,
asigurandu-va ca centura este fixata.

Pasul 4. Amplasati centura pentru umar in ghidajul aflat in spatele scaunului auto. (Fig.17)

Pasul 5. Trageti centura pentru umar pentru a fixa bine. (Fig.18)

Pasul 6. Asigurati-va ca centura este incordata si nu este rasucita . Asigurati-va ca scaunul auto este fixat in mod stabil de scaunul pentru
pasageri.

Pasul 7. Asezati copilul in scaunul auto. Verificati inaltimea curelelor pentru umeri. Asigurati-va ca curelele nu sunt rasucite sau impletite
undeva. Fixati curelele de siguranta ale copilului asigurandu-va ca sunt bine pozitionate si trageti de cureaua aflata in centrul scaunului
pentru ale strange.

( MONTAREA SCAUNULUI DE MASINA PE RAMA CARUCIORULUI )

AVERTIZARE: Scaunul de masina trebuie montat doar orientat cu fata spre parintii, in felul ilustrat in Figura 20.
Instalare — tineti scaunul de masina orientat cu fata spre manerul caruciorului. Asezati adaptoarele pe scaunul de masina (A)
pe punctele de montare (B). Pozitionati ghidajele scaunului de masina (A) peste punctele de montare (B) si apasati pana la
auzirea unui sunet de inclichetare. Trageti in sus scaunul de masinad pentru a va asigura ca este bine atasat cadrului
caruciorului.

Demontare —pentru demontarea scaunului de masina, apasati simultan butoanele de pe ambele sale laturi si trageti in sus.
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(> IMPORTANTE - LEGGERE ATTENTAMENTE
E CONSERVARE
PER FUTURO RIFERIMENTO !

(' ESIGENZE DI SICUREZZA )

1. Questo passeggino € adatto ai bambini fino a 22 kg o fino al eta di 4 anni, a seconda dell'evento che si
verifica per primo!

Cestino estivo: Eta6+m

2. Lataglia del bambino non deve superare 104 centimetri!

3. Utilizzare il dispositivo frenante se il passeggino non & controllato con la mano!

4. Non lasciare il passeggino in zone in pendenza, anche con un il dispositivo frenante abilitato!

5. Il dispositivo frenante deve essere abilitato quando il bambino viene posizionato o preso dal passeggino!

6. Il cesto a bagagli sopporta un carico massimo di 2 kg!

7. Ogni carico fissato al pugno e/o allo schienale della sede e/o sul lato del passeggino, affetta la sua stabilita!
Carico massimo della borsa degli accessori 1 kg. Non consegnare borse aggiuntive!

8. Verificate periodicamente per parti svitate sul passeggino! Esaminate regolarmente, intrattenete e pulite il
passeggino!

9. ll passeggino & concepito per un solo bambino!

10. Gli accessori che non sono convalidati dal fabbricante non devono essere utilizzati!

11. Utilizzate unicamente dei pezzi di ricambio forniti o raccomandati dal fabbricante o dal distributore!

12. Assicuratevi che la cintura di sicurezza € legata correttamente!

13. Il passeggino deve sempre essere utilizzato sotto la supervisione di un adulto!

14. Non lasciare il bambino giocare nel passeggino o appendersi!

15. Non lasciare il bambino tenersi in piedi nel passeggino!

16. Non lasciare il bambino tenersiin piedi sulla sede o sul poggiapiedi!

17. Non utilizzare il passeggino su delle superfici instabili, vicino ad un fuoco o altri luoghi pericolosi!

18. Non utilizzare il passeggino nelle scale e nelle scale mobili!

19. Piegate il passeggino prima di salire o scendere dalle scale. Salire dei marciapiedi ed altri ostacoli col
bambino nel passeggino, appoggiando sul pugno, conduce alla deformazione del passeggino e questo non €
coperto dalla garanzia!

20. La regolazione dello schienale deve essere effettuata unicamente da una persona che conosce le
istruzioni!

21.Unbagaglio supplementare posato nel passeggino pud condurre alla sua instabilita!

22. | apersona che monta il passeggino deve conoscere le sue caratteristiche!

23. La barra anteriore non puo essere utilizzata come maniglia per il trasporto.

24. |l telaio di questo veicolo &€ compatibile con una navicella neonato ,GLORY* e con un seggiolino auto
,GLORY".

(_ATTENZIONE )

1. ATTENZIONE! Non lasciare mai il bambino incustodito!
2. ATTENZIONE! Prima dell' uso assicurarsi che tutti
i meccanismi di bloccaggio siano correttamente agganciati!
3. ATTENZIONE! Per evitare lesioni o ferimenti assicurarsi che il bambino sia a debita distanza
durante le operazioni di apertura e chiusura del prodotto!
4. ATTENZIONE!Non lasciare che il bambino giochi con questo prodotto!
5. ATTENZIONE! Il seggiolino (cestino estivo) non & adatto a bambini di eta inferiore a 6 mesi!
6. ATTENZIONE! Utilizzare sempre il sistema di ritenuta!
7. ATTENZIONE! Prima dell' uso controllare che i meccanismi di aggancio della seduta, della
navicella o del seggiolino auto siano correttamente agganciati!
8. ATTENZIONE! Questo prodotto non € adatto per correre o pattinare !
9. ATTENZIONE! Nessun materasso/ cuscino aggiuntivo deve essere aggiunto.
10. ATTENZIONE! Utilizzate sempre la cinghia di cavallo in combinazione con la cintura! Per
evitare le ferite causate dalla caduta o lo scivolamento del bambino, utilizzate sempre le bretelle!
11.ATTENZIONE! Tenere lontano dal fuoco!
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12. AVWWERTENZA! La navicella per neonato ¢ stata realizzata per essere utilizzata fin dalla nascita
del bimbo!

13. AVWWERTENZA! La navicella per neonato € adatta per un bimbo che non pud sedersi senza
I'assistenza d'altrui, non pud volgersi e non puo alzarsi sulle mani e ginocchia. Peso massimo del
bambino: Kg. 9

14. AVWERTENZA! Quando si utilizza il seggiolino auto:

Questo seggiolino auto non sostituisce la culla o il lettino. Se il bambino ha bisogno di dormire, deve
essere messo in una navicella per neonato, una culla o lettino adatti.

15.AVVERTENZA! Le immagini sul frontespizio e all'interno delle istruzioni sono indicative e
possono differire dal prodotto reale

EN 1888-2:2018

(_ PARTI COMPONENTI )

Photo 1

1. Strutturain metallo del passeggino  -n.1 8. Coprigambe del passeggino -n.1
2. Cestello portaoggetti -n.1 9.Borsa peraccessori -n.1
3. Ruote posteriori -n.2 10.Navicella neonato con materasso e maniglia -n. 1
4. Ruote anteriori -n.2 11.Coperturadinavicella neonato -n.1
5. Passeggino ( Sedile ) -n.1 12, Seggiolino auto -n.1
6.Barra -n.1 13. Adattori per seggiolino -n.2
7.Parasole -n.1

( APERTURA DEL PASSEGGINO )

1. Il passeggino piegato. (Foto 2)
2. Sollevare la maniglia del passeggino verso l'alto, il passeggino si aprira e si blocchera automaticamente.

(Foto 3)
( MONTAGGIO DEL PASSEGGINO)

1. Posizionare le ruote anteriori spingendo il pulsante della consola e spingerle verso l'alto fino a bloccarle (Foto
4). Assicurarsi che siano bloccati correttamente. Per rimuoverle, premere il pulsante sulla consola e tirare la
ruota. (Foto 5)

2. Posizionare le ruote posteriori come mostrato nella Foto 6. Per rimuoverle, tirare il pulsante sull'asse
posteriore e tirare la ruota. (Foto 7)

3. Installare il passeggino sul telaio come mostrato nella Figura 8. Lo scatto significa che il sedile ¢ fissato. Per
rimuovere il passeggino, premere contemporaneamente i pulsanti su entrambi i lati del passeggino e tirare
verso l'alto (Foto 9). Il sedile del passeggino pud essere montato nel senso di marcia o nel senso contrario di
marcia del passeggino.

4. Posizionare Installa la barra per il bambino. Per rimuovere la barra, premere i pulsanti su entrambi i lati e
tirare. (Foto 10)

(USO DEL PASSEGGINO)

1. Per fermare il passeggino in posizione fissa utilizzare il dispositivo frenante delle ruote posteriori premendo il
pedale freno che si trova sull'asse posteriore (Foto 11). Per rilasciare il freno, sollevare il pedale freno con il
piede.

2. Mentre manovrare il passeggino su superfici ruvide e irregolari, & possibile utilizzare I'opzione di motoin linea
retta premendo il pulsante di bloccaggio delle ruote anteriori. Per sbloccare le ruote anteriori, sollevare il
pulsante dibloccaggio. (Foto 12)

3. Per modificare (abbassare) la posizione del parasole, afferrare la parte superiore e tirarla verso il basso nella
posizione desiderata. (Foto 13) .

4. Quando si utilizza il sedile passeggino, E OBBLIGATORIO mettere le cinture di sicurezza al bambino!

5. Allacciare la tracolla e la cintura addominale e inserirle nella fibbia centrale di chiusura (Foto 14). Regolare la
lunghezza delle cinture di sicurezza tirando le fibbie (Foto 15). Per sbloccare le cinture, premere il pulsante della
fibbia centrale. (Foto 14)
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6. Regolazione del poggiapiedi - Per cambiare la posizione del poggiapiedi, premere contemporaneamente i pulsanti e regolare
(Foto 16). ATTENZIONE! La mancata osservanza di questa istruzione provoca danni ai fermi e non é coperta dalle
condizioni della garanzia!

7. La posizione dello schienale pud essere regolata tirando verso l'alto la leva di sblocco del meccanismo posto sulla schiena e
posizionandola nella posizione desiderata. (Foto 17)

ATTENZIONE! Se si tenta di regolare lo schienale senza sbloccarlo e applicare una grande forza su di esso, il meccanismo di
bloccaggio si deforma e non & soggetto a sostituzione di garanzia!

Attenzione! Il freno non garantisce una ritenzione ottimale su pendii ripidi! Pertanto, non lasciare mai il passeggino su una
superficie inclinata con il bambino seduto o sdraiato nel passeggino!

AVVERTENZA! Il freno del passeggino utilizzato € un tipo di dispositivo di parcheggio. Per azionare il freno, tenere presente
che il passeggino non deve muoversi. Premere il pedale del freno con attenzione, spingendo delicatamente il passeggino
avanti e indietro per sincronizzare il funzionamento del dispositivo di frenatura e per garantire un azionamento piu sicuro del
meccanismo del freno.

8. Se si desidera, alla fine, posizionare il coprigambe sul sedile del passeggino infilando il poggiapiedi e fissandolo in alto al
rivestimento ed al parasole.

(' PIEGATURA DEL PASSEGGINO )

1. Azionare i freni del passeggino.

2. Piegare il parasole il piu possibile.

3. Raddrizzare il poggiapiedi il piu possibile.

4. Piegare lo schienale, liberandolo dal meccanismo dall'alto fino a farlo appoggiare saldamente sulla parte di seduta. (Foto 18)
5. Raddrizzare il sedile gia piegato nella posizione in senso della maniglia. (Foto 19)

6. Attivare contemporaneamente i meccanismi posti dalla parte superiore della maniglia e spingerla verso il basso. (Foto 20 / 21)
7. Il passeggino correttamente piegato dovrebbe apparire come mostrato nella foto 22.

( NAVICELLA NEONATO )

ATTENZIONE, per la corretta preparazione della navicella neonato, dopo averla rimossa dalla scatola di trasporto

eseguire le seguenti azioni:

1. Posizionare la navicella su un comodo tavolo e rimuovere il materasso e il tessuto laterale.

2.Spostare il poggiatesta in plastica verso la parte inferiore della navicella e inserire il meccanismo di regolazione della testa a
formadi (1) nell'apertura della navicella raddrizzandolo verso I'alto come mostrato nella foto 23.

3. Afferrare la cinghia del tenditore (2) e tirare verso I'esterno della navicella fino a quando non scatta su entrambi i lati. Si deve
sentire unclic.

4. Tenere il meccanismo di regolazione della testa (1) con la mano destra, stringerlo delicatamente e inserire la sua parte
superiore nelle aperture dello schienale in plastica tenendolo con la mano sinistra. (Foto 24)

5. Allo stesso modo descritto sopra, tirare la cinghia dell'altro tenditore (2) nella parte inferiore della navicella fino a quando non
viene fissata e si sente uno scatto su entrambiilati. (Foto 25)

6. Fissare il tessuto laterale e posizionare il materasso. (Foto 26)

7. Regolare la posizione della testa del bambino in una delle tre possibili posizioni spostando il meccanismo sotto la navicella.
(Foto 27)

8. Sollevare la maniglia di trasporto verso I'alto finché si senta un clic.(Foto 28 / 29)

9. Per piegare la maniglia da portare, premere contemporaneamente i due pulsanti all'esterno alla base della maniglia. (Foto
30)

10. Montare la navicella fissandola nei punti appositamente previsti sul telaio (Foto 31). Lo scatto significa che la navicella &
fissata. Per rimuoverle, premere contemporaneamente i pulsanti su entrambi i lati della navicella e tirare verso l'alto. La
navicella per neonato deve essere posizionata solo faccia a faccia con il genitore (Foto 31).

11. Infine, posizionare il coprigambe fissandolo con la cerniera e i bottoni alla navicella. (Foto 28 )

. Per pulire le parti metalliche, asciugate con uno straccio umido e poi asciugate con uno straccio secco.

. Per pulire le parti in plastica, utilizzate uno straccio, dell'acqua ed un detergente dolce.

. Per pulire le parti in tessuto, utilizzate un prodotto di pulizia di tessuto.

. Quando il passeggino non é utilizzato, non ponete sopra degli oggetti!

. Sempre asciugare ed arieggiare il passeggino se & immerso!

. Pulire periodicamente gli assi delle ruote e le parti in plastica.

. Pulite sempre gli assi delle ruote e le parti in plastica dopo avere utilizzato il passeggino nella sabbia o in
altre superfici polverose!

8. Non lubrificare la ruota o le altre parti mobili del passeggino! Giusto pulirli!

9. Verificate regolarmente per le parti staccate o danneggiate o/ed all'occorrenza, sostituirle
immediatamente!

NOGOBLWN-=-



(Seggiolino auto “Gruppo 0 + ” fino a 13 kg. / Istruzione per I’uso)

NOTIZIA

1. Questo € un dispositivo per bambini "universale". E' approvato dalla Regulation No 44, 04 series of
amendments, per I'uso generale nei veicoli e si adatta alla maggior parte, ma non tutti, dei sedili auto.
2. Un adattamento corretto € probabile se il costruttore del veicolo ha dichiarato nel libretto che I'auto &
adatta a un seggiolino per bambini "universale" per questo gruppo di eta.

3. Questo dispositivo per bambini & stato classificato come "universale" sotto condizioni ben piu severe
rispetto a quelle applicate a modelli precedenti che non riportano questa indicazione.

4. In caso di dubbi, si consulti il produttore del dispositivo o il venditore.

Idoneo solo se i veicoli omologati sono ESTREMAMENTE PERICOLOSO!

muniti di cinture di sicurezza a tre punti/a NON METTERE il seggiolino auto per bambini rivolto
riavvolgitore omologate ai sensi del all'indietro sul sedile anteriore di airbag!
regolamento UNECE n. 16 o di altre norme Cio pud causare GRAVI LESIONI O MORTE!
equivalenti.

Importantiistruzioni di sicurezza!

Si prega di leggere le istruzioni attentamente, poiché un'errata installazione potrebbe causare gravi
danni. In tal caso, il produttore non é da considerarsi responsabile.

1. ATTENZIONE! Il seggiolino auto non puo e utilizzato rivolto in avanti!

2. ATTENZIONE! Le partirigide e in plastica del dispositivo devono essere posizionate e installate in modo tale
da non rischiare di incastrarsi in un sedile mobile o in uno sportello del veicolo durante I'utilizzo quotidiano.
Evitare di posizionare le cinture del rialzo/dell'auto tra le porte dell'auto e I'attrito delle stesse su parti taglienti.

3. ATTENZIONE! Tutte le cinture che tengono il dispositivo fisso al veicolo devono essere strette e adattate al
corpo del bambino. Le cinture non devono essere incrociate! Assicurarsi sempre che le cinture del rialzo di
sicurezza e le cinture di sicurezza auto siano correttamente tese per garantire la massima protezione del
bambino.

4. ATTENZIONE! Il dispositivo deve essere sustituito se soggetto a forti impatti a seguito di incidente. Dopo un
incidente, sostituire il rialzo di sicurezza e le cinture di sicurezza. Sebbene possano sembrare intatti,

potrebbero non fornire una protezione adeguata per il bambino.

5.ATTENZIONE! Seguire scrupolosamente le istruzioni di installazione. Non farlo pud causare lesioni al
bambino!

6. ATTENZIONE! E' pericolosa qualunque modifica o aggiunta al dispositivo senza I'approvazione del Type
Approval Authority. Il tuo bambino & in pericolo se non segui attentamente le istruzioni di istallazione indicate dal
produttore!

7. ATTENZIONE! Non utilizzare un altro punto di contatto per il supporto del peso diverso da quelli descritti nelle
istruzioni e marcate sul sistema di sicurezza per bambini. Assicurarsi che la fibbia della cintura di sicurezza
dell'auto sia collegata al corretto punto principale di contatto per il supporto del peso predisposto per il sedile
auto utilizzato. Assicurarsi che il blocco e la cintura di sicurezza dell'auto non ostacolino i punti principali di
contatto per il supporto del peso del sistema di sicurezza per bambini. Assicurarsi di seguire l'itinerario corretto
della cintura dell'auto all'installazione del sistema di sicurezza e alla messa in sicurezza del bambino. In tale
modo si evitera la posizione inappropriata dell'ancoraggio della cintura di sicurezza per adulti rispetto ai punti
principali di contatto per il supporto del peso del sistema di sicurezza per bambini. Si prega di contattare il
produttore del sistema di sicurezza per bambini in caso di dubbi in merito.

8. ATTENZIONE! | sistemi riversati di sicurezza dei bambini non devono essere utilizzati su posti da sedere
protetti da cuscino salvavita (airbag).

9. ATTENZIONE! MAl lasciare il bambino incustodito sul dispositivo di sicurezza anche per un breve periodo di
tempo!

10. ATTENZIONE! Ogni bagaglio o altro oggetto che potrebbe causare danni in caso di incidente deve essere
accuratamente bloccato!

11. ATTENZIONE! Non usare il dispositivo senza copertura!

12. ATTENZIONE! Non rimpiazzare la copertura del sedile con una diversa da quella raccomandata dal
produttore, poiché essa influisce direttamente sul funzionamento del dispositivo!

13. ATTENZIONE! NON tentare di smontare, modificare o aggiungere parti al rialzo di sicurezza, o cambiare il
modo in cui le cinture dell'auto sono fatte o utilizzate.

14.ATTENZIONE! Non lasciare la fibbia parzialmente chiusa, essa deve essere completamente bloccata
quando tutte le parti sono impegnate. Dovreste poter estrarre subito il bambino dal seggiolino in caso di
urgenza.

15. ATTENZIONE! Installare il prodotto in posizione indicata come "universale" sul manuale del veicolo,
utilizzando la cintura!
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16. ATTENZIONE! Se la seduta non prevede una copertura in tessuto, evitare I'esposizione diretta ai raggi solari per
evitare che diventi troppo calda per il bambino! Se il veicolo & stato lasciato al sole per un lungo periodo, controllare il
tessuto del rialzo e assicurarsi che non sia troppo caldo prima di mettere il bambino nel seggiolino.

17. ATTENZIONE! Non utilizzare il seggiolino in casa. Non & progettato per I'uso domestico e deve essere usato solo in
auto!

18. ATTENZIONE! Controllare periodicamente le cinture, ponendo particolare attenzione ai punti di allaccio, alle
protezioni e alle parti regolabili. Se le cinture del rialzo/dell'auto sono tagliate o usurate, sostituirle prima di mettersi in
viaggio.

19. ATTENZIONE! Assicurare SEMPRE il bambino con le cinture di sicurezza quando si usa il seggiolino.

20. ATTENZIONE! Non chiudere solo parzialmente i ganci e blocca solo quando tutte le parti del sediolino sono
posizionati. Deve essere possibile rimuovere immediatamente il bambino dal dispositivo in caso di emergenza.
Insegna al bambino a non giocare mai con il gancio di sicurezza.

La fibbia NON é protetta dai bambini.

21. ATTENZIONE! Il sediolino deve essere bloccato con una cintura di sicurezza, anche quando non viene utilizzato.
Se non bloccato potrebbe ferire altri passeggeriin macchina in caso di brusca frenata.

22. ATTENZIONE! Quando non utilizzato, conservare il prodotto in un posto sicuro. Evitare di poggiarvi sopra prodotti
pesanti. Non far entrare il seggiolino in contatto con sostanze corrosive come acido di batteria.

23. ATTENZIONE! Non lasciare il bambino su questo seggiolino per lungo periodo di tempo. Per viaggi lunghi
fare piu pause e prendere il bambino dal seggiolino di sicurezza.

24.ATTENZIONE! La sicurezza é garantita solo se il rialzo di sicurezza é stato montato conformemente a
queste istruzioni.

25.ATTENZIONE! Le istruzioni devono essere conservate insieme al rialzo di sicurezza per la durata della sua

vita utile.

ECE R44/04
ISTRUZIONI PER IL LAVAGGIO
1. Il seggiolino auto pud essere pulito con acqua tiepida e sapone. Non utilizzare detergenti aggressivi,
come abrasivi o solventi.
2. Il rivestimento del seggiolino deve essere lavato a mano ad una temperatura massima di 30° C. Non
metterlo in asciugatrice. Lasciare asciugare naturalmente.
3. Le parti in plastica possono essere pulite con un panno umido. Non usare prodotti abrasivi.

TIPO DI CINTURE GRADITE CHE DOVETE AVERE NEL
AUTOMOBILE

Il vostro seggiolino pud essere installato SOLAMENTE con l'aiuto
delle cinture a tre punti, in senso OPPOSTO a quello della marcia
dell'auto!

Possibilita di installare dei seggiolini UNICAMENTE con le
cinture di sicurezza a 3 punti di fissaggio!

NON UTILIZZARE SU DELLE SEDIE CON CINTURE DI
SICUREZZ A 2 PUNTI DI FISSAGGIO!

N

PARTI 7. Pulsante rosso di regolazione della maniglia
Foto 1 8. Guida della cintura diagonale
1. Maniglia di trasporto 9. Fori di regolazione delle cinture per le spalle
2. Spallaccio delle cinture 10. Cinture per le spalle
3. Fibbia per le cinture 1. Imbo’gmura della fibbia passagambe
4. Cinturino di regolazione delle cinture 12. Cuscino per |a testa
5. Pulsante di regolazione delle cinture (sotto 13- Imbottiture per il neonato
il rivestimento) 14. Rivestimento
6. Guida della parte inferiore della cintura ~ 15- Cappotta
16. Coprigambe

Controllo dell'altezza delle cinture per le spalle

Controllare sempre se le cinture per le spalle siano sistemate all'altezza corretta per il vostro bambino.
Scegliere |'altezza delle cinture secondo I'altezza del bambino . La posizione delle cinture deve essere al
livello o un poco sopra le spalle del bambino. Attenzione: Non mettere le cinture troppo in alto o in modo
che il bambino possa appoggiarsi su di esse!

Sullo schienale del seggiolino ci sono 2 copie di fori attraverso i quali si puo regolare I'altezza delle cinture
per le spalle secondo il peso del bambino. (Foto 2 )
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Regolazione dell'altezza delle cinture

1. Premere il pulsante di regolazione delle cinture “5” e nel frattempo tirare le due cinture per le spalle. (Fig.3)

2. Tirare via le cinture “10" dai fori sullo schienale dal fronte del seggiolino. (Fig. 4 )

3. Infilare di nuovo le cinture nei fori desiderati dalla parte frontale dello schienale e unirli sul retro dello schienale con il
cinturino di regolazione “4”. Assicurarsi che le cinture siano sistemate allo stesso livello e non siano ritorte.

Blocco della cintura

1. Unire i due elementi ,E* e ,F” alla fine della cintura (Fig. 6) e metterli nella fibbia centrale “3“ fino al sentire di uno click.
(Foto 7)

2. Controllare se la cintura sia bloccata tirando le cinture per le spalle verso l'alto. (Fig. 8)

3. Per sbloccare le cinture premere il pulsante rosso della fibbia centrale “3.

Regolazione della lunghezza delle cinture

1. Come allentare delle cinture: Premere il pulsante di regolazione delle cinture “5” e nel frattempo tirare le due cinture per
le spalle. (Foto 3)

2. Come stringere le cinture: Mettere il bambino nel seggiolino, chiudere le due cinture nella fibbia centrale e tirare il
cinturino “4" a meta del seggiolino. (Fig.5)

Ritiro della copertura - Fig.19

Per i bambini che pesano fino a 10 kg, il seggiolino auto deve essere utilizzato con il supporto morbido. Quando il peso del
bambino & compreso tra 10 kg e 13 kg, & necessario rimuovere il supporto morbido. Rilasciare le cinture dalla fibbia e rimuovere
il supporto morbido.

Regolazione della cintura tra le gambe.

La cintura tra le gambe & posizionata nell'apertura interna del sedile.

Se si vede che la cintura é troppo stretta, regolalare come segue:

1. Sollevare il rivestimento nella parte anteriore del seggiolino auto. Fig. 9

2. Sollevare la parte metallica all'estremita della cintura, ruotare e passare attraverso i fori per tirare la cintura. Fig. 9
a;b;c;d

3. Passare la parte metallica attraverso I'apertura anteriore del sedile, quindi sotto il fondo attraverso I'apertura posteriore.
Posare la parte metallica orizzontalmente ed estrarre la cintura per assicurarsi che sia fissata. Fig. 9 e;f;,g

Regolazione della maniglia di trasporto del seggiolino auto

La maniglia per di trasporto del seggiolino auto pud essere regolata in 3 posizioni.

Per regolare la maniglia premere contemporaneamente i pulsanti rossi su entrambi le parti laterali della maniglia quindi
girarla. (Fig.10)

Posizione 1 — Verticale — per il trasporto. (Fig.11)

Posizione 2 — Fissa orizzontalmente dietro il retro dello schienale — Per la funzione ondeggiante. (Fig.12)

Posizione 3 — In basso sotto il retro dello schienale — Fissaggio del seggiolino per la pappa del bambino. (Fig.13)
Assicurarsi che la maniglia sia fissata nella posizione scelta, che le cinture siano correttamente posizionate e che
la fibbia sia bloccata prima di trasportare il vostro bambino nel seggiolino auto.

MONTAGGIO DEL SEGGIOLINO
“Gruppo 0 + ” /per neonato e bambino con peso fino a 13 kg./

Si prega di utilizzare le cinture di sicurezza a 3 punti della macchina per garantire la sicurezza del bambino e per fissare il seggiolino nella
macchina!

Il vostro seggiolino pud essere installato SOLAMENTE con I'aiuto delle cinture a tre punti, in senso OPPOSTO a quello della marcia
dell'auto!

Passo 1. Regolare la maniglia in posizione verticale. (Fig.14)

Passo 2. Posizionare il seggiolino auto di sicurezza sul sedile dell'auto ,,nel senso contrario di marcia“, assicurandosi che sia
saldamente appoggiato allo schienale. Il seggiolino auto deve essere utilizzato solo sui sedili posteriori dell'auto!

Passo 3. Inserire la parte superiore della cintura di sicurezza nelle due guide sulle parti laterali del seggiolino quindi bloccare la cintura
nella fibbia dell'auto fino al sentire di un “click”. (Fig.15;16) Tirare la cintura per le spalle verso I'alto per stringere il seggiolino verso il sedile
e per assicurarsi che la cintura sia bloccata.

Passo 4. Mettere la cintura per la spalla nella guida sul retro del seggiolino. (Fig.17)

Passo 5. Tirare la cintura per la spalla per stringerla. (Fig.18)

Passo 6. Assicurarsiche la cintura sia tesa e che non sia ritorta. Assicurarsi che |l seggiolino sia stabilmente fissato sul sedile dell'auto.
Passo 7. Mettere il bambino nel seggiolino. Controllare I'altezza delle cinture per le spalle. Assicurarsi che le cinture non siano ritorte o
agganciate da qualche parte. Bloccare le cinture sul bambino assicurandosi che siano ben sistemate e tirare il cinturino al centro del
seggiolino per stringerle.

( MONTAGGIO DEL SEGGIOLINO AUTO SUL TELAIO DEL PASSEGGINO )

AVVERTENZA: ll seggiolino auto deve essere posizionato solo faccia a faccia con il genitore come mostrato alla
Fig. 20.

Montaggio - Tenere il seggiolino auto in modo che sia rivolto verso la maniglia del passeggino. Posizionare gli adattatori
del seggiolino auto (A) sui punti di montaggio (B). Posizionare le guide del seggiolino auto (A) sopra i punti di montaggio
(B) e premere verso il basso finché si senta un ,clic". Tirare verso l'alto il seggiolino auto per assicurarsi che sia
saldamente fissato al telaio del passeggino.

Smontaggio - per smontare il seggiolino auto, premere contemporaneamente i pulsanti su entrambi i lati e tirare verso
l'alto.
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2HMANTIKO - AIABATE NPOZEKTIKA TIZ
OAHrIIEZ KAl ®YAA=TE TEZ I'ATI MMOPEI NA
TIZ XPEIAZTEITE 2TO MEAAON !

(_ ANAITHZEIZ AZOAAEIAY )

1. AuT6 TO TTaIBIKG KAPOTOI €ival KATAAANAO yia TTaidId Je PEYIOTO BAPOG 22 KIAG 1) HEXPI 4 £TWV, 6TT0I0 aTTd Ta dUO
oupuBei Tpwro!

KaAokaipivé kaAddi: HAikia 6+ unvwv

2. To Uyog Tou TTaIdlou 0To KaPOTOI eV TTPETTEI va UTTEPPBaivel Ta 104 ekaTooTd!

3. XpnoIYoTIoINoTE T CUOKEUR OTABUEUONG £GV OEV KPATATE TO KAPOTOI E TO XEPI!

4. Mnv a@AVETE TO KAPOTOI € KEKAIUEVEG ETTIQAVEIEG AKOUN KAl JE TTATNUEVN TNV OUOKEUR 0TABEUONG!

5. H ouokeun aTdBpguang TpETTEl va gival evepyoTToinpévn KATA TNV TOTTOBETNAN KAl TNV agaipean Tou TTaidiol
atré 1o KapoTol!

6. To kaAaB1 atToBrikeuonG pe 2 kg Kat 'avwTaTo 6pio !

7. KaBe @oprio Tou cuvdéovtal ye Tn AaBn A / kal 1o Tiow PEPOG TNG TTAATNG Kal / i TTAeupd Tou KOAGH!,
€TTNPEAdel TN oTaBEPSTNTA TOU KapoTalol! MéyiaTo popTio Tou adkou ageaoudp 1 kg. Mnv TTapadideTe eTTITTAéOV
odkoug!

8. EAéyxeTe TTEPIOBIKA IO XAAQPd TURUOTA TOU KAPOTOI0U. TOKTIKA VO ETTAVESETALETE, VO EKTEAEITE GUVTHPNON
Kal kaBapIop6G KaAGO!!

9. To kapo6TOI £x€l oXeEDIAOTED yIa Eva TTaIdI!

10. E€aptripaTa 1Tou Sev gival eyKeKpIPéva aTTd TOV KATAOKEUOOTH OeV TTPETTEI va XpNaldoTTolgiTal!

11. ©a TpéTTel va XpnoigotroloUvTal JOvo aviaAAGKTIKG TTOU TTOPEXOVTQI 1) OUVICTWVTAlI Yovo atd Tov
KaTtaokeuaoTr / diavopéal

12. MdvTa va XpnoIYoTIoIEITE T CUGTANATA {WVWV aopaAgiag!

13. H dpaa rpétrel TTavTa va XpnoIKOTTIOIEITal UTTO TV TTIBAEWN £vOG evijAikou!

14. Mnv a@nrveTe T0 TTaIdi 00G va TTAigEI 0TO KAPOTOI I va TOV avaoTeiAel ATt auTrv!

15. Mnv aprvete 10 TTaIdi 00g va oTabei 0To KAAGOI!

16. Mnv a@rjvete T0 TTaIdi 0OG va 0TABE 0TO KABIGHA 1) TTOBAPIKS!

17. Mn XpnOIUOTIOIEITE TO KAPOTOI OE AVWHAAEG ETTIPAVEIEG, KOVTA OE QTIA ) AAAEG £TTIKIVOUVEG BETeIg!

18. Mnv XpnOIUOTIOIEITE TO KAPOTOI G€E OKAAEG KOl KUNIOUEVEG OKAAEG!

19. AMTAWOTE TO KAPOTOI TIPIV TIATE TTAVW 1) KATW. AVEBAOTE TO KAPOTOI OTIG OKAAEG, OTA TTECOSPONIA Kal AAAG
euTTOdIa e To TTaudi TECOVTaG TN AR TTou 0dNyEi OTNV KATAPPEUCH TG Kal OEV UTTOKEIVTQI O€ €yyunon!

20. H p0Bpion Tng TTAGTNG Tou KaBiopatog Ba TTPETTEl va YiveTal YVWOTO POVO PE TOUG KAVOVEG TG €V Adyw
dpdong arré 1o xpAoTn!

21. 01 TTPOOBETEG OTTOOKEUEG TOTTOBETNUEVEG OTO KAPOTOI €ival duvaTtdv va odnyroel o€ aoTABeIa Tou!

22. O avBpwTTOG TTOU GUVOPHOAOYEI TO KOPOTOI TIPETTEI VA Eival EEOIKEIWPEVOG E TO XAPAKTNPIOTIKG TOU!

23. H ptrpooTivi padog dev utropei va xpnolpoTroindei wg Aafr peETapopdg.

24. To TAqiclo auTou Tou oxApaTog eival oupPBarod pe éva kahaBolva yia 1o veoyévvnto ,GLORY" kal pe éva
KaBiopa autokiviTou ,GLORY™.

( NPOEIAOMO’IHZH! )

1. MPOEIAOMO’IHZH! Mnv agrjveTe TToT€ TO TTAII OGS XWPIG ETTITHPNON!
2.MPOEIAONO’THZH! BeBaiwbeite 611 €xouv evepyoTToinOei

OAeg 01 d1aTageIg ao@AAiong TTpIV aTTd TN Xprion!

3.MPOEIAONMOTHZH! MNa tnv atmro@uyr TPQUPATIGHWY,

QTTOPAKPUVETE TO TTAISi 0aG KATA TO SiTTAWA Kal To EeSITTAWA TOU TTPOIdVTOG auToU!
4.MPOEIAOMO’THZH! Mnv agrjveTe To TTaIdi 0AG VA TTAIfEl U TO TTPOIOV auTo !

5. MPOEIAONO’THZH!To kaBiopa (kahokaipivo KaAdB1) dev gival KATAAANAO yia TTaIdIG KATw Twv 6
pnvwv!

6. MPOEIAOMO’THZH! XpnoipoTroigite TTavTa 10 cUCTNPA TTPO0dEONG!

7. MPOEIAONO’THZH! BeBaiwbeite 611 01 diardéeig ouvdeong Tou KapoTalou ) Tou KabiopaTog i
TOU KaBioPaTOG QUTOKIVATOU £X0UV TOTTOBETNBE CWOTA TTPIV TTO TN XpPrion !

8.MPOEIAOMOTHZH! Mn xpnaoiyoTrolgiTe TO TTPOidV auTd OTaV KAVETE TCOKIVYK !
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9. MPOEIAONOIHZH! Agv rpétrel va TTpooTiBeTaI ETTITTAEOV OTPWUG / HOEIADPL.

10. MPOEIAOMOIHZH! Na xpnoiyotroigite TTavTa TN {Wvn KoBdAo o€ ouvduaoud pE Tn dwvn
péong! MNa tnv TPdANWN TPAUNATICPWY OTTO TITWOEIG 1) oAicBnan Tou TTaidioy, va XpnOIUOTIOIEITE
TTavTa TIG TIPAVTEG!

11. MPOEIAOMOIHZH! KpatioTe pakpid atmoé ewTid!

12. MPOEIAONMOIHZH! H kaAaBoUva veoyEvvnTou KATAOKEUAOTNKE YIO XPAGN OTTO TNV OTIYUI TNG
yévvnong tou pwpou!

13. MPOEIAOMOIHZH! H kaAaBouUva veoyévvnTou gival KATAAANAN yia TTaidi, To oTToio dgv UTTOPET
va KABeTal xwpig TNV Bondeia dAAou atduou, dev uTropei va yupilel Kal OV UTTOPET VO GNKWVETAI OTA
Xépla Kal aTa yovard Tou. MéyioTo Bdpog Tou Traidiou: 9 KIAG.

14. MPOEIAONOIHZH! Otav xpnoIYOTIOIEITE TO KABIOKA QUTOKIVITOU:

AuTtd T0 KABIoPA auTOKIVHTOU BeV avTIKaBIoTA To KpeRATAKI I} TO KpeRAT UTTvou. Edv 1o TTaudi oag
TTPETTEI VA KOIUNBOEI, TOTE TTPETTEI VA TO APACETE € KATAAANAN KaAaBoUva veoyévvnTou, o€ KPERATAKI
N o€ KPEPRATI.

15. MPOEIAONMOIHZH! O1 atreikovioeig Tou eEWEUAAOU Kal EVTOG TwV 0dNYIWV €ival EVOEIKTIKEG

Kal UTTAPXEI TTIBavOTNTA va SIaPEPOUV ATTG TO TTPAYHATIKO TTPOIOV.

EN 1888 -2:2018

dwroypagia 1

1. MeTaAAIK) KOTOOKEUH TOU KOPOTOI0U -1 TEY. 8. K&Auppa yia Ta Todapdkia TG KAAOKaIPIVE S KaAaBoUvag -1 TEY.

2. KaAdbi ayopwv -11ep. 9. Zdkog pe eEapTAPATA -1 1.
3.Niow podeg -27ed.  10. KahaBolva veoyévvntou pe oTpwpa Kol Aafr| petagopds -1 TeW.
4.T1p600IEG pOBES -27ed. 11, K&Auppa kaAabouvag veoyévvntou -171ep.
5. Kahokaipivo kaAdBi (KaBiopa) -11ey.  12. KABiopa auToKIvATOU -1 1ep.
6. MTdpa -11ep.  13.Tlpocappoyeig yia kabiopa -2 TeY.
7. ZKiooTpO -1 TEM.

(_ ANOIrMA TOY KAPOTZIOY )

1. KAe1oT16 kapoTOl. (PwToypaia 2)

2. ZnkwaoTe TNV AaBr) Tou KapoToloU TTPOG Ta ETTAVW, PE TO OTTOI0 TO KApOTOl Ba avoigel kKal 6a ac@aAioTEi
autépata. (Pwroypapia 3)

(ZYNAPMOAOIH:ZH TOY KAPOTZIOY )

1. ZuvappoAoynoTe TIG TIP60BIEG PODEG, TTATWVTAG TO KOUUTTI TNG KOVGOAAG Kal TTATAOTE TTPOG TA ETTAVW PEXPI
va ao@alioTolv (PwToypaia 4). EAEyETe edv ac@alioTnkav KaAd. MNa va aTToouvapUOoAOYyrOETE TTATAOTE TO
KOUTTi TNG KOVOOAag Kol TpafRETe TNV poda TTPog Ta KATW. (PwToypagia 5).

2. TomroBetAOTE TIG THiIoW POOEG, OTTWG aTrelkovideTal oTnv PwToypagia 6. MNa va aToouvapuoAoyroEeTE
TPaBAETE TO KOUpTTi TOU TTioW G&ova kal TPaPRETE TNV Poda. (PwToypagia 7).

3. ZuvoppoloynoTe To KABIoPa Tou KapoToloU oTo TTAQiCI0 6TTwg atreikovigeTal oTnv dwroypagia 8. O fxog
KAIK onuaivel, 611 To kGBiopa oTabepoTroIfOnKe. MNa va arroouvapuOAOYAOETE TTATACTE TAUTOXPOVA T KOUNTTIA
améd TIg dUo TTAeUpEG TNG KaAaBIoU kal TpaBngTe TTpog Ta emavw (PwToypagia 9). To kaBIoPa ptTopei va
guvappoAoynBei oTnv katelBuvan TNG Kivong Kal avTioTpo@a TnG KatelBuvang TG Kivnang Tou KapoTaiou.

4. YuvoppoAoynoTE TNV HTTAPA yia Xprion atrd 1o TTaidi. Ma va a@aipéTETe TNV HTTAPA, TTATHOTE TO KOUUTTIA ATTO
TIG TNG 8U0 TTAEUPEG TG Kal TPABAETE. (PwToypagia 10).

(' EKMETAAAEYZH TOY KAPOTZIOY )

1. MNa va o100epoTToINCETE TO KAPOTAI O€ PIa BECN XPNOIUOTIOINOTE TA PPEVA TWV THOW POBWYV, TTOTWVTAG TO TTEVTAA QPPEVWY,
TrouU BpiokeTal oTov THow dgova (Pwtoypaia 11). MNa aTreAEUBEPWON TWV PPEVWV ONKWOTE PE TTODI TO TIEVTAA PPEVWV.
2.000 KIVEITE TO KAPOTOI OE TPAXEIG KAl AVOUOIOPOPPEG ETTIPAVEIEG, UTTOPEITE VA XPNOIUOTIOINTETE TNV ETTIAOYN Yia Kivnon o€
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€uBgia ypappr, TTOTWVTAG TO KOUPTTI a0@AAIong Twv TTpdaBiwv podwv. MNa va atmac@alioeTe TIg TTPO0BIEG PODEG, ONKWOTE TO
KoupTr aopaAeiag. (Pwroypagia 12).

3. T aMayn (agaipean) Tng B£ong Tou oKiaOTPOU TTIAOTE TO TTEVW PEPOG TOU KOl TPABAETE TTPOG Ta KATW PéEXPI TRV ETIBUPNTH B€an.
(Pwroypagpia 13).

4. Me TnV xprion Tou KaAokaipivou kaAaBiol YITOXPEQTIKA 1o1moBeTAOTE TIG Ve ao@aAgiag Tou TTaidiou!

5. 2TEPEWOTE TIG QUIVEG WOV Kall TIG {WVEG METNG Kal TOTTOBETAOTE GTNV KEVTPIKA TTOPTTN acgaAeiag (Pwroypagia 14). PuBuioTe T0
MAKOG TWV TTPOCTATEUTIKWY {WVWV a@ou TpafReTe Tig TTOpTTES (PwToypagia 15). MNa va avoigeTe TIG QUVES TTATAOTE TO KOUNTTI TNG
KEVTPIKAG TTOPTING. (PwToypagia 14)

6. PUBuion tng Bdong yia Ta édia — Na va pubpioeTe Tnv B€on Tng BAong yia Ta TOdIA, TTATAOTE TAUTOXPOVA T KOUMTTIA Kal
pubuioTe (Pwtoypagia 16). MPOZOXH! H rapdBAeyn aut®y TWV 0dnyIwV PTTopEi va odnynoel o€ BAARN Twv £§apTnUaTWY
oTabepotroinong kal Sev TPpoBAETTETAI ETTIOTPOPN SUVApEI TNG eyyUnong!

7. H 6¢on Tng TTAATNG pTTOPET VO pUBUICTET TPABWVTAG TTPOG Ta ETTAVW TN AaBr aTTac®AANIoNG TOu PnXaviopou, TTou BPioKETal aTHV
TIAGTN KO TOTTOBETWVTAG OTNV €MBOUNTHA Ban. (PwToypaia 17).

MPOZOXH! Edv TrpooTrabeite va puBUIoETE TNV TTAGTN XWPIG Va TNV £XETE ATTACPANICEI KOl AOKAOETE PEYAAN dUVaUN ETTAVW TNG, O
UNXaVIoPOG AoPAAEIAG TTOPAHOPPWVETAI, TO OTTOIO OEV UTTOKEITAI O€ AVTIKATAGTAON dUVAEI TNG £yyunong!

Mpoaooxn! Ta péva dev eyyudvTal BEATIOTN OTABEPOTTOINGN O€ ATTOTOUES KATNPOPEG! Mo TO AOYO QUTO TTOTE PNV AQRVETE TO KAPAOTOI
o€ eTTIKAIVEIG ETTIQAVEIEG PE TTaIDT, TO OTTOI0 KABETAI 1) EATTAWVEI OTO KAPOTaI!

MPOEIAOMOIHZH! Ta ppéva Tou KapoTaloU TTOU XPNOIUOTIOIEITE gival £va £id0g unxaviopuog oTaBueuong. MNa va evepyoTTOINOETE T
Ppéva, TTPETTEI va AABETE UTTOWN, OTI TO KAPOTOI BEV TIPETTEI VA KIVEITAIL. [TATAOTE TTPOCEKTIKG TO TTEVTAA PPEVWY, OTTWG TAUTOXPOVA
OTTPWYVETE TO KAPOTOI, TIPOG TA EPTTPOG KAl TTPOG TA THOW VIO VO EKCUYXPOVIOETE TN AEITOUPYia TOU UNXAVIOUOU QPEVWY Kal VIO TTIO
A0QaAr EVEPYOTTOINGT TOU UNXAVIGHOU QPEVWIV.

8. Edv emBupeite 010 TEAOG TOTTOBETAOTE TO KAAUPHA VIO TO TTOSAPAKIO OTO KAAOKAIPIVO KOAAB! TTEPVWVTAG KATW 11O TNV Bdon yia
Ta TTOSAPAKIO KAl KOUUTTWVOVTOG OTO AV HEPOG TNG TATTETOAPING KAl TOU OKIOOTPOU.

( KAEIZIMO KAPOTZIOY )

1. EvepyoTroIfoTe Ta @PEVA TOU KAPOTOIOU.

2. KkgioTe 600 cival duvaTtdv og péyioto Babud To oKiaoTpo.

3. ZnkwoTe TNV BAon yia Ta TTodapdkia o€ PEYIOTO BaBud TTPOG Ta ETTAVW.

4. KAeioTe Tnv Bdon, atreAeUBEPWVOVTAG TNV aTTO TO PNXAVIOUS aTTd TTAVW, PEXPI VO AKOUPTIATEI OQIXTA OTO KABIoUa.
(Pwroypaepia 18).

5. ZnKwaoTe 10 AdN KAEIOTO KABIOPa 0TNV dvw Béon oTnv KateBuvon Tng AaBrig. (Pwroypagia 19).

6. EvepyotroifoTe TauTOXPOVA TOUG PNXAVIGHOUG, TTOU BPioKovTal OTO TTavw PEPOG TNG AABAG KAl TTATACTE TTPOG TA KATW.
(Pwroypaepia 20 / 21)

7. To KapOTOl, TTOU €XEl KAEIOEI CWOTA TTPETTEI VA QAIVETAI OTTWG OTTEIKOVIZETAI OTNV QWTOYpaQia 22.

(_ KANAGOYNA NEOTENNHTOY )

MPOZOXH, yia TNV owoTr TrpogToIPacia Tou kaAaBioU veoyévvnTou, apoU BydAeTe To KAAGBI aTTé TO XOPTOKIBWTIO METAPOPAG,
TIPOBEiTE OTIG AOKOAOUBEG EVEPYEIES:

1. ToTroBeTOTE TO KAAGBI O€ AVETO TPATTECI KA APAIPECTE TO OTPWHA KA TNV YUPW TTPOCBIKN.

2. MeTakivoTe TNV TTAQCTIKA BAon yia TO KEPAAI 0TO KATW PEPOG TOu KAAaBIoU Kal TTEPAOTE TOV UnXavigpd utrd Tn popen I, rou
TrpoopileTal yia pUBUIoN Tou KEQAAIOU (1) oTnv OTTr Tou KAAOBIOU KOl ONKWOTE TTPOG TA ETTAVW OKPIRWS OTTWG ATTEIKOVICETAI GTNV
pwToypaia 23.

3. MdoTe T0 Aoupi Tou TEVTWTAPA (2) Kol TPABAETE TTPOG TO EEWTEPIKG PEPOG TOU KAAABIOU PEXPI VO KOUUTIWOEI OTTO TIG SUO TTAEUPEG.
Mpétrel va akouoTei AXOG KAIK.

4. MidoTe pe 10 degi XEPI TO uNXaviopd puBuiong Tou KePaAiou (1), o@igTe EAAPPWG Kal TTEPAOTE TO dvw PEPOG TOU OTIG OTTEG TNG
TIAQOTIKAG TTAATNG 600 KPATATE PE TO APIOTEPOS XEPI. (PwTOYpaPia 24)

5. Mg Tov iB10 TTpoava@epouevo TPATTO TPABAETE TO Aoupi Kal Tou GAAOU TEVTWTAPA (2) OTO KATW PEPOG TOU KAAaBIoU PéXP! va
KOUUTIWOEI Kal VO aKouoTEl AX0G KAIK Kal aTTé Tig dU0 TTAEUPEG. (PwToypaia 25).

6. KouptryoTe TNV yUpw TTPOooBIiKn Kol TOTTOBETAOTE To OTpWHaA. (PwToypagia 26).

7. PuBpioTe Tnv B€0n Tou KEPAAIOU TOU JwPOU O€ Hia aTTd TIG TPEIG TNOAVEG BECEIG, APOU PHETAKIVATETE TO UNXAVIOUS KATW ATTO TO
KaAd61. (Pwroypagia 27)

8. ZnKWaoTe TN AP HETAPOPAG TTPOG TA ETTAVW, MEXPI VO OKOUTTEI {X0G KAIK. (PwToypapia 28/29)

9. MNa va KAEioeTe TN XEIPOAARH METAPOPAG, TTATHOTE TAUTOXPOVA T SUO KOUUTTIA atrd Tnv eEWTEPIKA TTAEUPG oTnv BAon TnG
xeipohapng. (Pwroypagia 30).

10. ZuvappoAoyriaTe To KaAGBI 0To KaPOTOI, APoU TO OTABEPOTTIOINCETE OTA ONUEIR TOU TTAQIGIOU, Ta OTTOIa TTPOOPIJOVTAl TTPOG TOV
okotré autd (Pwtoypagia 31). O fxog KAIK anuaivel, 6Tl To KAAGBI oTaBepoTroiBnke. MNa va amoouvapuoloynoeTe aiETe Ta
KOUMTTIG aTro TIG dUO0 TTAEUPEG TOU KaAaBIoU Kai TPABAETE TTPOG Ta ETTAVW. To KaAGBI veoyévvnTou TTPETTEN va ouvapuoAoynBei povo
ME TO TIPOOWTTO TTPOG TOUG Yoveig (Pwroypagia 31).

11. Z10 TéAOG BAATE TO KAAUPHA IO Ta TTODAPAKIG, AQOU TO KOUUTIWOETE UE TO PEPUOUGP KAl TA KOUUTTIG O0TO KOAGBI. (PwToypagia
28 ( OPONTIAA KAI ZYNTHPHZH )

. MNa va kaBapioete Ta HETAAAIKG €PN, OKOUTTIOTE PE £va uypod TTavi KAl OTn CUVEXEIQ JE OTEYVO TTavi.

. MNa va kaBapioeTe Ta TTAAOTIKG péPN XPNOIMOTIOINCTE £va Travi, vePd Kal ATTIO ATTOPPUTTAVTIKO.

. MNa va kaBapioete Ta UQACTUATIVO PHEPN XPNOIPOTIOIEIOTE PE KABAPIOTIKO TATTETOAPIAG.

. Otav 10 KOPOTOI €ival 0T GUAAEN, PNV APAVETE TTOTE OTTOIASHTIOTE QVTIKEIMEVA TTAVW Tou!

. Mavta va kavete Enpod Kal agpideTe TNV KaAGO! av ival epTToTIopEVO!

. KaBapiZete TakTIKA TIG GEOVEG TWV TPOXWV KAl TO TTACCTIKO.

. KaBapiete TTavTa Tig GEOVEG WV TPOXWV KaI Ta TIAGOTIKG JEPN PETG TN XPrON TOU KAPOTAIoU OTOV AU 1 0 AAAEG
OKOVIOMEVEG ETTIPAVEIEG!

8. Mnv ArtraiveTe TiIg d§oveg Twv Tpoxwv N dAAa KivoUpeva pépn Tou KapotoloU! ATrAd kaBapioTe Ta!

9. EAéyxeTe TTEPIOBIKG yia XOAAPA 1) KATEGTPAPUEVA PEPN, AV UTTAPXOUV, VO TO AVTIKATAOTACETE APECWG PE KavoUpyieg!
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KaBiopa autokiviATou "opdada 0 +" péxpr 13 KIAa
OAHTIEZ XPHIHX KAPEKAAZ

MNMHPO®OPIEZ

1. Mpokerral yia éva yevikd aUoTnua ouykpdTnong yia Taidid. ‘Exel eykpiBei pe Tov kavovioud apid 44, 04 ogipd
TPOTTOTIOINCEWY, YIO YEVIKF) XPAON 0€ oxfuara Kai gival KatdAAnAo yia Ta TepioodTePa, aAAG 6x1 OAa, Ta KabiopaTta
TOU QUTOKIVATOU.

2. H owoTr Tomo0£TNoN €ival TOavr £4v 0 KATAOKEUAOTAG TOU OX\HATOG £XEl SNAWOEI GTO EYXEIPIDIO TOU OXUOTOG
0TI TO OXNMA €ival IKAVO va dEXETAI éva oUOTNPA OUYKPATNONG TTAIBIWV «["EVIKO» yia QUTHV TNV NAIKIOKH opdda.

3. AuTto 10 0UOTNPA OUYKPATNONG Yia TTaIdId £XEl TagIVOUNBET WG «yeVIKO» UTTO auaTnPOTEPOUG GPOUG aTTd EKEIVOUG
TTOU £QapuOlovTal O€ TTPONYOUEVA OXEDIO TTOU Bev £XOUV TNV TTapolaa €1d0TToinan.

4. Xe TePITITWON ap@IBoAiag CUUBOUAEUTEITE ATTO TOV KATAGKEUAOTH TOU GUCTHPOTOG CUYKPATNONG TTAIBIWY 1 TOV
£UTTOPO AIAVIKAG TTWANONG.

Evdeikvutal pOvVO O TIEPITITWON TOU TA AKPQZX ENIKINAYNO!
avaKQméva paTaq;oled péog cival s&?ﬂ)\lcpévu MHN TOMO®ETEITE Traidik6 KaBioua Trou
Me Quveg aoaheiag TPILV onueiwy / e BAETTEl TTPOG Ta Triow, O€ TIPAOBIO KABIoUA WE
HNXaVIoPO yia HAdepa, TToU YKPIONKaV GUHGWVA aepoaako!

He Tov Kavoviopd 16 tng Oikovopikiic Emmpotrig AYTO MIMOPEI NA OAHTHSE| ZE OANATO H
Twv Hvwpévwvy EBvwv yia tnv Eupwtn A SE SOBAPO TPAYMATISMO
oUUQWVa PE GAAa 1I008UvVapa TTPOTUTIA.

Znuavrikég odnyieg yia rnv acpdAsial

Zag TTapaKaAoUpE va S10BA0ETE TIPOCEKTIKA TIG 0dNYiEg, KABWG N AavBaopévn EYKATAGTAOT MTTOPE]
va TTPoKaAécEl cOBaPO TPAUNATIONO, OE QUTAV TNV TTEPITITWOT O KATAOKEVUAOTAG Sev avaAapBdavel
Kopia guluvn.

1.MPOEIAONO’THZH! To kdBioHa &eV uTTOPEI VO XPNOIMOTIOINBEI YUPICTUEVO TTPOG TA EPTTPOG.

2. MPOEIAOMOTHZH! Ta dkauTITa AVTIKEIEVA Kal Ta TIAQCTIKA péPn £vOG GUCTHPOTOG OUYKPATNONG yia TTaidid
TIPETTEl VO BpioKovTal Kal va eyKaTtaoTaBoUv €101 WAOTE va Unv €ival utrelBuva, Katd TNV KaBnuepIvh Xprion Tou
0xXAMaTOG, va TTayIdeuToUV aTTo €va KIVNTO KABIGHA 1) aTTd YIa TTOPTA TOU OXAHATOG. ATTOQUYETE VA TOTTOBETHOETE TIG
{Wveg KaBioPaTog/ AUTOKIVATOU AVANETA OTIG TIOPTEG TOU AUTOKIVATOU H TNV TPIRH O€ aiXuned uépn.

3. MPOEIAONOTHZH! OAol o1 1pdvTeg TTOU guyKpaToUV To GUCTNHO CUYKPATNONG OTO OXNua TTPETTEN va gival
Oo@IXTOI, 6AOI Ol INAVTEG TTOU OUYKPATOUV TO TTaIdi TTPETTEI VA TTIPOCAPUOLoVTal OTO CWHA Tou TTaidioU.

O11uavTeg dev TTPETTEI VA ival OTPIHWYMEVOL. [davTa BeBaiwBeiTe 6TI 01 {WVEG ATPAAEIag €ival CWOTE OCPIYUEVEG VIO
va eEa0@aAiCETE TN PEYIOTN TTPOCTACTA TOU TTAIdI0U 0AG.

4. NPOEIAONOTHZH! H cuokeur TrpéTrel va aAAAEEl OTav £xel UTTOOTEI BiAIEG KATATIOVHOEIG O€ £va aTUXNUa.

MeTd atd aruxnua, avTIKATOOTAOTE TO KABIoUA KAl TIG {WVEG 0OPOAEIG. Av Kal UTTOPET va paivovTal dBIKTa, UTTOPET
Va PNV TapéXouV ETTOPKN TTPooTadia aTo TTaIdi 00G.

5. MPOEIAONO’IHZH! AkoAoubriote auoTnpd TIG 0dnyieg eykardotaong. H pn ouppdpewaon pe autég Ba
uTTopoUoE va 0dnyAoEl GTO TPAUUOTIONS TOu TTaIdIoU!

6. MPOEIAOMOIHZH! Eivai emikivduvo va yivouv otroleadnote aAAay£G i TIPOOBNKEG OTN CUCKEUN XWpig TNV
¢ykpion NG Apxns ‘Eykpiong Tumou. To Traidi oag kivOuveUel €dv Sev OKOAOUBNOETE TTPOCEKTIKA TIG 0dnyieg
EYKATAOTOONG TTOU TTAPEXOVTAI OTTO TOV KATAOKEUAGTH) TOU CUCTHUOTOG OUYKPATNONG TTAIBIWV.
7.MPOEIAOMOTHZH! ! Mn xpnoiyotroieite GAAO onuegio oTAPIENG KAl ETTAPKG EKTOG AUTWYV TTOU TTEPIYPAPOVTAI OTIG
odnyieg Kal gival onUEIWPEVEG TTAVW 0To oUoTnUa acpaliciag TTadeiwyv. BeBaiwbeite, 611 n méPTN TG QWvng
QA0@AAEING TOU AUTOKIVATOU €ival cUuVOEDEPEVN OTO OWAOTS KUPIO GNUEIO OTAPIENG KAl ETTAPNG, TTOU TTPOOPIZETAl VIO
TO XPNOIUOTTOIOUMEVO KABIoPA auTOKIVATOU. BeBaiwbeite, 6T To KAgidwa Kal n {wvn 0o@AAEiOG TOU QUTOKIVITOU
Oev eutrodifouv Ta KUPIa onueEia OTAPIENG KAl ETTAPNAG TOU CUOTAPATOG ao@aAsiag TTaideiwy. BeBaiwbeite, 6T
QaKOAOUBEITE TNV OWOTA TTopEia TNG VNG QUTOKIVATOU KOTA TNV EYKATAOTACT TOU GUGTHPATOG GOPOAELIag Kal KATA
TNV e€a0@AAIon TNG ao@dAeiag Tou TTaidiol. M' autdv Tov TPOTTO Ba aTroPUyEeTE AKATAAANAN BE0T TOU KAEIBWHATOG
NG {wvng acg@aAeiag evnAikwv e oxéon Pe Ta KUPIO onueia oTAPIENG Kal ETTOQAG TOU GUCTANATOG ao@aAgiag
TTaIdEIWV. ApAKAAW ETTIKOIVWVAOCTE PE TOV KATAOKEUAOTH TOU CUCTAUOTOG ACQAAEIaG TTAIBEIWV O€ TTEPITITWAON
au@IBoAiwv o' auTth TNV oxéon.

8. MPOEIAONOTHZH! Ta yupiopéva TTPOG Ta TOW CUCTAUATO OOQAAEING Twv TTAISIWY OevV TIPETTEl VO
XPNOIUOTTOIOUVTaI O€ ONUEIR KOBIOPATOG TTPOOTATEUUEVA ATTO 0EPOTAKO.

9. MPOEIAONO’THZH! MOTE pnv agrvete 1o TTaidi 00G XWPIG ETTITAPNON OTN GUOKEUR a0QAAEiag akOun Kal yia
MIKPO XPOVIKO didaTnual

10. MPOEIAONOTHZH! OAgg 01 aTTOOKEUEG 1} GAAQ QVTIKEIPEVA TTOU EVOEXETAI VA TTPOKAAETOUV TPAUUATIONS O€
TEPITITWAON oUYKPOUCNG TIPETTEI VA £EA0PAAI{OVTAI ETTAPKWG.

11. MPOEIAONO’THZH! Mnv XpnoIhoTToIEiTe TO CUCTNPA CUYKPATNONG TTAISIWY XWPIG TO KAAUMUA.

12. MPOEIAONOTHZH! Mnv avTikaBioTdTe To KAAUPPA Tou KaBiopaTog pe GAAO eKTOG aTTd auTd TTOU GUVIOTA O
KOTOOKEUAOTAG, ETTEION TO KAAUPUO OTTOTEAET AvaTTOOTIACTO HEPOG TNG ATTOBOCNG GUYKPATNONG.

@



13. MPOZOXH! MHN eTmix€IpACETE VO ATTOOUVAPUOAOYAOETE, VO TPOTTOTIOINCETE i VA TTPOCBECETE £EQPTHPATA OTO
KABIopa ao@aAgiag r) va aAAAEETE TOV TPOTTO KATAOKEUAG i XPAONG TWV IHAVTWY QUTOKIVATOU.

14. MPOEIAOMOTHZH! Mnv agrivete TNV TOPTIN UEPIKWG KAEIOTH, Ba TTPETTEl va gival KAEIBWEVN 6TV OAa Ta PEPN
gival degpeupéva. Oa TTPETTEl va €ioTe € BE0N apéowg va BydAeTe To TTaIdi ATTO TO KABIOUA OE TTEPITITWON £KTOKTNG
avaykng.

15. MPOEIAONOTHZH! TomoBetioTe TO CUCTNUA CUYKPATNONG TIAIBILV OTIG BE0EIG KABIOPATWY TOU OXAMATOG
KATNyopIOoTToIoUNEVEG WG «Universaly oTo gyxelpidio Tou ISIOKTATN TOU OXAMATOG, XPNOIYOTIOIWVTAG TN BACIKA
S1adpopr Tou IpdvTa.

16. MPOEIAOMOTHZH! Edv n kapékAa dev S1a0£Tel KAWOTOU@AVTOUPYIKO KAAUPHA, KPATAGTE TO HOKPIG aTTd TO NAIAKO
PWG, OIAPOPETIKG PTTOPET va gival TTOAU kauTé yia To déppa Tou TTaidiol. .Edv 1o dxnua €xel Trapapeivel aTov AAIO yia
pEYAAo xpovikd didoTnua, eAéyETe To pagIAdpl Tou kaBiopatog kal BefaiwBeite 6T dev gival TTOAU (eoTd TIPIV
TOTTOBETATETE TO TTAIDI OTO TTAIDIKO KABITHA.

17. NIPOEIAONO’THZH! Mnv xpnaoipoTrolgite To KABIOUA TOU AUTOKIVATOU OTO OTIITI. Agv €x€l OXEDIAOTEN VIO OIKIOKK
XPron Kal TTPETTEI VO XPNOIUOTIOIETal pOVO aTo OXNnual

18. MPOEIAOMOTHZH! EAfyxete TTEPIOBIKG TOUG INAVTEG Yia @Bopd, divovtag IBIAITEPN TTPOCOXN OTA ONnuEia
oTepéwaong, TIG TTPOaTagieg Kal TIG dlaTdgelg puBuiong. Av o1 {wveg KaBiopaTog / AUTOKIVATOU gival KOPMEVES 1
POApPEVEG, AVTIKATAGTHOTE TOUG TTPIV TOEIOEWETE.

19.MPOZOXH! MANTA va ac@alioeTe T0 TTaIdi 0aG PE QUVEG AOPAAEIaG KATA TN XPrion Tou KabiopaTog.

20. NPOEIAONO’THZH! Mnv a@AveTe TNV TTOPTIN O€ MEPIKWG KAEIOTH) BEON Kal TIPETTEN va KAEIOWVEI Hévo O6Tav OAa Ta
pépn eival epTTAekOpEVa. MpéTrel va gival duvaTh n dueon atreAeuBépwaon Tou TTaIdiol atrd To oUATNHA CUYKPATNONG
AUEOoWG O€ TTEPITITWAN EKTOKTNG avAyKNG. To Traudi oag TTPETTel va SIOGOKETAI TTOTE va TTaiCel e TNV TTéPTIN. H TopTIN
AEN 1TpoaTareleTal atmé Ta Taidid.

21.MPOEIAONOTHZH! To kaBIoua TOU pWPOU TTPETTEI VA aGPAAIZETAI JE VN AOPAAEIAG AUTOKIVATOU, akOua Kal 6Tav
€V XpNOIUOTIOIETAI.

‘Eva pn ao@aAiopévo KaBiopa pTropei va TpaupaTiosl GAAOUG £TTIBATEG OTO AQUTOKIVNTO O€ ETTEIyOUCA OTAON.

22. NPOEIAONOTHZH! AmoBnkeUoTe autd TO TTAIdIKG KABIOUA Ot AO@aAEG pépog OTav Oev XPNOIMOTIOIEITA.
ATTOQUYETE Va TOTTOBETEITE BapId AVTIKEINEVA ETTAVW TOU. MNVv a@rjveTe TO TTAIOIKO KABIOUA 00G VO EPXETAI OE ETTAPT HE
O10BPWTIKEG OUTIEG, TT.X. OEU UTTATAPIOG.

23.MPOEIAONOTHZH! Mnv a@nveTe TOo TaISi 0AG O€ AUTO TO KABIOHA Yia peYAAo XPOVIKO SIdoTNHA. € HOKPIVA
Tagidia, KAVTE TEPIoOOTEPA SlaAgipparta Kal ByAgeTe To TTaIdi a1rd TO KABIoPA AT PaAEiag.

24. NMPOEIAOMO’THZH! H ao@dAsia gival eyyunpévn pévo av 1o KGBIoUA QUTOKIVATOU gival TOTToBeTnpHéVO
oUPPWVA PE AUTEG TIG OBNYiES.

25. MPOEIAOMOTHZH! To eyxeIpidio odnylwv TPETTel va UAGCOETAI Padi JE TO KABIOHO OUTOKIVATOU KOTA TN
S1dpKeIa TNG AEITOUPYiag TOU.

OAHTIEZTIATIAYZIMO ECE R44/04
1. To TaudIkd KABIOPA auToKIvrTOU PTTOPEl VO KaBapideTal pe XAiopd vepd kai oatrolvi. Mn xpnoidoTToigiTe I0Xupd
KaBapIOTIKA, OTTWG AEIQVTIKA A SIGAUTIKO.

2. H Tamretoapia Ba péTTel va TTAéveTal oTo XEpI o€ PEyIoTn Beppokpaaia 30 ° C. Mnv Tnv BddeTal GTo OTEYVWTHPIO.
AQNOTE TNV TATTETOAPIA VO OTEYVWON QUOIKA.

3. Ta TAaOTIKG Pé€pn puTTOPOUV Va kabBapilovTtal pe Tnv BorBeia uypoU TTaviol. Mnv XpnoIJOTIOIEITE AEIaVTIKA.

EIAOZ TQN EFKEKPIMENQN ZONQN MOY MPENEI NA EXETE
ITO AYTOKINHTO

To TTaudik6é oag KaBiopa ptropei va eykataotabei MONO pe tnv
BonBeia qwvwyv 3-onueiwv oe kateuBuvon ANTIOETH atré Tnv
Kivnon Tou auTtokiviTou!

@ AuvardmTa yia eykardotacn MONO og kaBiopara pe
{wveg 3 onueiwyv !

AEN MIMOPEI NA XPHZIMOIOIEITAI ZE KAGIZMATA ME

\ZQNEZ 2 THMEIQN!

E=ZAPTHMATA 7. KOkkIvo KoupTri yia Tnv puBuion Tng Aapng
Pwroypagia 1 8. Odnyog yia TNV dlaywvia {wvn

1. \aBn peTagpopdg 9. Avoiyparta yia Tnv pUBuIon Twv {WVWV WHOU
2. ZUoTnua atraAig oTAPIENG 10. Zwveg Wpou

3. KAiTTg yia Tig {uoveg 11. EEGpTnpa amraAdTNTOG TOU KOUPTTWHOTOG
4. \oupi pUBUIONG TWV JWVWV 12. MagiAdpi kepaAiol

5. MAAKTPO pUBUIONG TwV {WVWV (KATW aTréd TNV £TTEVOUCT) 13. E€apTtApaTa ammaAdTNTAG Yia TO HWPo

6. Odnyo6 yia TNV dwvn UTTOyaoTpiou 14. Emévduon

15.2kiaoTpo

16. K&Auppa yia Ta rodapdkia:
"EAgyX0gG TOU Uoug TV JWVWV TWV WHWV HHa'y P
MavTa TPETTEl va eAEyXETE €GV OI JWVEG TWV WHWYV TOTTOBETABNKAV 0TO OWATO yia To TTaIdi oag Uog. ETAéyeTe To UWog Twv
Jwvwv avdaAoya pe To Uwog Tou TTaidiol . H Béan Twv Jwvwv TTPETTEN va gival oTo €TTiTTESO A Aiyo TTdvw a1rd TOUG WHPOUG Tou
TraidioU. Mpoooxn: Mnv TommoBeTeiTe TIG {WVEG UTTEPBOAIKE UWNAG 1 E TPOTTO TTOU TO TTaIdi VO AKOUMTTAEI O AUTEG!



Mpoooxn: ZTnv TTAAGTN TNG KAPEKAAG UTTAPXOUV 2 JITTAG avoiyhaTa, PE T OTToia PUTTOPEITE va pUBUICETE TO UWOG TwV {WVWV
YO TOUG (HoUg avaAoya pe To Bapog Tou Traidiou. (Pwtoypagia 2)

PuBpion Tou Uyoug Twv {wvwv

1. MaTAoTe TO TTARKTPO PUBUICNG TWV {WVWV «5» Kal TaUTOXPova TPARAETE TIG dUO JWVES yia Toug WHoUG. (PwToypagia 3)
2. TpapnrgTe Tig wveg “10"aTmod Ta avoiydata Tng TTAATNG atréd Tnv TTpdobia TTAeupd NG KapékAag. (PwToypaepia 4)

3. TommoBeTrOTE §ava TIg {WveG OTaA €MOUUNTA AVOiydaTa GTO YTTPOCTIVO PEPOG TNG TTAATNG TOU KaBiopaTog Kal OUVOEOTE TIG
TTow oTnV TTAATN PE To Aoupdiki yia Tnv puBuion "4". BeBaiwBeite, 6T o1 Wveg TOTTOBETABNKAV O€ £va eTTITTEDO Kal OTI deV
eival TUNYPEéveG.

KoUptrwpa Tng {wvng

1. ZuvdéoTe Ta E“ kai ,F” oToixeia otnv dkpn Tng dwvng (Pwroypagia 6) Kai TOTTOBETAOTE Ta OTO KEVTPO Tou KAITTG “3°
péXPI va akouoeTe KAIK. (PwToypagia 7)

2. EAéyETE €AV N QUovn KOUPTTWONKE, OTTWG TPABrEETE TIG {WVEG VI TOUG WHOUG TTPOG Ta eTTAVW. (PwToypagia 8)

3. MNa va atreAeubepWIoETE TIG JWVEG TIATAOTE TTPOG TA KATW TO KOKKIVO KOUUTTI TOU KEVTPIKOU KAITIG “3° .

PUBuIoN TOu pAKOUg TwV Jwvwv

1. XoAapwaoTe TG {Wveg: MaTAoTE To TTARKTPO pUBUIONG TwV JwvwV «5» Kal TauTdxpova TPaRRETE TIG SUO0 JWVEG IO TOUG
wyoug. (Pwrtoypagia 3)

2. Z@i¢Iuo Twv qwvwv: BAATE TO TTaIBi OTNV KAPEKAQ, KOUPTTWOTE TIG dUO {WVEG OTO KEVTPIKO KAITTG KOl TPABAETE TV Taivia
“4" amr6 1N péon Tou kabiopaTtog. (PwToypagia 5)

Ag@aipgon Tng TameToapiag - Pwroypagia 19

MNa audid pe Bapog €éwg 10 KIAG TO KABIoCPO AQUTOKIVATOU TTPETTEI VA XPNOIPOTIOIEITAl JE TO HOAaKS uTTdaTpwia. OTav 10 BApog
Tou TTaIdIoU gival avdpeoa oTa 10 Kal aTa 13 KIAG TTPETTEI va a@aIpéTETE TO HAAOKO UTTOOTPWHA. ATTEAEUBEPWOTE TIG JWVEG aTTO
TNV TTOPTTN KAl APAIPECTE TO HAAAKO UTTOOTPWHA.

PUBpIon Tng {wvng yia Tov kafdAo

H {wvn yia Tov KaBdAo gival TOTTOBETNUEVN OTNV ECWTEPIKN OTIT TOU KaBiouaTog.

Edv aio8dveaTe, 6T n {wvn gival TTOAU o@IxTr, TTapoakaAoUue puBUIoTE TNV PE TOV akGAouBo TpOTTO.

1. ZnNKWOoTe TNV €TéVdUON 0TO TTPOABI0 PEPOG TNG KapEKAag. PwToypagia 9

2. InKWOoTe TO PETAAAIKO £§GPTNUA TNG AKPNG TNG {WVNG, YUPIOTE Kal TTEPAOTE aTTd TIG OTTEG yia va TPABALETE TNV {wvn.
dwroypagia 9 a;b;c;d

3. NepaoTe 10 PETAAAIKS €§GpTNUA aTTO TV TTPOOBIA OTTH TOU KABIoCPATOG, OTNV CUVEXEID KATW ATTO TO KATW PEPOG aTréd TNV
miow otA. TotmoBeTroTE OPIfOVTIA TO PETAAAIKS €EAPTNUA Kal TPaBAgTe TNV {wvn yia va BeBaiwBeite, 6TI oTNPiXONKE.
dwroypagia 9 e;f;g

PUBuIoN TG AaBAG HETAPOPAG TOU KOBIOHATOG AQUTOKIVITOU

H AaBr peTagpopdg Tou KaBIoPATOG QUTOKIVATOU PTTOPE] va pubuileTal og 3 BEoEIG.

MNa va puBpioete TN Aar, TEOTE OUYXPOVWG Ta dUO KOKKIVA KOUUTTIG OTTO TIG dU0 TTAEUpEG TNG AaBG Kal OTPIPOYUPIOTE.
(PwToypaegia 10)

1 ©éon - OpBio- yia yeTagopd. (Pwroypagia 11)

2 Oéon — PuBpiopévn opidovTia Tiow ard Tnv AGTN — MNa Aeitoupyia kouviag . (Pwroypagia 12)

3 O¢on — MNpog Ta KATW TTHoW aTd TNV TTAATN — ZTEPEWON TG KAPEKAAG TaiopaTog Tou TTaidiou.

(Pwtoypagia 13)

BefaiwOeite 6T1 n AaBR gival oTepewpévn oTnV eIAeyuévn B€on, o1 {wveg £Xouv TOTTOBETNOEI CWOTA KAl N TTOPTTN
€iVal KOUPTTWHEVN, TTPIV VO JETOPEPETE TO TTAISi G OTO TrAISIKG KABIOHO TOU OUTOKIVATOU.

( >YNAPMOAOTIHZH THXZ KAPEKAAX
«opada 0 +» /yia veoyévvnTo Kal Je BApog PEXP! 13 KIAG/

MapakaAoUue XpNOIMOTIOIACTE TIG {WVEG ACPAAEING TPILIV TNUEIWV TOU AQUTOKIVATOU, Yia va eEa0@aliocTe ac@AAeia Tou TTaudIoU Kail yia va oTneigeTe
TNV KaPEKAQ QUTOKIVATOU !

To maidik6 oag kdBiopa ptopei va eykaraotabei MONO pe tnv BorBeia {wvwv 3-onueiwv ot kateuBuvon ANTIGETH améd tnv kivnon Tou
auToKIVATOU!

Brpa 1. PubpioTe Tn AaBr) o€ kaBeTn Béon. (Pwroypapia 14)

BApa 2. TommoBetioTe 10 TTaIdIKO KABIoPa ao@aAgiag Tou auTOKIVATOU "OoTnv avTiBeTn kaTelBuvon amd Tnv Kivnaon TOu QUTOKIVATOU», apoU
BeBaiwbeite 6T €ival KOAG OTEPEWNPEVO GTNV TTAGTN TOU KABIOPATOG . Z€ TTEPITITWAOT TTOU TO AUTOKIVNTS 00G £XEI aEPOCOKO GTO ETTIRATIKG KABIoHA,
TOTE N KAPEKAC QUTOKIVITOU TIPETTEI VA XPNOIPOTIOINOET pOVO OTa TTioW Kabiopara Tou autokiviiTou!

Brpa 3. MepdoTe TV KolAiakr Wvn péoa atrd Toug dUo 0dnyoUg aTro TIg TIAEUPEG TOU TTAIBIKOU KABiTHATOG KAl KOUMTIWOTE TNV JWVN 0TV TTOPTIN TOU
QUTOKIVATOU péXPI VO akouoTel "KAIK". (DwToypagia 15;16) TpaBrgte Tnv {Wivn WHOU TTPOG Ta TTAVW IO VA OQigETE TO TTAIBIKG KABIoPA TTPOG TO
KABIoPa TOU aUTOKIVITOU Kail BeBaiwdeiTte OTI N JWivn €ival KOUPTIWPEVN.

Brpa 4. TorroBeTAOTE TNV {Wvn WPOU OTOV 0dNYO6 OTNV TTAATN Tou TTaidikou KaBiopatog. (Pwroypaegia 17)

BrApa 5. Tpaprgte Tnv duvn wpou yia va Ty o@igeTe. (Pwrtoypagpia 18)

BrApa 6. BeBaiwbeirte, 6Tin dWovn TeVTWBNKE kal dev TUAiXONKe. BeRaiwbeite, 611 n KapékAa aTnpixBnke oTaBepd 0T KABICHA TOU AUTOKIVITOU.

BApa 7. BaAte 10 TTaudi TNV kapékAa. EAEygTe TO Upog Twv {wVwV yia Toug wuoug. BeBaiwBeite, 61 o1 {Wveg dev TUNIXBNKav i KPEPAOTNKAV KATTOU.
KouptroTe Tig duveg Tou TTaudioy, 6Tiwg BeBaiwBeite, 6T gival KaAd ToTroBeTnpéveg kal TpaBRgTe To Aoupi 0To KEVTPO Tou KABIoPATOG yia va Tig
oQigeTe.

ZYNAPMOAOIHXZH TOY KAGIZMATOZ AYTOKINHTOY XTO MNAAIZIO TOY
KAPOTZIOY

MNPOEIAOMOIHZH:

To KGBIoPA AUTOKIVITOU TTPETTEI VO CUVAPHOAOYNBEi HOVO PE TTIPOCWITO TTPOG TOUG YOVEIG, OTTwG atreikovieTal oTnv Eikéva 20.
EykardoTaon - KpatrioTe To KGBIoUa aUTOKIVITOU e TPOTIO TTOU VA €ival YUPITUEVO TTPOG T AaBr Tou KapoTaloU. TOTTOBETHOTE TOUG TIPOCAPHOYEIG
Tou KaBiopatog autokiviTou (A) oTa onueia ouvappoAdynong (B). TotroBeTraTe Toug 0dnyoUg Tou KaBiopaTog auTokIviTou (A) TTdvw aTTd Ta oNUEia
guvappoAdynong (B) kai TTaTioTe TTPog Ta KATW PEXPI VO aKOUOETE X0 KAIK. TPaBRETe TIPOG Ta ETTAVW TO KABITHA QUTOKIVITOU, Yia va BeRaiwbeiTe,
AT 0TaBEPOTTOINBNKE YEPE GTO TTAQICIO TOU QUTOKIVITOU.

ATmroouvappoAdynon — MNa va ammoouvappoAoyRoETE TO KABIOUA QUTOKIVITOU, TIATAOTE TAUTOXPOVA Ta KOUUTTIG aTTd dUo TTAEUPEG TOu KaBiouaTog

Ko TPaBAgTE TTPOG Ta ETTAVW . @



BAXHO! MPOYTUTE BHUMATEJIbBHO U
COXPAHUTE ONA CMPABOK B

BYOYLLEM! [H[

(" TPEBOBAHMS K BE3ONACHOCTH )

1. OT1a Konsicka noaxoauT ANst AeTel C BeECOM A0 22 Kr unm A0 4 neT, B 3aBUCMMOCTM OT TOTO, YTO HacTynuT
paHbLue.

JleTHAs kopanHa: Bo3pacT 6+ m

2. PocT pebeHka, 4nst KOTOpPOro npefHa3HayveHa Konsicka, He 0IMKeH npeBbiwats 104 cm!

3. Vicnonb3yiTe yCTPOCTBO NApKOBKW, ECIN HE AEPXKUTE KOMNSICKY PyKOW!

4. He ocTaBnsinTe Komnsicky Ha HaKNoHHbIX MOBEPXHOCTSX, AaXe NPy akTUBMPOBaHHOM YCTPOMCTBE NapKoBKu!

5. YcTpoicTBO NapKOBKM AOMKHO GbITh aKTUBMPOBAHO NP YCaXUBaHUM UMW BbIHUMaHUW pebeHka 13 konsicku!
6. MakcumanbHas BMECTUMOCTb KOP3UHbI 4115 MTOKYMNOK 2 Kr!

7. JTio6Gow rpys, NOABELLEHHBIN Ha pyYKe W/MNKU Ha CMIVHKE, U/UNn Ha BOKOBBLIX YaCTSX KOMSCKM, OKa3blBAeT
BMUsiHWE Ha ee yCcTonunBOCTb! MakcumanbHas Harpyska Ha CyMKy Ans akceccyapoB 1 k. He caaBaiiTe HUKaKkunx
[OOMONHUTENbHbBIX CyMOK!

8. MNepuroanyeckn nposepsTe packpenneHHble YacTu konsicku! PerynsapHo npoBoanTe OCMOTP, YXOA U YNCTKY
Konsicky!

9. Konsicka npegHasHaveHa ans 1 pebeHka!

10. He ucnonb3yiTte akceccyapbl, KOTOpble He 0406peHbl u3rotoBuTeNEM!

11.cnonb3yiTe TONbKO 3anacHble 4YacTu, NOCTaBfieHHble WNU peKOMEeHOOBaHHble
nsrotosuTenem/aucTpmbbioTopom!

12. Y6egutech, UTO peMeHb 6e30nacHOCTN YCTaHOBMNEH NPaBuUsbHO!

13. Konsicky Heobxoammo ucnonb3oBaTh Bcerga nog npucMoTpoM B3pocrioro!

14. He nossonsiiiTe pebeHky urpaTtb B KONSCKE UM cBUcaTthb C Hee!

15. He no3sonsiTe pebeHky BcTaBaThb B konsicke!

16. He no3sonsiiTe pebeHky BcTaBaTb Ha CUAEHBE UMM NMOSHOXKY!

17. He ncnonb3yinTe Konsicky Ha HEPOBHbIX MOBEPXHOCTSIX, BOMM3M OrHs UNK B APYrnx onacHbIX MecTax!

18. He ucnonb3ynTte KONSCKY Ha NecTHULax u ackanatopax!

19. CknagpiBanTe KOMsicKy, nepea TeM Kak NOOHSITbCA, WU CMYCTUTLCS € NecTHUUbl. [ogHaThe Konsacku ¢
pebeHKOM Ha NeCTHULbI, TPOTYapbl K UHbIE NPENSATCTBUSA, HAXMUMAs PYYKy, NPMBOAUT K ee AedopMaLm 1 He
noanexuT rapaHTUAHOMY 06CnykuBaHuio!

20. PerynupoBaHue CrMHK1 HeobXoanMo COBEpLLATL TOMbKO MOCe 03HAKOMITEHUS C MPaBMaMm MHCTPYKLMK
nnsaToro aencreums!

21. [lononHutenbHbIn 6arax, NOMeLLEHHbIN B KONSACKY, MOXET NPUBECTU K €€ HeyCToN4MBOCTU!

22. [lnuo, ocyulecTBnsioLlee CO0pKy KOMsACKW, JOMKHO ObITb 03HAKOMIIEHO C ee chyHKLmUsimu!

23. MNMepepHsis nnaHka He MOXeT ObITb UCNONb30BaHa B KAYEeCTBE PYYKU A1 NEePEHOCKN.

24. llaccn atoro aBTOMObBWNAS COBMECTMMO C KOp3uHa Ans HoBopoxAaeHHbix ,GLORY* n ¢ aBTOKpecnom

,GLORY".
( BHUMAHME )

1. BHUMAHME! Hukorga He ocTaBnsite pebéHka 6e3 npucmotpal
2. BHUMAHMUE! Y6eauTecs, 4To BCe BnokupyoLme

YCTPOWCTBa akTUBUPOBaHbI Nepes cnonb3oBaHnem!

3. BHUMAHME! Bo n3bexaHue TpaBm ybeanTecs,

yTo pebeHoK HaxoauTcsi Ha 6e3onacHOM pacCTosiHMM, Mpexae Yem packnagbiBatb Wnn
cknagbliBaTb 310 n3genue!

4. BHUMAHME! He no3sonsiite pebeHky urpatb ¢ 3Tum nsgenuem!

5. BHUMAHMUE! CraeHbe (NeTHsAS Kop3nHa) He NoaxoauT Ans aeten mnaguwe 6 mecsiues!

6. BHUMAHME! Bcerga vcnonb3yinTe nogaepxusaroLlyto cuctemy!

7. BHUMAHMUE! T[lepen wucnonb3oBaHveM MpoBepbTe, MPaBUIbHO NN 3a4eWCTBOBaHbI
npucnocobrneHnst 4ns KpenneHust KOP3uHbl OT AETCKOW KOMSCKM, CUOEHbSI UMM aBTOMOOMIBHOMO
netckoro kpecna!

8.BHUMAHME! [aHHbIN NpoayKT He noaxoauT ans 6era unm ckonbxeHus!

9. BHUMAHME! Hukakoin 4ononHUTENbHbIN Magu / nogyLika He AOMKHbI ObITb 106aBMNEHbI.




10. BHUMAHUE! Bcerga nonb3yitecb peMHEM MEXAY HOr B KOMOMHaUWMM C MOSCHWYHbLIM
pemHem! Bo wusbexaHue TpaBM OT BbIMAO4EHWs UMW BbiCKanb3biBaHWs pebeHka, Bcerga
nonb3ynTech Nne4YeBbiMy peMHAMU!

11. BHUMAHUE! XpaHuTb BAanu ot orHs!

12. NPEOQYNPEXOEHUE! Jltonbka Ana HOBOPOXAEHHOrO MOAXOAMT ANSA WUCMNOMb30BaHUS C
camoro poxaeHusi!

13. BHUMAHUE! Jlonbka ons HOBOPOXAEHHOro npegHasHaveHa ans pebeHka, KOTopbii He
yMeeT cuaeTb 6e3 MOCTOPOHHEM MOMOLLM, MepPeBOpavMBaTbCad M HE YMeEeT BCTaBaTb Ha
YyeTBepeHbkN. MakcumanbHbI BeC pebeHka: 9 Kr.

14. BHUMAHUE! TMMpu ucnonb3oBaHuM aBTOKpEcna:

[laHHOE aBTOKPECIIO HE 3aMEHSIET JTHOIbKY UM KPOBaTKy. ECrin Hy>XHO ynoxuntb pebeHka cnatb, TO
€ro cnegyeT NOMECTUTb B NOAXOASILLYHO NOMbKY UM AETCKYH KPOBATKY.

15.BHUMAHUE! WN3o6paxeHns Ha TUTYNbHOM §MCTE U BHYTPU PYKOBOACTBa SBMSIOTCA
npvMepamMm 1 MoryT OTNINYaTbLCS OT pearnbHOro 3aenus.

EN 1888 -2:2018

(  KOMMNEKTAUMA )

®oTo 1

1. MeTannuueckast KOHCTpykuums konsicku -1 wT. 9. Cymka Ansi akceccyapos -1wr.
2. KopauHa st nokynok -1 wr. 10.Jltonbka Anst HOBOPOXXAEHHOIO C MaTpPacoMm

3. 3agHue koneca -2 WIT. W PYYKOWN A4S NepeHOCKU -1Wwr
4.MNepenHwue koneca -2wrt. 11. Hakngka nonbku 4ns HOBOPOXKOAEHHOTO 1wt
5. JleTHee cuaeHbe -1wrt. 12. ABTOKPECNO -1wrT.
6. bamnep -1wrt. 13. AganTepbl aBTOKpecna -2 WT.
7. Kosbipek -Twr

8. Hakuaka ans Hor neTHero cuaeHbs -1wr

(_ PACKNAOBIBAHUE KOMNSACKKU )

1. Konsicka B cnoxeHHom Buae. (Poto 2)
2. [NoaHATb pyyKy KONSCKV BBEPX, OHa pacKpoeTcs M aBToMaTuyecku 3abnokupyercs. (Poto 3)

( CBOPKA KONSICKW )

1. YcraHOBMTb nepegHue Koreca, HaxaB KHOMKY Ha KOHCONMM WM MpUXKMMasi UX BBEPX, MOKa OHU He
3abnokupytotcst (PoTto 4). NMpoBepuTb, YTO OHU HaAEXHO 3abrnokupoBaHbl. YTOObI MX CHATb, HYXHO HaxaTb
KHOMKY Ha KOHCOMW U MOTSAHYTb KONMeco BHU3. (PoTo 5)

2. YcTaHOBWTb 3afiHUE Koneca, kak nokasaHo Ha PoTo 6. YTobbl MX CHATb, HYXXHO MOTSIHYTb KHOMKY Ha 3agHewn
OCM 1 NOTSAHYTb Korneco. (PoTo 7)

3. YcTaHOBUTL CuAEeHbe KOMACKM B pamy, kak nokasaHo Ha Poto 8. Lllenyok o3HauaeT, 4To cuaeHbe
3ahMKCMPOBaHO. [N CHATUSA HY>XHO OAHOBPEMEHHO HaXaTb Ha KHOMKM C ABYX CTOPOH IOSIbKK U NOTAHYTb
BBepx (PoTo 9). CuaeHbe MOXHO YCTAaHOBUTL MO XOAY ABWXEHWUS UMW B HanpasneHuu, NpoTUBOMONOXHOM
[OBVDKEHMIO KOMSICKY.

4. YctaHoBuTbL 6amnep. YTobbl CHATL 6amnep, HY>XHO HaXaTb Ha KHOMKKM, PacnonoXeHHble ¢ 06enx CTOPOH, U
noTsiHyTh. (PoTo 10)

(_ 3KCNNYATALUMA )

1. Y706kl OCTAaHOBUTL KOMSICKY, HEOBXOAMMO MCMONb30BaTh TOPMO3a 3a4HMX KOMEC, HaXkaB neJarns TopMo3a Ha
3agHen ocu (PoT1o 11). YTo6bI OTNYCTUTL TOPMO3, HYXKHO MOAHSTL Negarnb TOPpMOo3a HOToN.

2. Bo Bpemsl OBWXEHUS KOMSACKU MO rpybovi U HEpPOBHOW MOBEPXHOCTM MOXHO MCMOMNb30BaTh QYHKLMIO
NPSMONMHENHOTO X0Aa, HaXaB KHOMKY BriokMpoBKM nepedHux konec. Ytobbl ocBoboanTb NepedHue Koneca,
HY>KHO NOAHATb KHOMKY 6rokmMpoBku. (PoTo 12)
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3. YT06bl U3MEHUTL (CHATb) NONOXEHME KO3bIpbKa, HY>XHO NOTSIHYTb BHW3 €10 BEPXHIO YacTb B XXenaemMoe nonoxeHuve. (doto
13)

4. Mpwn ucnonb3oBaHumn netHero cuaeHbss OBA3ATENBHO npucterHyts pemHn 6e3onacHocTw!

5. MprcoeanHUTb Nneyesble U MNOSICHbIE PEMHU, BCTABUTb UX B LIEHTPanbHYo Npskky 3amka (Poto 14). OTperynuposaTtb
ANUHY peMHei 6e3onacHoCTU, MOTSAHYB 3a Npsixkn (PoTto 15). YUTobbl pa3bnokMpoBaTb PEeMHU, HY>KHO HaxaTb Ha KHOMKY
LieHTparnbHom Npspkkn. (GoTo 14)

6. PerynupoBka NogHOXKM - YTOObI M3MEHWTb NOMNOXeHNe NOAHOXKMN, HaXaTb OQHOBPEMEHHO Ha KHOMKW 1 OTperynmpoBaTtb
(Poto 16). BHUMAHUE! HecobniogeHne aToro ykasaHvusi NpMBOAUT K NOBpexAeHUto YMKCaTOPOB M He NOANEXUT
BO3BpaTy no rapaHTum!

7. MOXHO OTperynupoBaTh MOSIOKEHWE CMIMHKM, MOTSHYB BBEPX PYUKY, YTOGLI pa3brioknpoBaTh MEXaHWU3M, PacroNOXEHHbI
c3aaM, ¥ yCTaHOBUTB ee B Hy>kHoe nonoxexue. (Poto 17)

BHUMAHMUE! Ecnu nbiTatbcs oTperynmpoBaTthb CMUHKY, He pa3bnokMpoBaB ee, U NPUNoXuTb K Hel Bonbluoe ycunue, To
BroKUpYOLLMIA MEXaHN3M AedOPMUPYETCS, YTO HE MOANEXKMT BO3BPaTY MO rapaHTum!

BHumaHue! Topmos He rapaHTMpyeT onTUMarbHOrMO yAepXaHus Ha KpyTbix ckrnoHax! [03aToMy HuKoraa Henb3s OcTaBNnATh
KOMSICKY Ha HaKMOHHOW MOBEPXHOCTW, ECNV B HEW CUANUT UMW NeXuT peGeHok!

NPEAYNPEXOEHUE! Topmo3 MCnonb3yemoi KOMSICKU SIBNSIETCS OOHWM M3 BUAOB CTOSIHOMHOMO YycTpoiicTa. YToGbl
3a[e1CTBOBaTb TOPMO3, HYXHO y4MTbIBaTb, YTO KOMSCKa He JOMKHAa ABUraTbcs. AKKypaTHO HaxaTb Ha neaanb TOpmo3a,
O[JHOBPEMEHHO C 3TUM crierka MoATankveasi KOMsicky Bnepef W Has3af, YToObl CMHXPOHW3MPOBaTb PaboTy TOPMO3HOrO
ycTpoincTBa 1 6onee HaexHo 3a4eiCTBOBaTL TOPMO3HOWM MEXaHU3M.

8. Mpu xenaHnn MOXHO NONOXWUTb HaKUAKY A5 HOT TETHEro CuaeHbst, BCTaBMB NMOAHOXKY 1 NPUCTErHYB ee cBepXy k 06uBke u
KO3bIPbKY.

(_ CKNAObIBAHME KONACKN )

. BapevicTBoBaTb TOPMO3a KOMSACKU.

. COrHyTb MakcMmarnbHO KO3bIpek.

. BbinpsimmTb noacTaBKy A5 HOT Kak MOXHO BbILLE.

. CNoXuTb CMKHKY, 0OcBOGOXasi ee OT MexaHn3ma CBepxy, Noka oHa He yrpeTcsi MNOTHO B cedalnuiuHyto YacTb. (PoTo 18)
BbInpssMUTb paHee CroxeHHoe cuaeHbe Mo HanpasneHuto K pyyke (Poto 19)

3afeiicTBOBaTH OAHOBPEMEHHO MEXAHW3Mbl, HAXOASLLMECS B BEPXHEN YacTU PyYKW, HaxaTb Ha Hee BHU3. (PoTo 20/ 21)
. MpaBurbHO crnoXeHHas Komnsicka AOMKHa BbIMMSAETb Tak, kak nokaszaHo Ha Poto 22.

(NonNbKA Anst HOBOPOXXOAEHHOIO)

BHUMAHMUE, ons npasunbHOM NOArOTOBKW NIONbKY A1 HOBOPOXAEHHOIO NOCre U3BMeYeHns ee 13 TpaHCnopTUPOBOYHON
KOPOOKW BBINOMHWTL CriegytoLne A4eNCTBUS:

1. MocTaBuTb NtONbKY Ha yAOGHbIN CTOM, CHATL MaTtpac U GopTuk.

2. MNepeMecTUTb NNACTUKOBbIV MOATOMOBHUK K AHULLY MIOMbKM U BCTaBUTb 1-06pasHblii MexaH3M perynmpoBku ronossbl (1)
B OTBEPCTUE Ha Ntonbke, BbINPSIMUB €ro BBEPX MMEHHO Tak, kak nokasaHo Ha doTo 23.

3. B3aTb HaTsHKHOM peMeHb (2) 1 NOTSAHYTb K BHELUHeR CTOPOHE TIoNbKY, NMoka OH He 3admKeupyeTcsi ¢ 06enx CTOPOH.
[lormkeH NoCAbILLIMTCS LLENYOK.

4. B3aTb MexaHW3M peryrnimpoBku rofoBbl (1) NpaBoii pykoii, cnerka cxaTb M BCTaBUTb €ro BEPXHIOK YacTb B OTBEPCTUS Ha
NnacTMKOBOWN CMNHKe, yAepXunBas ee neBom pykoii. (Poto 24)

5. Takum xxe 06pasoM, kak ONMCaHO BbILLE, MOTSIHYTb PEMELLIOK Ha APYroM HaTsbkuTene (2) B HUXKHeR YacTu Nonbky, noka
OH He 3adpMKCUPYETCs U He NOCIbILIMTCS LWen4ok ¢ 06enx cTopoH. (Poto 25)

6. 3akpenutb 6OpTMK M NONOXUTL MaTpac. (Poto 26)

7. OTperynupoBaTb NonoxeHue ronosbl pebeHka B 04HOM U3 Tpex BO3MOXHbIX, NepeMeLLas MexaHn3M BHIU3Y nop,
ntoneKoi. (Poto 27)

8. MNoaHATb pyyKy AN NepeHOCKV BBEPX, NOKa He MOCNbILLNTCA Lenyok. (PoTo 28 / 29)

9. YUT06bI CNOXMTL PYYKY ANSt NEPEHOCKN, HY>KHO HaXkaTb OQHOBPEMEHHO Ha [ABE KHOMKN CHapYXXW Y OCHOBaHUSI PyYKM.
(doto 30)

10. YcTaHOBUTb NHOMbKY Ha KOMsICKY, 3adpnKCMpoBaB ee B NPeAyCMOTPEHHbIX MecTax Ha pame (PoTo 31). Lenyok o3Havaer,
YTO Mntonbka 3adukcnpoBaHa. YTobbl ee CHATb, HYXXHO OAHOBPEMEHHO HaXaTb Ha KHOMKW ¢ 06erx CTOPOH MoNbKN U1
noTsiHyTb BBEPX. JTIonbKy ANsi HOBOPOXAEHHOTO CriefyeT yCTaHaBnMBaTh TOMbKO NULIOM k poauTtensam (doto 31).

11. B KOHLe yCTaHOBUTb YeX0n AJS HOT, MPUCTErHYB K MioNbKke MOMHMeNn 1 kHonkamu. (Poto 28)

NOURWN=

( yxoa v OBCNYXXUBAHUE )

1. NS YnCTKU MEeTaNUYeckux aeTanei NpoTpuTe BNaxHbIM MOMOTEHLEM M XOPOLLO BbICYLUMTE CyXMM NOMOTEHLEM.
2. ins YACTKM NNacTMaccoBbIX AeTanein ucnonb3aynTe NonoTeHue, Bogy U Msrkoe MotoLlee cpeacTBo.

3. [ins YmMCcTKM feTanen n3 TEKCTUNS UCMOMNb3yiTe CPEACTBO AN YUCTKU OBUBKM.

4. Mpu XpaHEHWUMN KOMNSICKU HUKOTAa He OCTaBnsifiTe cBepXy Apyrue npeameTb!

5. Bcerga BbicyLlLMBaTe U NPOBETPUBANTE KOMSICKY, €CMN OHa npomMoknal

6. Mepuroamyeckn YNCTUTE OCU KOMNEC M NNacTMacCoBble 3IEMEHTI.

7. Bceraa unctuTe ocy Komec 1 NnacTMaccoBble ANeMeHTbI MOCHe UCMOMNb30BaHUS KOMSICKM Ha Necke Unm Apyrmx
3anblNEHHbIX MOKPbITUAX!

8. HE CMA3bIBAUTE ocw konec unu apyrue noaswkHble Yactu konsickv! Tonbko oumnante ux!

9. Mepuognyecky NpoBepsiNTe Ha NPeaMeT HanuyYmMsa ocnabLunX U NOBPEXAEHHbIX YacTew, U, eCru Taknue UMeloTcs,
HemMeareHHO 3aMeHNTE UX HOBbIMM!




( ABToKpecno Ipynna 0+ go 13 kr / UIHCTPYKLMsi NO eKcnnyaTaumum )

BAXHO! COXPAHWUTE ANA D,AJ'IbHUEI;1LLIEFO
NONYYEHUA HYXXHbIX CBEOEHUA! EH[

UH®OPMALUA

1. 370 yHMBepcanbHoe AeTCKOe yaepXKmBatoLLee YyCTPOMCTBO,

yTBEPXAEHO Ha ocHoBaHun Npasun Ne 44 ¢ nonpaskamu cepumn 04 Ans

06LLEro UCMONb30BaHUSI B TPAHCTNOPTHBIX CPEACTBaXx, NoaxoauT Ans 6onbWNHCTBA, HO He Ans BCeX
aBTOMOOUIbHbIX CUAEHWIA.

2. MpaBunbHas Nnocagka BO3MOXHa, €Crv U3roToBUTENb TPaHCMOPTHOMO CPeACcTBa 3asBUN B PyKOBOACTBE
No TPaHCMOPTHOMY CPEACTBY, YTO TPAHCMOPTHOE CPEACTBO MOXET NPUHATL YHUBEPCanbHoe AeTckoe
yaepxuBatoLLee yCTPONCTBO 4115 3TOW BO3PaCTHOW rpynnbl.

3. 3710 geTckoe yaepxkuBarLlee yCTPOMCTBO BbIo knaccnuumpoBaHo Kak « YHuBepcanbHoe» B 6onee
XKECTKMX YCMOBUSAX, YEM T€, KOTOPbIE MPUMEHSANNCH K 6onee paHHUM KOHCTPYKLUSIM, KOTOPbIE HE HECYT 3TO
yBeJoMIIeHue.

4. B crniy4yae COMHEHUIA NPOKOHCYNBTUPYNTECH NMMBO C NPOM3BOAUTENEM AETCKOMO YAEPXKUBAIOLLETO
yCTpONCTBa, NGO C NpoaaBLIOM.

lMpumeHnmo TONMBLKO B TOM CRy4Yae, ecnu KPAMHE OMACHO!
0406peHHbIe TPaHCMOPTHbIE CPeACTBa OCHALLEHbI HENb35 MOHTUPOBATbL [IETCKUI
TPEXTOYEUYHLIMU/BTATUBAOWMMUCS PEMHAMMU ABTOCTOIN, o6palieHHblit Hasag, Ha
6e3onacHoCTU, yTBEPXKAEHHBIMU B COOTBETCTBUM C nepeaHee cuaeHbe asTomoburns, nepes
Mpasunom Ne 16 EQK OOH wunu apyrumu KOTOpPbIM eCTb BO3ayLIHas nogywka! 3TO
3KBMBaNeHTHbIMU CTaHgapTaMu. MOXET IMPUBECTY K CMEPTW U
CEPBLE3HOW TPABME!

BaxHble UHCMpykKyuu no 6e3onacHocmu!

Moxanyncra, BHUMaTENbLHO NPOYMTaUTe UMHCTPYKLMIO, MOTOMY YTO HEeMpaBuilbHas yCTaHOBKa MOXeT
npuBeCcTU K cepbe3HbIM TpaBMaM, B 3TOM criyvdae npoussoaunTesib He HeCeT OTBETCTBEHHOCTMU.

1. BHUMAHME! Kpecno Henb3s ucnonb3oBaTh NOBEPHYTLIM Bnepepa!

2. BHUMAHME! XKecTkre npeamMeTbl 1 NnacTUKOBbIE AeTanu 4ETCKOro yaepXuBatoLLEero ycTponcTaa

[OIMKHbI ObITb PACNoNOXeHbl N YyCTaHOBMEHbI TakuM 06pa3oMm, Y4ToObI MNPV NOBCEAHEBHOM WMCMOMb30BaAHUM TPAHCMOPTHOMO
CpefcTBa OHU He MO GbiTh 3axBayeHbl NMOABWKHLIM CUAEHBEM WIM ABEPbI0 TPaHCMOPTHOrO cpefcTea. MpefoTBpatute
3allemMneHne peMHel Kpecna/aBToMobus Mexay ABEePsiMU aBTOMOGUIS NI UX TPEHWE B OCTPbIE YacTU.

3. BHUMAHMUE! Bce pemHu, yaepxuBarolme yaepxuBatollee YCTPOWCTBO Ha TPaHCMOPTHOM CPeACTBe, AOIKHbI OblTb
3aTsHYTbI, BCE PEMHY, yaepxuBatollme pebeHka, AoIMKHbI BbITh NIIOTHO NpuxaThl K Teny pebeHka. PEMHU He AoIkHbI GbiTh
cKpyyeHbl. Bcerna nposepsiiTe, MpaBUiIbHO M HATSHYTbl PEMHW YAEPXUBAIOLLEro Kpecna M pemHu aBTomMobunst Ansi
obecneyveHns MakcMmansHoM 3awmTbl pebeHka.

4. BHUMAHME! YcTtpoicTeo cnegyet 3aMeHUTb, €CNi OHO MOABEPINOCH CUIbHBIM MOBPEXAEHNUAM B pesyrbTaTte HeCHaCTHOro
cnyyas. [Mocne npoucLLecTBUs 3aMeHNTe yaepXuBatoLLee Kpecro 1 peMHy aBToMobuns. Bonpeku Tomy, YTo MOTyT BbIrMsAeTb
HenocTpafaBLLUKMW, OHV MOTYT He obecneunTb NoAXoAsLLyo 3aLuTy Baluemy pebeHky.

5. BHUMAHME! Crporo cobniogaiite ykasaHusi no cbopke. VIx HecobnogeHne MOXET NPUBECTM K MOMYyYEHWIO TpaBM
pebeHkom!

6. BHUMAHUE! OnacHo BHOCUTb Kakue-nmbo M3MEHEeHWst Unv AOMOSHEHWUS B YCTPOMCTBO 6e3 paspelleHuns opraHa no
odmumansHoMy yTBepxaeHuo Tuna. Baw pebeHok HaxoguTcs B onacHOCTW, ecnv Bbl He GyaeTe CTporo criefoBaTb
MHCTPYKLIMAM MO yCTaHOBKE, NPEA0CTaBIIeHHbLIM NPOV3BOANTENEM AETCKOro YAEPXXUBAIOLLEro yCTPOCTBA.

7.BHUMAHME! ! He ncnonb3oBathk Apyryto KOHTAKTHYH TOUKY, KPOME yKa3aHHbIX B UHCTPYKLMSX M 0603HaYeHHbIX Ha AETCKOW
yaepxuBatolleii cucteme. Y6eauTbes, UTO Npshkka aBTOMOBUNBHOTO pemHsi 6e30nacHOCTM NoACOeAVHEHa K MpaBuIbHOM
OCHOBHOM TOYKE KOHTaKTa, KoTopas npefgHasHayeHa AN Mcnosb3yemMoro aBTokpecna. Y6eauTbes, YTO 3aMOK U peMeHb
6e30MacHOCTV aBTOMOOMNS HEe MeLLalT OCHOBHLIM TOYKaM KOHTaKTa AETCKON yAepXuBatollen cucteMbl. YbeauTbesi, 4To
pemeHb 6e3onacHOCTU aBTOMOOMNA NpPaBWUMbHO MPOXOAMT MPWU YCTAHOBKE AETCKOM YAEepXUBaloLLeh cuctembl U Mpu
KpenneHun pebeHka. To NO3BONUT N3bexaTb HENPABUIILHOTO MOMOXEHNA NPSHKKM peMHs 6e3onacHOCTV AN B3pOCIbIX N0
OTHOLLIEHMIO K OCHOBHbIM TOYKaM KOHTaKTa AEeTCKOW yAepxuBatoLLen cuctembl. B cnyvyae comHeHuii npocbba obpatuntbest k
N3rOTOBUTENIO AETCKOW yAEPXKMBAIOLLEe CUCTEMbI.

8.BHUMAHMUE! lNoBepHyTble Ha3ag CUCTEMbl yaepXaHusi AeTel Henb3si UCMOoNb30BaTb Ha CuAeHbsX, 060pyaoBaHHbIX
nogyLuKkon 6e3onacHocTu.

9. BHUMAHUE! HUKOTIOA He ocTaBnsinTe pebeHka 6e3 npucmoTpa B yaepXuBatoLeM yCTpouCcTBe Aaxe HeHagonro!

10. BHUMAHME! Jiobon Garax wnu gpyrve npegmeTbl, KOTOpble MOTyT MPYMBECTM K TpaBMaM B Crly4ae CTONKHOBEHWS,
[OMKHBI B6bITb HAAEXKHO 3aKpenseHsbl.

11. BHUMAHMUE! He ncnonb3yiiTe AETCKYHO yOEPKUBAIOLLYHO CUCTEMY B aBTOMOGUSIX 6€3 KpbILLKU.

12. BHUMAHME! He 3ameHsiTe 4exnbl Ha CUAEHbS Ha Yexsibl, OTMMYaloLMecsi OT TeX, KOTopble peKOMeHAOBaHbl
npounsBoanTeneMm, Tak kak Yexrbl ABMATCA HEOTbEMNEMON YacTbio AP HEKTUBHOCTY yAepKMBaIOLLIEro yCTPONCTBA.

13. BHUMAHUE! HE pa3bupatb, M3MeHsiTb unv fobaBnsTe 4acTu K yOepXuBatoLleMy Kpecny Wnn U3MeHsTb crnocob,
KOTOPbIM PEMHN aBTOMOGWNSi CAeNaHbl UM UCMOSb3YHOTCS.
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14. BHUMAHME! He ocTaBnsiTe NpsbkKy YacTUYHO 3aCTErHyToM, OHa AormkHa ObiTb 3abnokmpoBaHa, koraa Bce
YacTn cobpaHbl. Bbl A0MKHBI UMETb BO3MOXHOCTb HEMEANEHHO U3BNeYb pebeHka 13 Kpecna npu HEOTNOXHON
cuTyaumu.

15. BHUMAHME! YcraHoBUTE AeTcKoe yaepXuBatoLlee yCTpOMNCTBO B CUASHUX MeCcTax TPaHCMOPTHOrO CpeacTaa,
KOTOpble B PyKOBOACTBE MO JKCMyaTaLummn aBToMobuns KnaccumumMpoBaHbl kak « YHUBepcanbHbley, C
MCNOMb30BaHUEM MapLUPyTa OCHOBHOIO PEMHSI.

16. BHUMAHME! Ecnu cTyn He cHabXeH TEeKCTUMbHBLIM YeXSI0M, AepXuTe ero nogarnblue OT COMIHEYHbIX NyYen,
MHa4ye OH MOXeT BbITb CIULLKOM ropsiumm Ans Koxu pebeHka. Ecnun TpaHcnopTHoe cpeacTBo 6bino ocTaBneHo
[0nro Ha conHue, npoeepsTe 06MBKY kpecna n ybeanTech, YTO OHa He CIIULLKOM Harpeta nepef Tem, Kak
nocaguTb pebeHka B AeTCKOe Kpecro.

17. BHUMAHMUE! He ncnonbayiiTe aBTokpecno B fome. OH He npegHasHayeH Ans AOMAaLLHEro UCnomnb30BaHms 1
[OOIMKEH MUCMNonb30BaTbCA TONbKO B aBTomobune!

18. BHUMAHMUE! lMepuroamnyeckn npoBepsiiTe peMHU Ha U3HoC, obpallasi ocoboe BHUMaHUE Ha TOYKM
KpenneHust, 3almuTHble U perynupytowme ycTponcTea. Ecnv pemHu kpecna/aBTomobuns cpesaHbl Uy U3HOLLEHDI,
3aMeHuTe Ux nepes Noe3aKkon.

19. BHUMAHMUE! BCEIMA vncnonb3yiite Ans 3awmTel pebeHka peMHu 6e30macHOCTV BO BPeMsi NMOSb30BaHUst
YAEPXKUBAIOLLMM KPECTIOM.

20. BHUMAHME! He ocTaBnsinTe npsikky B YAaCTUYHO 3aKpbITOM MOSIOXEHWM, U OHAa AOMKHa BriokupoBaTbCs
TONMbKO TOrAa, koraa Bce Aetanu 3adukcmpoBaHbl. [omkHa ObiTe ob6ecneyeHa BO3MOXHOCTb HEMEANEHHOTO
ocBoboxaeHus pebeHka oT yaepxmBatoLLero ycTponcTea. Baw pebeHok He JomkeH urpaTte ¢ peMHaMu. Mpskka
HE 3awuueHa ot geten.

22. BHUMAHME! [Jetckoe Kpecrno A0MmKHO OblTb 3akpenneHo aBTOMOOUNbHbIM peMHeM 6e3onacHoCcTu, Aaxe
ecrnv oHo He ucnonbayetcsl. HeobecneyeHHoe MECTO MOXET NMPMBECTU K TpaBMe APYrixX Naccaxupos B
aBTOMOGMIE Npu CPOYHOWM OCTAHOBKE.

22. BHUMAHME! XpaHuTte 310 AeTckoe Kpecrno B 6e3onacHoOM MecTe, Korga OHO He ucnonbayetcsi. He knagute
Ha Hero Tshkenble npeaMeThl. He gonyckanTe KOHTaKTa Ballero AeTCKOro Kpecna ¢ eAkumuy BellecTsamu,
Hanpumep, akkyMynsaTopHas KucrnoTa.

23. BHUMAHME! He octaBnsinTte pebeHka B 3TOM Kpecrne Ha Aonruid nepuogd BpeMeHu. MNpu AnuTenbHbIX
noesgkax 6onblue ocTaHaBnNMBanTECh ANs OTAbIXa M BblHUMaWTe pebeHka 13 yaepxmBatoLLero kpecna.

24. BHUMAHME! besonacHocTb rapaHTMpoBaHa TOMbKO, eCnu AeTCKOe KPecno yCTaHOBMIEHO B COOTBETCTBUN C
HaCTOALEN MHCTPYKLMEN.

25. BHUMAHME! NHCcTpyKumMIO NO MCMONb30BaHMI0 AETCKOro Kpecna HeobXxoanMo COXpaHsiTe B TEYEHNe cpoka

€ro aKcrnnyarauum. ECE R44/04
MHCTPYKLMM NO CTUPKE U3OENUA

1. ABTOKpPECII0 MOXHO YNCTUTL NPOXNaAHON BOAOW C MbINIOM. He ucnonb3oBaTh arpeccuBHble YUCTSLLME CpeacTBa -
abpasvebl unv pasbaButens.

2. O6uBKy cTUpaTb BPY4HYIO Npu MakcumarnbHon Temnepatype 30°C. He cywuTb B cylumnbHon mawwmHe. Obmska
[0MKHa BbICOXHYTb €CTECTBEHHbIM NyTEeM.

3. MnacTnkoBble AeTan MOXHO O4MLLATL NPY MOMOLLM BAIaXKHON TkaHU. He ncnonb3osaTtk abpasuBbl.

/BVIH YTBEPXOEHHbIX PEMHEW, KOTOPbIE JOMKXHbI BbITh
B BALLEM ABTOMOBMWIJIE.

Bawe getckoe aBTokpecno MoxeT 6biTb ycTaHoBrneHo TONIbKO
npv nomoLum 3-todeuHbix pemHeinn MPOTUB xopa aBwxeHus
aBTomobuns!

BoamoxHocTb yctaHoBkn TOJIbKO cupgeHun C 3-
TOYEYHbIMU PEMHAMM!

HE NCNOJIb3OBATb HA CUAEHBbAX C 2-TOYEYHbIMU
PEMHAMMA!

YacTu: 7. KpacHas KHoMnka Ans perynvMpoBK/ pyYKku

doro 1 8. Hanpaensiowas guaroHanbHOro peMHs

1. Pyuka ans nepeHocku 9. OTBepCTVA NS PerynupoBKN NieveBbiX peMHew
2. CmsryaroLlas nogknagka peMHs 10. lNneyeBble pemMHU

3. Mpsikka ans pemHen 11. Cmsryatowas nogknazka nog npsikky

4. PemeLLoOK AN perynnpoBaHns pemHemn 12. MopyLika Ansi ronosbl

5. KHonka ansa perynupoBaHus pemHeii (nog o6uBkoi) 13. Cmsirvatowme nogknagku ans pebeHka

6. HanpagnstoLas nosicHOro pemHsi 14. O6uBka

15. Kosblpek OT conHua
16. Hakngka ansi Hor
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MpoBepka BbICOThI NNe4YeBbIX peMHeNn

Bceraa npoBepsiiite, 4TOGbI NSIMKW NMEYEBbIX PeMHel HaxoANIUCh Ha NPaBWIIbHON BbICOTe A BaLlero pebeHka.
Bbi6epuTe BbICOTY NSIMOK OTHOCUTENbBHO pocTa pebeHka. MonoxeHne pemHein AoMKHO BbiTb Ha YPOBHE UMN HEMHOTO BbiLLie
nney pebetka.

BHuMaHue: He yctaHaBnvBanTe peMHU CRIULLKOM BbICOKO UK Tak, 4Tobbl pebeHok onnpancst Ha Hux!

Ha cnuHe aBTOKpecna HaxoaaTcs 2 napbl OTBEPCTUN, MPY MOMOLLM KOTOPbIX MOXHO OTperynupoBaTh BbICOTY NneyeBblX
pemMHel oTHocuTenbHo Beca pebeHka. (Puc. 2)

HacTtpoiika BbICOTbI peMHel

1. HaxxmmTe KHOMKY HaCTPOMKM peMHel «5» 1 B 3TO e BpeMsi NoTSHWUTe oba nneyeBbix peMHs. (Puc. 3)

2. BbiTAHUTE pemHmn “10" 13 OTBEPCTUIA Ha CMMHKE C NepeaHen CTopoHbl aBTokpecna. (Puc. 4)

3. YcTaHoBWTE ONSATb PEMHU B Xernaemble OTBEPCTUSA C NepeaHei CTOPOHbI CMIMHKY U NPUBSHKATE UX 3@ CMIMHON PeMeLLKOM
AONsi perynupoBku «4». Y6eamTech, 4TO PEMHU YCTAaHOBMEHbI HA OAHOM YPOBHE U He NepeKpyYeHbI.

MpucternBaHne pemHs

1. CoenunHute aBa anemeHTa ,E* 1 ,F” Ha koHUe pemHs (Puc. 6) 1 BCTaBbTe MX B LIEHTPanbHyo Npsbkky “3“, noka He
paspacTtcs wenyok. (Puc. 7)

2. YT06bI NPOBEPUTL 3aCTErHYT M PEMEHb, NOTAHWUTE MieYeBble peMHu BBepx. (Puc. 8)

3. YTo6bl 0cnabuTb peMHU, HXKMUTE BHWU3 KPACHYH KHOTKY LiEHTParibHOW NPsixky “3°.

HacTpoiika AnuHbI peMHewn

1. OcnabneHve peMHeln: HaxmuTe KHOMKY HacTPOiKu peMHel «5» 1 B 3TO e Bpemsi NoTsHUTe 06a nneveBbix peMHsi. (Puc. 3)
2. HatsixeHne pemHeii: MNocaguTte pebeHka B aBTOKPECIo, NpUcTerHuTe o6a peMHs K LLeHTparibHON NPSKKE U BbITSHUTE NSIMKY
“4" nocepeauHe cnaeHbs. (Puc. 5)

CHsiTue o6uBKM - Puc. 19

Oetsim Becom o 10 Kr criefyeT cnonb3oBaTb aBTOKPECTIO C MSIrkon noaknazakoit. Ecnv Bec pebeHka coctasnsiet ot 10 o 13
K, TO MSArkyto nogknagky Heobxoammo cHsiTb. OcBO60ANTL PEMHY OT MPSXKKM U CHATb MSITKYO NOAKMaAKY.

PerynupoBka naxoBoro peMHst

MaxoBoW peMeHb yCTaHOBMEH BO BHYTPEHHEM OTBEPCTUM CUAEHBS.

Ecnu Bbl 4yBCcTBYyeTE, UTO peMeHb CIILLIKOM 3aTsIHYT, TO OTPErynupyiiTe ero crneayoLmm cnocobom.

1. MNpunoagHummnTe 06MBKY B NepedHen Yactu kpecna. Puc. 9

2. MpunogHMMUTEe MeTannUYeckyto YacTb KOHLIA PeMHS, MOBEPHUTE W NPONyCTUTE Yepe3 OTBEPCTUS, YTODbI BbITAHYTbL
pemeHb. Puc. 9 a;b;c;d

3. Mponyctute MeTannmyeckyto YacTb Yepes OTBepCTUe crepean CUAEeHbS, Nocne 3Toro Noz AHO Yepes OTBEpPCTVE C3aau.
YcTaHoBWTE ropU3oHTaNbHO METaNIMYECcKyto HYacTb U NOTAHUTE peMeHb, YTobbl ybeanTbes, 4To OH 3akpenneH. Puc. 9 e;f,g

PerynupoBka py4ku Ans nepeHocKn aBTokpecna

Pyyka Ans nepeHoCkn aBToKpecna MOXeT perynmpoBaTthbcs B 3 MNOMOXEHUSIX.

[Ina perynupoBKM pyyYkn HXKMUTE OAHOBPEMEHHO Ha KpacHble KHOMKW C ABYX CTOPOH pyyku U 3akpyTuTe. (Puc.10)
MonoxeHue 1 - BeinpsimneHHoe — ansa nepeHocku. (Puc.11)

MonoxeHune 2 — 3ahMKCUPOBAHO rOPU3OHTAsLHO 3a CNWHOW — AN dyHKUMK ykaumBaHus. (Puc.12)

MonoxeHune 3 — BHu3y 3a cnnHomn — Pukcaums kpecna ans kopmnexus peberka. (Prc.13)

Y6eautech, 4To pyyka 3acukcupoBaHa B BbIGpaHHOM MOMOXEHWN, PEMHU MPaBUIIbHO YCTAHOBMEHbI U NPsKKa 3acTerHyTa
nepep nepeHockon pebeHka B aBTOKpecre.

YCTAHOBKA ABTOKPECIIA
«pynna 0 +» /gnsa HoBOpoXAeHHbIX 1 Becom Ao 13 kr/

Mpocbba ncnonb3oBath 3-ToueYHble aBTOMOGWIbHBIE peMHM BGe3onacHocTu Ans obecneveHns GesonacHocTn pebeHka 1 kpenneHus
aBTokpecna!l

Bawe petckoe aBTOkpecno MoxeT 6biTb ycTaHoBneHo TONMbKO npu nomouy 3-ToueuHbix pemueinn MIPOTUB xoga asmkxeHus aBTomobuns!
Llar 1. YctaHoBWTeE pyyKy B BepTMKanbHOM nonoxexuu. (Puc.14)

LLlar 2. YcTaHOBUTbL I€TCKOe aBTOKPECIO Ha aBTOMOGUITbHOE CUAEHbE «MPOTUB X0Aa ABWMKEHUS», yGeAVBLUNCH, YTO OHO MOTHO NPUXaTo K
cnuHKke. ABTOKpeCHo crielyeT UCMoMNb30BaTh TONbKO Ha 3afHUX CUAEHbAX aBToMo6uns!

LLlar 3. MponycTuTe NosICHOW peMeHb Yepes ABe HanpaBsrsioLLe cGoKy 1ETCKOro aBTOKPECNa 1 3acTerHUTe peMeHb B NPshkKy aBTOMOGUITS,
noka He ycnbiwwuTe Wwen4yok. (Puc.15;16) MoTsaHUTe nneyYeBoi peMeHb BBEPX AMNs TOro, YToObl 3aKpenuUTb aBTOKPECHO K CUAEHbI0, yoeanuTecs,
YTO peMeHb NPUCTErHYT.

LLar 4. YctaHoBWTE Niie4eBOl peMeHb B HaNpaBnsioLLy Ha CiHe AeTckoro aBTokpecna. (Puc.17)

LWar 5. BbITsiHUTE NneveBoi peMeHb, YTobbl ero 3aTsHyTb. (Puc.18)

LLar 6. Y6eautechb, YTO peMeHb HaTSHYT U He NepekpyyeH. YbeauTech, 4To aBTOKPECO CTabUbHO NPUKPENeHo Ha aBTOMOBUNbHoe
cuaeHbe.

LWar 7. Mocagute pebeHka B aBToKpecno. MpoBepkTe BbICOTY NNeyveBbiX peMHen. Y6eamTech, YTo peMHU He nepekpyyveHbl unu rae-Hubyab
3actpsnu. Mpuctertnte pebeHka peMHAMU, yEeanTeCh, YTO OHW XOPOLLIO YCTaHOBIIEHbI, BbITSHUTE PEMELLIOK B LIeHTPe CUAEHbs!, YTOBbI UX
3aTAHYTb.

CYCTAHOBKA ABTOKPECIJIA HA PAMY KOJTACKA )

NMPEAYNPEXOEHUE: ABTOKpecno cneayeT ycTaHaBNUBaTh TONbKO JIMLIOM K POAUTENSAM, Kak Noka3aHo Ha Puc. 20.

YcTaHoBKa - y[epXuBaTb aBTOKPECNO TaK, YTOGbl OHO GbIfIo MOBEPHYTO K PyyKe KOMsickU. YCTaHOBWTL afanTepbl aBTokpecna (A) B TOYKM
kpennexus (B). PacnonoxuTtb Hanpaensiowve asTokpecna (A) Hap Toukamu kpennenusi (B) v HaxaTb BHU3, NMOKa He MOCMbILIUTCS LLEMYOK.
MoTsHYTb BBEPX aBTOKPECO, HTOGbI yOEANTLCS, 4TO OHO HAAEXKHO 3aKPEMNEHO K pame KOMSICKU.
CHATUE —4TOGbI CHATL aBTOKPECIIO, HYXXHO OAHOBPEMEHHO HaXaTb Ha KHOMKW C 1ByX CTOPOH U NOTSHY Tb BBEPX.
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